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Lopori apyai!

Bu Tenep gpyroknacHukn. LLboro HaB4anbHOro poKy BM NPOLOBXU-
Te uikaBy NogopoXx KpaiHoto MaTtemaTtumka. Ha Bac 4ekaloTb ANBOBUXHI
BIOAKPUTTS.

Bu 3aHypuTechb y CBIT 4yMcen, yaoCkOHanmMTe CBOE BMiHHA 004mC-
NOBaTN MaTeMaTU4yHi BUpasu n po3B’a3yBaTu 3aaadi, 3000yaneTe HOBi
3HaHHS.

Bn HaBuuTeCs nopiBHOBaTWU, AoAaBaTu W BigHIMatn OBOUMPPOBI
ymcna, BUKOHYBaTU HOBIi apUPMETUYHI Oil — MHOXEHHS Ta [iJIeHHS,
NepeBipATY NPaBUIIbHICTb BalLMX 004MCEHb, 3’ACYETE NOPSAOK BUKO-
HaHHS Oj Y YCNOBUX BUpa3ax.

O6uncnmMBLLN NAHLIIOXKN BUPa3iB, BU Ai3HAEeTecsa 6arato LjikaBoro
NPO TBAPUHHUI | POCTIMHHWUI CBIT YKpaiHW.

Migpy4HUK cTaHe BawWMM Ha4ilHUM OPYroM | MIOMIYHUKOM Y HaBYaH-
Hi, @ Hanofnernuea npausa NPOTAroM POKy AOMNOMOXE MoAo0NaTU HOBI
CXOOMHKM MaTeEMaTUYHOT HayKW.

HaBuanTteca 3 6axaHHaM | 3a00BOJIEHHAM. Hexan wnax oo 3HaHb
Oyae padicHUM i uikaBum!
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Y3AIrAJIbHEHHA TA CUCTEMATU3ALIA
HABYAJIbHOI'O MATEPIANY

. PO3AWN 3A 1 KJIAC

W 1. Po3srngaHbTe ManioHOoK.

YTBOpEeHHsa uncen y mexax 100
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FAki reomMeTpuyHi dirypu npukpacmnu KMnnMmMok? Axi keitmn?
AKi reomeTpuyHI dirypm po3kniageHo Ha KUnnmky? HasBiTb ix
i NONiYiITb. AKMX Piryp nopisHy?

MoniviTb 3py4HNUM CNOCOOOM, CKiNbKU Ha KUIIMMKY YOTUPUKYTHU-
KiB. CKiNbK1 BETMKNX TPUKYTHUKIB? A ManeHbKNX TPUKYTHUKIB?
CKinbkun CUHIX TPUKYTHUKIB? XKOBTUX? 3eneHnx? AKnx TPpuKyT-
HWKIB HaMbinbwe? Aknx HaimeHwe? Ha CKinbkn XOBTUX TpU-
KYTHUKIB Oinblue, HiXX CUHIX? Ha CKiflbkM XOBTUX TPUKYTHUKIB
Oinblue, HiX 3eneHnx? Ha CKinbkn CUHIX TPUKYTHUKIB BinbLue,
HiXX 3€N1eHnX?

[MoniviTh i NOPIBHANTE KiNbKICTb MaKiB i BOJIOLLIOK.

2. flki TBApUHM NnepeTBOpPUIMNCS Ha undpn? Hazsn uudbpun-TBapm-
HU no nopsaky Big 0 oo 9. NoyunHam Tak: maena, ... .
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3. HasBiTb MocnigoBHO YymMcna Ha NoTa3i. AKi Yncna NponyLieHi?
R Y aki rpynn moxHa 06’egHaTn 3006paxkeHi reoMeTpPUYHiI dirypu?

"
1 s

4. 3anvwwn ymncna 13, 34, 21, 47, 92 gk cymy pO3psSaHUX O0OAHKIB.

5. Ynitky Mapia 3pobuna 64 doTtorpadii, a Matsin — Ha 13 doTo-
rpadin 6inbwe. Ckinbkn poTorpadinn 3podus Matsin?

6. O6uncnm 3Ha4YeHHs BMUpasis.

10+6 16 -4 59-9 32+ 1 20+ 10

w'v, 7. 3anuwwn yucna 45, 14, 71, 39, 22, 83, 63 sk cymMy po3psgHuX
U ponarkis.

8. Y konekuji CtenaHa 9 mywens, a B konekuii Codii — Ha 3 myLuni
MeHwe. Ckinbkn mywens y konekuii Codii?

OpHoundposi Ta gsoundposi uncna

%M% 9. HasBiTb «3alBe» YNCII0 B KOXHIi MOCNiIA0BHOCTI YNCEN

3242821162 803020010 121571 18 19
10. Hasew, y ki rpynn MmoxHa o6’egHaT nogaxi yicna.
5, 18, 90, 1, 44, 7, 63, 2, 0, 81, 4, 9, 10

11. Bunnwm ogHoumndpoBsi Ymncna B Nnopsaky 3poCTaHHs, a ABoung-
pPOBI — y NOPSAKY CNagaHHS (3MEHLUEHHST).

81, 32, 6, 19, 4, 96, 8, 1, 27, 55, 10, 3, 7, 60, O

12. O64uncnn 3Ha4eHHS BMpasiB.

15+1-10 8+1+1 8-8+20 30-1-1

13. Oner ckayaB OneHi Ha nnaHweT 15 KHMXOK. BoHa npouynTtana
11 KHUXOK. CKiflbKM KHUXOK 3anuumnnocsa npodntatn Onexi?

2
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14. lMoniym ogHakoBi reOMETPUYHI Pirypn Ha MasntoHkax. Hassw ix.

400z Vg8
DO U

o v 15. O64MCcnn 3HA4EHHS BUPASIB.

33-1+1 10+5-3 79+1+10 9-8+16

16. Ha kywi po3kBiTin 16 TposiHA. 5 TPOSAHA 3pidann Ha OykeT ang
06abyci. CKinbkn TPOSHA, 3aTNLLUAOCS HA KYLLLI?

OpaHoumdposi Ta aBoundpoBi Yncna

17.HasBitb uncna B Tabnuui. Ckinbkn
%‘? 0ECATKIB | CKiJIbKU OAVNHULb Y KOXXHO-
MYy 4ucni? Adke 4Mcno MiCTUTb Tinb- 7 &)

KU Oecatkn? 3anuwlitb: HanbinbLue 5 7

4YUCNO; HAMMEHLUE YWUCIO0; YUCNO, 7 0

) )

JdecaTtkn OnmHuL;

Yy IKOMY O[HakKOBa KiNlbKiCTb AEeCATKIB
Ta OQVHULb; YACIO, Y SKOMY Undpa 7
0O3Hay4ae KiNbKiCTb OANHNLb.

18. Cknagm 1a po3B’sixxn 3aga4y 3a MasiloHKOM.

Ha ? OinbLUue

2519, 3anuwm ymcna gk Cymy po3psaHNX JOOAHKIB.

56=... 84=.. 17=.. 89=.. 38=.. 77=..

20. Ha ogHiv CTOpOHI BynnLji — 26 OyaMHKIB, a Ha NPOTUNEXHI — 28.
Ha ckinbku 6yamHkiB BinbLue Ha NPOTUNIEXHI CTOPOHI BynLL?

&8



NMocniaoBHICTb YMcesn nepLuol COTHI.

MopiBHAHHS Yncen
%@ﬂ&m . [lo3amaramnrteca B KOMaHOax.
v e Hassitb yncna: Big 10 oo 20; Big, 43 oo 56; Big 87 oo 100.
e [pounTtante yncna: 31,72, 49, 19, 99, 67, 85, 23, 60, 58.
e [MpopoexTe niyby: 100, 90, 80, ....

22. Hassw nponyuieHi Yynucna. 3anuiun BigHOBNEHWI YNCNOBUM Paa,.

74 77 80 82

M 23. MatemaTU4yHUi OUKTAHT
3anuwlite: 4ncno, GinbLie Big, 66 i MeHwe 3a 68; yncno, dinbLue
BiO 14 Ta MeHLe 3a 16; yncno, Ginblue Big 98 i meHwe 3a 100;
HariMeHwe asoundpoBe 4Yncno; Hanbinbwe aBoundpoBE YUC-
no; yucna, 6inbwi Ha 1 Big, 30, 47, 10, 89, 0; yncna, MeHLi Ha
1Big 60, 91, 74, 1, 88.

24. NopisHan yncna (>; <; =). 3anuLwm PiBHOCTI 1 HEPIBHOCTI.

1 pec.50n. ()51 705 1 nec. () 100
24 ()2 pec. 4 op. 2()20 10 pec. ()10

25. MNopiBHAN BUpa3un, He obuuncnoum (>; <; =).

17+10O1+18 30+10030+1 58-100)59-10
48+1050-1 9+10090+10 60-10)90-1

26. JoBxnHa Tynyba apKkTUYHOI Meny3u
CTaHOBUTb 2 M, a A0BXMHaA ii Lynaneup

. . A
carae 36 M. Ha ckinbkn metpiB Tynyo ,;_‘H\;:;P* ~y
Mey3u1 KOPOTLUWMA, HiX i uwynansusa? = i__—-::?;fy

. O64yncnm 3Ha4YeHHsa BMpasiB.

59+ 1+ 1 83-1+10 28+1-19 70+10-1

799

28.Y ryptok manoBaHHs 3anucanun 18 aiten, a B TaHUOBaIbHUN
rYypTOK — Ha OgHy AUTUHY Oinbwe. Ckinbkn giten 3anucann B
TaHLIOBaNIbHUN FYPTOK?

L



JdopnaBaHHA Ta BigHIMaHHSA HA OCHOBI
AECATKOBOI HyMepauii

ﬁiﬁ% 29. MNpoynTtanTe ymcna. 3annwlite iX y NOpsaKy 3pOCTaHHS.

7213718023 |15(10|22| 9 |94 | 4 |41 |35|54

30. BukoHan 3a 3pa3kom.

27=2pec.7on. 82=..pec....on. 29=...[0ec....oA0.
4pec.6040.=46 1 pec.6o0n.=... 5pec.500. = ...

31. O64ncnm 3Ha4YeHHs BMpasis.

40+ 8 85+10 38-30-8 60 +3+20
67 + 21 76 -4 54+2-20 69-9+7

32. Bumipam 0OBXMHY KOXHOIo Bigpiska namaHoi. O6umcnmn goBxm-

HY JlaMaHoi.

3?33. Y yucni 54 3akpecnu undpy 5. Ha ckinbku 4ncno, sike yTBopmio-

C, MeHLLUe Big yncna 547

25 34. O64MCcnm 3Ha4YEeHHS BUPAa3iB.

38 + 11 67-40 93+5-22 89-45+20

35. Habip nasniB cknagaetbcsa 3 98 enemeHTiB. Conomiqa Bxe Bu-
kopucTana 54 nasnu. Ckinbkn we nasnis Tpeda cknactu, wob
3ibpaTtn KapTUHY?

B3aemo3B’930K Aoin nogaBaHHA Ta BiAHIMaHHSA

%ﬂ“ﬁ 36. No3maraiTecs B kKOMaHOax.
e O64YMCNiTb NAHLIKOXKOK BUPA3IB | iBHAETECS, CKiNTbKM 3y0iB y iXkaka.

12®200(2 ®(8)010022®33 @

e O0uMCNITL NAHLIOXOK BUPAa3iB i AI3HAETECS, CKiNbKK 3y0iB y Binku.
BID°D*O° P DD AN
8
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e Cknapite 3 OTPUMAHMMWU OA@HUMM 33034 HA MOPIBHSHHS 4YK-
cen. Ha ckinbkun Ginbwe 3y6iB y ikaka? Ha Cckinbku MeHLe 3y-
6iB 'y 6inkn?

37. BukoHain 3a 3pa3komMm.

24+ 13 =37 45+ 24 20 + 47
37-24=13 56 + 20 63 + 36
37-13=24 55+ 10 33+ 23
%38. O6uncnu Kpyroei BMpasu.
27 +2 50 -40 28 - 1
10 + 32 42 - 20
22+6 29 + 20 49 +1

39. binka cxosana B gynni 14 ropixise, a nig aepesom — we 20 ropi-
xiB. CKinbkun BCbOro ropixie cxosana 6inka?

40. PosgomBuca nepcoHaxiB MynbTdinbmy. Ckinbkn ix ycboro? 3a
AKMMKM O3HaKaMU iX MOXHa NoainnTu Ha rpynn? Ckinbkn nepco-
HaXIiB Y KOXHI rpyni?

g 4
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g@‘j)v; 41. O64mncnn 3HaveHHs Bupasie. Cknaam A0 KOXHOro Bupasy Ha [o-
N JaBaHHA BMPa3n Ha BioHIMaHHS.

32+15 ©61+24 70 +13 47+42

— o) * 'h B (:_-

"'“"

42. Y nici pocnu 43 nyokun. BoceHn nocagunu we 15 ayokis. Ckinbkn
BCbOIro AyOkKiB cTano B Nici?

3HaxoKeHHS HEeBIiAOMOro KOMMNoOHeHTa Ain
AonaBaHHA Ta BiAHIMaHHSA

%ﬂ“ﬂ 43. O64MCniTh NAHLIIOXOK BMPAa3iB i Ai3HAETECS, CKi/lbKM NITPIB MO-
' JI0Ka BUNNBAE KUTEHS 3a OfHE roJyBaHHS.

DEDEPEDC0C PO DR N
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& . ° Lo6 3HanTn HeBigoOMUIA 0AaHOK, NOTPIOHO Bia, CyMU BiAHATH
g BiOMMUI 0OOAHOK.
e Lllo6 3HanTn HEBIAOME 3MEHLLYBaHE, NOTPIOHO A0 PISHULI OAaT
BiJ’ EMHUK.
e LLlo6 3HarTN HEBIAOMWIA Bi’€MHMK, MOTPIOHO BiA, 3MEHLLYBaHO-
ro BiOHATW PISHULLO.

44. Aki yncna B Tabnnui nponyweHi? Jocnign, gk ix MOXHa 3HanTU.
Haseu nponyLueHi Ynucna.

HdopaHok | 42 | 12 29 | |3meHwysaHe 60 75 19
DopaHok | 5 9 Big’eMHUK 20 21
Cyma 26 | 79 | 30 | | PignHuug 34| 42 | 9

45. Cknaam Ta po3B’ sk 3agadi 3a MalloHKaMU.
3\

>? >19 p.

46. 3 akBapiyma 3abpanu 12 pub, y Hbomy 3anmwmunocsa 15 pumo.
Ckinbkn pmb 6yno B akBapiymi cnoyaTky?

47. koo dirypoto € cnisibHa YaCcTHa MHOTOKYTHUKIB HA KOXXHOMY
MasltoHKy?

D

'y; 48. [lobepwu ymcna 1 3anuLLmM PiBHOCTI.
2 )

$[)+8=28 []-14=33  48-[]=18 []-5=24

49.Y 6acenHi nnaBsano 14 piten. Oekinbka OiTen niwno goaomy,
i B 6acenHi sanuwmnnocs 11 giten. Ckinbku giten niwno goaomy?

10



W 50.

51

52.

53.

54.

56.

NMepecTaBHU 3aKOH AO0AaBaHHSA

O6uuncniTh NaHLIOXOK BUPA3iB i Oi3HAETECs, CKiNbkn € BUAIB
nenek.

@@@@@@@@?@N

. Y HawWwin KpaiHi XXnByTb ABa BUAW nenek: 6inui ta 4YopHuii. Ce-

pegHsa TPUBaniCTb XUTTS Nenek y npupoaHoOMy cepeaoBuLLi —
20 pokiB. Y HeBOi BOHM XuMBYTb Mamxe 40 pokis. Obuyncnu,
Ha CKiJIbKN POKIB A0BLUE MOXYTb MPOXUTU NESIeKn B HEBOI

(ycHo).

a+b=b+a— nepecraBHuii 3aKOH J00aBaAHHS.
Big nepecTtaBneHHa 0oaaHKiB CymMa HE 3MIHIOETbCS.

Hobepw yncna i 3anuin piBHOCTI.

32+16=16+[ ] 85+[ |=4+[ | 60+34=[ |+60

O6umncnm 3HaYeHHs BMpPasiB.

5+22+40 S57-7+2 1+99-60 45-14+7

Ha3Bu KOXHY reoMeTpuyHy ¢irypy. 3a skuMm 03Hakamu iXx MOX-
Ha 06’egHaTu B rpynm?

FEAL T A0

. Jobepu yncna i 3anuLim PiBHOCTI.

21+ |=6+21 [ |+64=4+] | 3+52=] |+3

Y KuiBcbkin obnacTi HanivytoTb 25 nap 4yop-
HUX nenek, a B Cymcbkin obnacti — 12 nap.
Ckinbkn nap YOpHUX NEeneK HanivylTb Yy LMX
obnacTax pasom?

11 )
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Mopo3psaHe popaBaHHA Ta BiaoHIMaHHA
B mexax 100

57. HasBiTb 4ncna, ki MoXHa 3anmcartu ik CyMmy po3psigHuX 0oaaH-
KiB. 3aMiHiTb Lji Y1Cna CyMOto PO3pPSaHUX O0OAHKIB.

720 3 51 40 98 70

58. [lobepu yncna i 3anuLlm pPiBHOCTI.

20+ ]=24 []J+2=12 60+[]=61 [ ]+5=45

59. O6uuncnm Bupasmn.

56 + 13 76-24 37+ 21 89-67 42+15

60. Cknaaun Ta po3B’sxXu 3a4avy 3a MasitoHKOM.
CUIHIN KNT TUrpoBa akyna

I >

SSMWZOM

Ha ? poBLUIUN

. Muna-pnba goBlia 3a Mey-pmby 1 KOPOTLIA, HiXXK MONOT-pmba.
flka puba HangosLia?

. OBuuncnn Bupasn.

25+ 34 68-45 76-46 40+28 98-76

63. Y marasuHi 6yno 98 kr umbyni. 3a aeHb npoganu 46 kr umbyni.
Ckinbku kinorpamis unbyni 3anmwmnnocs B MarasmHi?

AJdoanaBaHHS Ta BigHiMaHHSA YyacTuHamu B mexax 100

m 64. BukoHanTte o64mncneHHs (ycHo).
2 2 2

10/.\9 e 3 V2"
NSNS N SN N
3 2 5

7 S 3 6 4 3

12 )
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*?A JonaBaTtu Ta BigHiMaTn YMcia MOXHa YaCTUHaAMW.

65. BukoHan 3a 3pa3komMm.
32+45=32+40+5=72+5=77 46+23 51+36
68-26=68-20-6=48-6=42 S/-35 85-64
66. [lobepun 3HaKn Oin (+; —). 3anuwum piBHOCTI.
280120 5= 11 34(024(0O6=52
750130 12=74 59011 (0 40=30
67.Cyma OoOBXUH OBOX Bigpi3kiB gopiBHoe 1 am 6 cm. [JoBxuHa

OOHOro 3 Bigpi3kiB — 5 cM. 3Hanau OoOBXMHY APYroro Bigpiska.
Mobyayn uen Bigpi30OK.

7

'v! 68. O6uuncnn Bnpasmu.
1 51+44 86-54 37+12 43+25 99-60

69. Y cyB0i 6yn0 79 M TKaHUHW. Ha NOWNTTSA KOCTIOMIB BUKOPUCTANN
54 m TkaHMHW. CKiNbkM METPIB TKAHUHW 3aNnLINIOCS B CYBOi?

Yucnosi piBHocTi. MeTp, MOro cniBBigHOLWLEHHS
3 AeuMMEeTPOM i CAHTUMETPOM

@ﬂ 70. O6umncniTb NaHUIOXOK BUpPA3iB i Oi3HAETECH, gKa OOBXMHA Tina
) (y caHTMMmeTpax) >KOBTOI YanJii.

TmM=10am=100cm 1om=10cm

71. 3Hanan cepen iMEHOBAHUX YACEN PIBHO3HA4YHI. 3anuwun Ui piB-
HOCTI.

1™ 1 am 10am 10cm 1am1cm 20 cm
4 om 2 OM 32cm  40cm 30M 2 cm

13 )
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72. 1obepwn ymicna i 3anmiun piBHOCTI.

20+[ |=24+4 50+[ |=79-15 62-[ |=41+10

.Y 6abyci xunByTb Kponi 1 ka4yku. CKinbkn KPOJiB i KAYOK pa3om
XuBe B 6abyci, akuwo B H1x 10 ronis i 28 nan?

. [obepwu ymcna i 3anuim PiBHOCTI.

100cm =] |m 5amM3cm=[ |cMm 60cm=[_]am

75. Cxnagm 3agavy 3a KOPOTKUM 3anmcom yMmoBu. Po3B’ axun ii.
Kanyctn — 34 kr

MopkBu — ?, Ha 13 kr BinbLue
Yucnosei piBHOCTi N HEPIBHOCTI

\ﬁ.ﬂ 76. OBUMCANITb NAHLLIOXOK BMPA3IB i AiIBHAETECS, CKiNTbKM B POLL TUXKHIB.

GEOECEDEDEBEDED,

@ 77.064mcnn Kpyroei BMpasmu.
54 - 22 63 - 40 32 -1
31+ 32 68 - 14
23+ 16 40 + 28 39 +1

78. 1obepwn ymucna i 3anmiumn HEPIBHOCTI.

76 >34+ | 24+ ]< 35 38 <[ |-12

79. Cxnaam Ta po3B’siXXu 3aaa4y 3a CXEMOIO. 25

15

ﬁ 80. Po3rngHbTe reoMeTpuyHi dpirypu. 3a Sknmm o3Hakamm ix MoXKHa
po3noainntn Ha rpynn? CKiflbkn €NEMEHTIB Y KOXHI rpyni?

wAhoommuEO

—



82.

85.

86.

. lobepu uncna. 3anum PiBHOCTI 1 HEPIBHOCTI.

61>30+[ | 47 +[ ]< 59 39=[ ]-20
75<55+[ | 68 =25 +[ | 64— |>42

o marasmHy npusesnun 57 kr Oypsikie, a kaptonai — Ha 30 Kkr
Oinble. Ckinbky Kinorpamis kapTonai NpuBesnu Ao MarasuHy?

Yucnoei BUpa3un: cyma ta pisHUUSA

. OBuMCniTh NAHUIOXOK BMPA3IB i AiBHAETECS, CKiIbKU XBUIMH MOXE

@o@emoemoros L )

KomMmnoHeHTn nig, Yac goaaBaHHS Ha3MBalOTb: OO0OAHOK, Oo4a-
HOK,cyma. a+b=c

KoMnoHeHTN nig, 4ac BigHiMaHHS Ha3MBalOTb: 3MEHLUYBaAHE,
BiO’EMHUK, Pi3HNUA. a—b=cC

. MartemaTnyHuin gUKTaHT

3anuwite: cymy yncen 43 i 15, 57 i 36; pizHunuto yncen 56 i 34,
95 i 62. 36inbwiTe: yncno 21 Ha 17, 76 Ha 22; 3MEHLUTE: YNUCIIO
68 Ha 24, 89 Ha 48.

O6umcnu Bupasn.

31+48 98-56 62+37 100-40

Cknaam Ta po3B’saxXin 3a4a4y 3a MaslOHKOM.

® - W

u

Ha ? MeHLe

. Ha o3epi nnaBano 12 nebegis i 26 ka4yok. Ha ckinbku GinbLue Ha

03epi NnaBasno Kayok, Hix nebenis?

. OBuuncnn Bupasn.

17+ 41 87 - 65 15+22 70-50
15 )



NMopiBHAHHSA YMCNOBUX BUPa3iB

%ﬂ 89. NoamaranTtecs B KOMaHOaXx.

e fka pakeTa wBuaLle JoNeTuTb A0 NnaHeTu SHAHHA?

14+32-2+53-45+5 56-32+44-21+12-2

90. O6uncnn Bupasn. Axki BMpa3n MaloTb OAHAKOBE 3HAYEHHA?

91.

92.

93.

94.

96.

3anuLum ix ik PiBHOCTI.

32+24 67 - 11 78-36 45+50
89 - 47 24 + 71 90-40 49+1

MopisHam Bupasu (>; <; =). 3anuLuu PiBHOCTI 1 HEPIBHOCTI.
72+14(04+82 48 +11()60 -1
37+12()39+ 1 18+80()89+10

Y mamu 6yno 78 rpH. BoHa kynuna oBouiB Ha 55 rpH. Ckinbku
FPUBEHb 3aINLLINIIOCS B MaMn?

Ixak i 6isika No-pisHOMY BUSHAYMM BEHIPHI Yac Ha BYaNIIbHUKY.
XTO 3 HUX Ha3BaB 4Yac NpaswIbHO?

Bumipan noexunHy Bigpidka. Mobyayi Bigpi3ok HA 2 CM KOPOT-
LN 32 uemn.

. MopiBHAM BUpa3un (>; <; =). 3anuLwuu PiBHOCTI 1 HEPIBHOCTI.

23+44(O041+22  64+14079-1
33+22(0)55+ 1 86 — 20 (D) 40+ 26

Maca kaByHa v auHi pasom — 17 Kr. lka maca kaByHa, KL0 ANHSA
BaXUTb 6 Kr?

16 )



BennunHn. OgnHuui BUMiptoBaHHS BeJINYUH
%ﬂ 97. HasBiTb, LLLO Y4M BUMIPIOIOTh.
i1 1
e

2. 1m=10gm=100cm 1am=10cm
»  1rpH=100«k.
1 TXXOEeHb = 7 Oid 1 poba=24ron 1rop =60 xB

98. Jobepun ymcna i 3anmLum PiBHOCTI.
20M=...CM 37CM=...0M ... CM
400mM=...M 28 rop=... poba ... ropn

99. lMNopiBHSAM iMeHOBaHI Yncna n Bupasu (>; <; =). 3anuin PiBHOCTI
" HEPIBHOCTI.

60 kr ()40 kr + 5 «r 1ron 20 x8 () 80 xB
1TMO1m-20cm 1 Trxa,. 2 no6u () 10 g6

100. Y nepwomy Auwmky 6yno16 kr BMHOrpaay, a B Apyromy — Ha 3 Kr
OinbLue. Ckinbky Kinorpamis BuHorpaay 6yno B ApyromMy awmyky?

,ﬁ? 101. Bu3Hauy, 3a CKilbkn rOAVH 3ropifna ceiyvka.

. Jobepun ymucna i1 3anmm piBHOCTI.

40M=...CM 5am4cm=...cm
200m=... ™M 1ron 30xB=...XB

103. PoguHa netina oo KypopTHOro micta 6 roa, 3 aeponopTy 4o ro-

Tento ixana 1 rog 40 xB. CKiflbkKn MUHYIO Yacy, NepLU HiX poanHa
noTpanuna oo rotento?

17 )



OOOABAHHA TA BIAHIMAHHA YACEJ
3 NEPEXOAOM 4HEPES3 PO3PH
PO3AU1 Y MEXAX 20

JopnaBaHHA Ta BigHIMaHHA Yyncna 2.
OOGepHeHa 3apaua

M 104. OBuMCNiTb NAHLIOXOK BUPA3IB i AIBHAETECHA AOBXMHY (Y MeTpax)
HanbiNbLIOi 3Mii B YKpaiHi — nono3a >KOBTO4YEPEBOrO.

105. Hassu nponyueHi ymcna.

10 10 10 10 10 10

¥ X ¥ X ¥ X ¥ X ¥ X\ ¥ X
8 ? 9 ?7 4 ? 5 ? 6 ? 3 ?

% 106. Po3rngaHbTte, 9K BUKOHaNM AogaBaHHA Ta BigHIMaHHA iXkak i 0inka.

o

+2 11-2
/N /N
+1+1=10+1=11 11-1-1=10-1=9

107. PosB’sxxun 3apadi. MNMopisHAM yMOBM 3a4a4 Ta IXHE PO3B’A3aHHS.
CkopucTancs KopoTKuMm 3anucamMmm yMmoB 3a4au.
e J1o NpuUTyNKy TBapuH BOSIOHTEPW NpmnBe3nn 9 cobak, a KoTiB —
Ha 2 TBapuHM Binblue. CKinbkn KOTIB NPMBE3NN BOJIOHTEPU A0
NPUTYSKY TBApUH?
e J10 NnpuTyAKy TBApWH BONIOHTEPM NpmBe3nn 11 koTiB, a cobak —
Ha 2 TBapMHU MeHLe. Ckinbkn cobak NpnBesnu BOJIOHTEPU A0

NPUTYSIKY TBApUH?
C.—9T1B. K.— 11 T1B.
K. — ?, Ha 2 TB. BinbLue C. — ?,Ha 2 TB. MEeHLUEe

18 )
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Taki 3agadi Ha31BalOTb 06EPHEHUMMU.

Mepwa 3agayva WoOO0 Apyroi — ue npsiMa 3agada, a apyra 3a-
Jaya 1oao nepLioi — obepHeHa 3agada.

B 06epHeHin 3agadi Te, wo 6ynio BiAOMO B NpsiMil 3aaadi, CTae He-
BiIOMIM, a Te, Lo Oy/0 HEBIAOMO B NPSAMI 3a4adi, CTAE BiAOMUM.

. OBuuncnn Bnpasm.

39-30+2 56-45-2 9+2-10 11-2+40

109. babycsa 3moTana 9 knybkiB HATOK, a KaTtepuHa — Ha 2 kiyoKu
oinbwe. Ckinbkn knybkiB HUTOK 3moTana KarepuHa? Cknagn Ta
PO3B’AXM 06EPHEHY 3a4auy.

HNoaaBaHHA Ta BigHIiMaHHS Yyncna 3.
JlamaHa, naHku namaHoi. [10B)XXUHa namMmaHOoI

m1 10. OBYMCAITL NAHLIOXOK BUPA3iB i Oi3HAETECH, CKiIbKM iCHYE BU-
[iB CJIOHIB.

9+1+2=10+2=12 12-2-1=10-1=9

112. 3aBepm o64YNCNEHHS.

8+3=8+2+1=... 11-3=11-1-2=..,
2/\1 /N
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113. Oobepwn 3Haku adin (+; —). 3anuwm piBHOCTI.

90302=10 110303=5
00302=14 110303=11

114. Cknagy Ta po3B’sXKN NMPAMY 11 06epHeHy 3aaadi 3a KOPOTKUMU
3anucamm ymoB. Cknnagu i po3B’sixkun iHWY 06epHEHY 3aaady.

JKopkuH — 8 kB. o JKopXuH — 8 KkB.
Tposang — 3 kB. TposiHOo — 7 KB. 11 k8.

115. Bumipsain poBXnHy KOXHOrO Bigpi3ka (/1aHkm) namaHoi. 3Hanam

B
///'4 \\\ /’D
A—"" \\\./
= C
AD=AB+BC+CD
AD= ...

JoBXu1Ha namaHoi 4OPIBHIOE CYyMi JOBXWH ii TIAHOK.

. O6umncnn Bupasn.
9+3-2 29-21+3 12-3+60
11 -3+ 41 57+22-9 8+3+33

117. Cknagu n po3B’sixxm 3agavy 3a KOPOTKUM 3anmcom ymosu. Ckna-
On ob6epHeHy 3agavy. Po3B’sxun ii.
KaByH — 8 kr }
2
OnHa — 3 kr

JdopnaBaHHSA Ta BigHIMaHHSA Ymcna 4
M 118. O6uncnitb (yCcHO).

A
‘




g?rw.

120.

121.

122.

123.

PosrngaHbTe, 9Kk BUKOHanNM noaaBaHHs Ta BigHiMaHHSA Xak i 6inka.

®© 06

9+4 13-4

/N /N
1] 13] 3] 1]
+1+3=10+3=13 13-3-1=10-1=9

(e}

3aBepLun 064NCNEHHS.
8+4=8+2+2=... 12-4=12-2-2=...
/N

2 2 2

O6umcnu Bupasu.
9+4-3 59-54+13 12 -4+ 21

Po3B’axu 1 NOpIBHAN 3a4aui.

® Y KBECTI B35/ y4aCTb ABi kKoMaHau. Neplwa KomaHaa BUKOHA-
na 8 3aBaaHb, a apyra — Ha 4 3aBaaHHs Oinblue. Aka komanaa
nepemorna y keecti? Ckinbkn 3aBAaHb BOHa BUKoHana? (Mps-
Ma 3apa4a).

e Y KBECTI B3M y4acTb O8I KOMaHaW. [lepwia KomaHaa BUKOHa-
na 8 3aBgaHb, WO Ha 4 3aBAaHHA MEHLUe, HiXX BUKOHana gpyra
KomaHaa. flka komaHga nepemorna y kBecTi? Ckinbku 3aBaaHb
BOHa B1UKOHana? (Henpsama 3apaya).

Bumipan koxHy naHky namaHoi. O64ncnm JOBXVHY laMaHoi.

D
A/\C/

. OBuucnn Bnpasm.

7+4-10 11-4+3 67 —60 + 4

. Y kiHO3ani B nepwomy psgy cuaino 9 giten. Lle Ha 4 gUTUHN MEH-

we, HixX y gpyromy psigy. Ckinbku giten cmaino B apyromy psay?

21 )



@i&1 26.

@127.

128.

129.

130.

|
Mpamui kyT. Henpami kyTu.
MoGypoBa NpAMOro Kyta Ha apKyiudi B KJIiTUHKY

OO6uMCniTh NAHLIKOXOK BUPA3iB i Ai3HAETECS, AKUIA pO3Max Kpu
(y meTpax) y 6epkyTa, 3aHeceHoro oo YepBoHOi KHUrM YKpaiHu.

i 20 - 10 - - 2
18 i b 31 60
O6uncnu Kpyrosi BMpasu.
19-10 4+8 9+4
13 + 21 12+7 34 - 30

Kyt — ue ¢irypa, ytBOpeHa ABoMa NpoMeHsaIMun, NpoBeaeHUMUA
3 OJHIET TOYKN.

PosrnsiHb KyTw.

N/

Lle — npsamui kyT. Lle — Henpsami kyTn.

32 40NOMOro KOCUHLUS Ta NiHirikn Nno6yaoBaHo ABa NPSMI KyTW.
Mepwunin kyT — KOA. Hassu gpyrui KyT. [obyayi npsmi kytn 3a
3pas3koM. Hassn ix.

|II\\|IHI|I\\I|HII|\\II|\III|\IIIHII\|\II\\III\]IIIHII\\|IIH|I\\I|IHI|I\\||H\|||H||IHI|I\\I|IH||IHI|

12345678910
Ha nanepi npsamMuii KyT MOXHa nobyayBaTu Tak: HAKPEeCn ropu-
30HTaNbHy Ta BEPTUKANbHY NPSAMI NiHii, W00 BOHM NEPETHYINCS.
[Moniyn, cKinbku KyTiB yTBOPUIIOCS.




v@ﬁ&131.

132.

MpakTuyHa po6oTa
e 3BMYANHUA apKyLw nanepy MoXHa BUKOPUCTATM 9K MOAENb.
BurotoBTte 3a MaJIlOHKOM MOesb NMPAMOro KyTa.

2 3 4 v

e [TogymanTte, 3 9kMx MmartepianiB MOXHa BUrOTOBUTU MOAESb
KyTa.

Hassu npami Ta Henpami KyTu.

L T_M\_C \K
N D L @) E R D

%9 133.

134.

@i&1 35.

O6uuncnu Bupasw.
8+4-3 13-4+3 8+4+32
11 -4+ 40 9+3-10 59 — 50 + 4

PoOiTHMKM Manu npoknacTu 3a AeHb 28 m aoporu. 1o 06iay BOHU
npoknann 15 m goporun. Ckiflbkn METPIB OPOrM iM 3amumnnocs
NpoKIacTn oo KiHUA pobo4oro gHA?

AopaBaHHSA Ta BiagHIMaHHSA YMcna 5.
O3HanoMJIeHHq 3i cKNageHolo 3aaa4vero

OO6uncniTb NaHUIOXOK BMPA3iB | Ai3HAETECH, sika 3aBBULLKMK
(y MmeTpax) kanvHa 3BmyanHa.

P5 4 2 al'
o0 o0 _0"0 ﬁ
87 32 22 6

23 )



W136.

137.

138.

139.

Ve

140.

PosrnanbTe, 9Kk BUKOHaNM AoAaBaHHA Ta BiaHIMaHHS iXXak i Oinka.

66666660
606

+5 14-5

N /N
(1] [4] (4] [1]
9+1+4=10+4=14 | 14-4-1=10-1=9

©

3aBepLuy 0O4YNCIEHHS.

8+5=8+2+3=... 12-5=12-2-3=.,
/N N

2 3 2 3
6+5=6+4+.. 13-5=13-3- ...

O6umcnu Bupasn.

7+5-2 13-5+4 6+5+26 9+5-10

[o marasmnHy npmsesnu 98 kr 4epBOHOIro Nepuio. 3paHky Npoaa-
nn 18 kr neputo, a npotarom aHa — we 70 kr. Ckinbkn Kinorpa-
MiB NEPLIO 3aULLMNNOCS B MarasuHi?
Po3arngaHb po3B’sa3aHHs 3a4a4i 3a naaHOoM.
1) CkinbKun Kinorpamis nepLyo npoaann 3a BECb AEHb?

18 + 70 = 88 (kr)
2) CKinbku Kiniorpamis nepLo 3amwmnaocs B Mara3mHi?

98 - 88 =10 (kr)

Bignosiapb: y marasuHi 3anuwmnnoca 10 Kr neputo.

3apaui, 9ki po3B’a3yl0Tb OOHIEIO Oi€I0, HA3VBAKOTb MPOCTUMM.
3apadi, gki po3B’A3y0Th KilbkOMa AisiMW, Ha3nuBalOTb CK1age-
HUMMU.

Hassu 306paxeHi npsami kytn. Hakpecnu kyt DCB.

D




w141,

O6umcnu Bupasu.
8+5-2 15-5+12 9+5+13 7+5-12

. Y maraswuHi 6yno 65 HoyTOykiB. Y noHeainok npogann 15 HoyToy-

KiB, @ A0 KiHUs TUxXHA — we 30. Ckinbkn HOYTOYKIB 3a/IMLLMNOCA
B MarasuHi?

3apadi Ha 3HaXOAKEeHHSA TPeTbOoro 4Ymcna
3a CyMOI0 ABOX IHLUNX

O6umMcniTb NAHLIOXOK BMPA3iB i Oi3HAETECH, CKilbkM B YKpaiHi
NPUPOAHNX 3anoBiAHUKIB.

O6umncniTb BMpasun. 3annuwitb y psaaok Tinbky Bignosiai. Hanm-
WiTh Nig KOXHUM 4mnciomMm OykBy, sika BignoBsigae nomy B 1ab-
nvui. lNMpoyunTtante HA3By OOHOINO 3 NMPUPOLHMX 3anOBIOHMUKIB
YKkpaiHu.

9+4 68-15 11-4  41+23

43+5 7+5 19-7  85+12
5 il E % M o) P
7 53 48 97 13 12 64

145.

146.

3anoBigHuK «AckaHiss-HoBa» 3a AeHb BigBigano 7 rpyn Typuc-
TiB 3 PIBHUX KYTOYKiB YKpaiHu, 5 rpyn iHO3eMHUX TYPUCTIB,
a rpyn wkonsapis 6yno CTinbku, CKiNbkKM rpyn 3 YKpaiHu Ta 3-3a
KOpPAOHY pa3om. Ckinibkn rpyn WKONSPIB BiABigano 3anosifa-

HUK «AckaHig-Hosa»?
Typuctu 3 Ykpainm — 7 rp. Likonsipi — 2 rp
IHO3eMHI TypmucTn — 5 rp. B

Ho6epu yncna, wob piBHOCTI N HEPIBHOCTI Bynu iCTUHHUMK (Npa-
BUIBHUMW).

[]+4=13 []-5<13 7+[ =12 19-[]>8

25 )
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@ﬂ 147. NMpakTnyHa poboTa
MepeBipTe 3a 4ONOMOro Moaeni NPSMOro kyTa, 4m Bci 306pa-
XKEHI KyTU NPAMI.

LAY

ﬂ? 148. Ha peHb HapooxeHHsa Codii nogapyBanu Habip KONbOPOBMX 3a-
KONoK. Y Habopi 6yno 5 yepBoHUX | 5 pioNneToBux 3aKooK. HAky
HaMMEHLLY KifbKiCTb 3aK0JI0K Tpeba aictatn 3 Habopy, LWob y3a-

TN 3aKOJIKM PiI3HMX KOJIbOPIB?

25 149. Oobepwn uncna, wobd piBHOCTI 1 HEPIBHOCTI CTaNM iCTUHHUMM.

5!
.l

1 [J+5=12 []-4<11 8+[]=11 14-[]>8

150. Cknagu Ta po3B’skm 3aga4dy 3a KOPOTKMM 3anncoM YMOBM.

Txopis cTenosux — 9 TB. Nucnub — ? T8.
Jlacok — 4 TB.

JdopnaBaHHA Ta BigHiMaHHA uyncna 6.
MpAMOKYTHMK Ta MOro enemMeHTu. Bnactusictb
NPOTUJIEXXHUX CTOPIH NPAMOKYTHUKA. No3Ha4yeHHs
reomeTpu4yHux giryp 6yksamm natuHcbkoro andasity

%1 51. Po3rngaHbTe, 9K BUKOHaNM JOo4aBaHHA Ta BigHIMaHHSA iXak i 6inka.

666666 0.
©0006 6

9+6 15-6
/N /N
1[5 51 (1]

9+1+5=10+5=15 15-5-1=10-1=9




L]
152. 3aBepwm 064NCNEHHS.
8+6=8+2+4=... 14-6=14-4-2=...
/N N
2 4 4 2
6+6=6+4+... 12-6=12-2-...

iﬁﬁj 53. MaTtemaTu4HUi AUKTAHT
v 3anunwitb: YACNO, Yy SKOMY 6 OecATkiB i 4 oanHuLi; HanbinbLue

ABoundpoBe 4YNCIO; HaMMeEHLIEe OBOUMGPOBE YUCIO; CYMY YU-
cen7ib,8i4;pisHnyto umcen 13i5, 11i4.

154. O6umcnu Bupasn.
8+6+12 14-6+6 6+6+14 9+6-10

155. Hasewn BCi MHOFOKYTHUKN OgHUM CNOBOM. [10SICHW.

\_/ ]

* YOTUPUKYTHUK, Yy KOO BCi KYTU MPsiMi, HA31BaIOTb MPSMOKYT-

«% HUKOM.

e Bigpisku, ski cnony4atoTb CYCigHi BEPLUMHM MPSMOKYTHMUKA, Ha-

31BalOTb CTOPOHaMM NPSAMOKYTHUKA. CTOPOHWN NPSIMOKYTHUKA
Ha31BalOTb JOBXUHOIO Ta LLUNPUHOIO.

e BepLlnHM MHOroKyTHMKA NO3HavyaloTb BENNKMMKM OykBamMu na-

TUHCbKOro andasirty.

156. Bumipsan npoTunexHi ctopoHn npsmokyTHuka — AB i DC; AD
i BC. 3pobu BUCHOBOK NPO A0BXWUHU MPOTUNEXHMX CTOPIH. Ha-
3BU JOBXWUHY Ta LUMPUHY NPSMOKYTHMKA.

A B/ ABiDC NPOTUNEXHI
ADiBC >CTOp0HI/I

D C

% LOBXVHN NPOTUNIEXHUX CTOPIH NPSAMOKYTHUKA — PIBHI.
Y npsamokytHmnka ABCD: AB = DC; AD = BC.

27 )
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157.

162.

Bumipanm cTopoHu NpsaMOKYTHUKA. Ha3Bm NpOTUIIEXHI CTOPOHU
Ta iXHi JOBXUHWN.

M N

O P

. O6umcnn Bupasn.

14-6+21 69-61+6 13-6-4 9+6+13

. Y marasuHi 6yno 14 ogHakoBux irpawwok segmegis. [licna Toro sk

Kiflbka BeaMeaiB npoganu, y MaradmHi aanmwmnocsd 8 seamesis.
Ckinbkn BegmeaiB npogann?

JdopnaBaHHA Ta BigHIMaHHA Ymcna 7.
NMoOGynoBa NPAMOKYTHMKA

. 3Hanaitb cepen 306paxeHnx diryp NnpAMoKyTHMKU. Ha3BiTb ixHi

enemeHTu. dka girypa «3amsa»?

2l 7\
1 2 3 4 5 6

. PosrnaHbte, gk ixak i 6inka 6yayBany NnpaMOKYTHUK 3i CTOPOHA-

MU5cMi3cm.

8012 3 a5 6 -6 oa ||

O6epiTb TOYKY PO3MILLLEHHS OAHIEI 3 BEPLUMH NPSMOKYTHMKA.
Mo3HauTe ii 6ykBoto A. [obyaynTe 3 Ljiei Toukm Npsammia kyT. Big-
KagiTb HA CTOPOHAX KyTa AOBXWHY Ta WMPUHY NPAMOKYTHMKA,
no3HauyTe we Aei BepwmnHn — B i D. MNobyaynte we asa npsami
KYTW, BEPLUMHN AKUX 30iraloTbCsa 3 OTPUMaHUMM Touykamu. Big-
Ka4iTb HA CTOPOHAX KYTiB AOBXWHY Ta LUMPUHY MPSMOKYTHMKA
BiAMOBIOHO, NO3Ha4YTe 4eTBepTy BepnHy — C.

Mobyayn NPAMOKYTHUK 3i CTOPOHaMKM 6 CM i 2 CM.

28 )
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164.

165.

W 169.

%ﬁ163.

PosrngaHbTe, 9K BUKOHanNM noaaBaHHs Ta BigHiMaHHSA iXak i 6inka.

66666660
XXX KX

9+1+6=10+6=106 16-6-1=10-1=9
3aBepLum 064YNCNEHHS.
8+7=8+2+5=... 15-7=15-5-2=...

/N /N
2 5 5 2

6+7=6+4+... 13-7=13-3-...

Posknaanm KOXHe 3 yncen Ha goAaHku, wob ogHUM 3 A0AAHKIB
Oyno yncno 7. 3anuiim PiBHOCTI 3a 3pa3koMm.

10=7+3 10, 11,12, 13, 14, 15, 16, 17

. Y 6igoHi 6yno 16 n onii. Kyxapi Bukopuctann 7 n onii. Ckinbkn

niTpiB onii 3anmwmnocs B 6igoHI?

. Mobyayn NpAMOKYTHMK 3i CTOPOHaAMKM 7 CM i 4 CM.

. Y 6yderTi 3a oeHb npogann 8 n 961y4HOro COoky, a CIMBOBOr0O —

7 n. CKinbkuy BCbOro NiTpiB COKY Npoganu 3a AeHb?
JdopnaBaHHA Ta BigHIMaHHA Ymcna 7.
NoGynoBa kBapgpara

O6umncnitb (yCcHO).
7 9 11 15




170. bBinka Bupiwmna noxapTyBaTn N 3aMiCTb YMcnay Bupasi 3anuca-
na 6ykBy. Iak He po3rybuBcs i no4aB 3aMiCTb OyKBM NiaCTaBs-
TW PI3HI Yncna.

a + 12 — ue Bupas 3i 3MiHHOW.Taknn 6yKBEHUIN BUPA3 MOXHA
obumcnutn, akwo a=1;2; 3,4, ...

a+t12=1+12=13 a+12=3+12=15
a+t12=2+12=14 at12=4+12=16

171. O6uymcnum 3Ha4YEHHS BMPA3iB.
8+a,akwoa=4;7. 12 - b, akwo b =5; 7.

172. Tobyay nNpAMOKYTHMK 3a 3pa3koM. Bumipsan Moro CTOpOHWU.
3p0obum BUCHOBOK.

.« [MPAMOKYTHUK, Y IKOrO BCi CTOPOHU PiBHI, HA31BalOTbL KBag4pPaToOM.

173. lMobyayn kBagpar 3i CTOPOHOIO 3 CM.

174. Cknagn n po3B’aXKn 3agadi 3a MantoHkamm. [NopiBHAM ymOBU 3a-
[ad Ta IXHE PO3B’A3aHHA.

% — 76 cm

=
~ W,.,:#:_T_H_S — 7, Ha 23 cM KopoTLWa

N e gg — 76 cM, BOHa Ha 23 cM O0BLUA, HiX
——s: ]

<
<

' )175. O64MCNM 3HA4eHHs BUPasiB.
a+o,9kwoa=6;7. b-59kwob=15;12.

176. lNMobyayn kBagpar 3i CTOPOHOIO 4 CM.

30 )
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JdopaBaHHA Ta BigHIiMaHHA uyncna 8.
OGuncneHHqa 3Ha4yeHb BUPa3iB 31 3MIHHOIO

&1 77. O6umcnitb (yCHO).
?

-5 + 4
?
-7
o
-9 . +6 !

% 178. Po3rngaHbTe, 9K BUKOHaNM goaaBaHHs Ta BigHiMaHH4A ikak i Oinka.

666666690
XX XEXKNX

9+8 17-8

/\ /N

9+1+ =10+7=17 17-7-1=10-1=9
179. 3aBeplun 064YNCNEHHS.

8+8=8+2+6=... 16-8=16-6-2=...

7\ N

2 6 6 2

6+8=6+4+... 14-8=14-4- ...

180. O6Gumcnu 3Ha4YeHHs BMpasiB 3i 3MiHHOKW. Hakpecnn B 30LWWMUTI
TabNMUIO 11 3aNOBHMN ii.

a 5 9 7 6 8
6+a
16— a

81



181.

184.

@i&1 85.

186.

187.

JoBXnHa nepLloi NaHKy laMmaHoi AOPIBHIOE 3 CM, APYroi — 5 CM,
a TpeTboi — 7 cM. Hakpecnu uto namaHy. O64ncnu ii 4OBXMHY.

. Moniun, ckinbkn BCbOro 300paxxeHo TPUKYTHUKIB.

/ AN

. OBbuncnn 3Ha4YeHHa BMpagsiB.

7+ a, aKwo a = 6; 8. b -8, akwo b =17; 14.

TaTo po3sragaB 8 kpocBopAiB, cMH — Ha 3 Oinblie, a aigycb —
CTiNIbKM, CKiJibKM TATto " CUH pa3oM. CKinbku KpOCBOPAIB pPO3-
ragas ginycb?

NMepeBipka npaBuUJIbHOCTI BUKOHAHHA AN
[OoOaBaHHA Ta BigHIMaHHA.
AopnaBaHHSA Ta BigHIMaHHA Yncen YyactuHaMmm

O6umcniTh NAHLIOXOK BUPA3IB i AiBHAETECS, Yepe3 CKiIbKN POKIB
Ha ayObi BnepLue 3’ aBNaTbCs XONyAj.

25 60 12
© © 0 © 0 o
78 11 8 50

Jopnan 4yncna 4yactmHamm 3a 3paskoMm.
7+6=7+3+3=... 8+5 9+4 7+6

BigHiMn yncna yactmHamm 3a 3pas3kom.

19=7=19=3= 2= s 11-4 16-8 13-5

Lit0 gJogaBaHHs MOXHa NepeEBIPUTY BigHIMaHHAM: 7 + 6 = 13.
MepeBipka: 13-7=6a60 13 -6=7.

Lito BiaHIMaHHSI MOXXHA NEPEBIPUTY A0AAaBaHHSAM ab0 BiAHIMAHHSAM:
13-7=6.

MepeBipka: 7+6=13 abo 13-6=7.
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188. lMepes.ip, 41 NPaBMIbHO BUKOHAHO Aji. 3anuiiy npaBuibHO.

6+7=15 17-8=9 8+4=14 12-5=38

189. Y nicocmysi nocagunmn 8 nun, 6epi3 — Ha 3 Oinblue, HixXX nun,
a TonONb CTiNbKK, CKiNbkn nun i 6epi3 pazom. Ckinbkn TONOMb
rnocaawnan B NlicOCMy3i?

190. Y3poBx anei nocagunu 11 6epis, a Mi>k HAMM NOCTaBUAW MO Of-
Hi naBui. CKiflbku BCbOro nocTaBuin naBokK?

. Mepesip, 41 NpaBmMIbLHO BUKOHAHO Aii. 3anuiuu NpaBuibHO.

5+7=12 16-8=9 9+6=14 13-6=7

192. LWkonapi 3i6pann 11 MilwKiB KawTaHiB, XXONyaAiB — Ha 3 MilLKK
MEHLLE, a WWMLWOK — CTiNIbKN, CKISIbKM KaLUTaHIB i XX01y4iB pa3oM.
CKinbku MiLKiB lWWMLWOK 3i6panu wkonapi?

AdoanaBaHHA Ta BigHIiMaHHS Yyncna 9.
3aaadi Ha 3HaXO4KeHHS CYMU TPbOX A0AaHKIB

W 193. Bu3sHayTe 3aKOHOMIPHICTb 3anmcy YNCen y nepLumnx ABOX CXEMax.
Ha3BiTb HEBIOOMI YMCNA B iHLLINX CXEMaX.

) 6 7 ? 4 8 ?
116 14,8 151 ? 16948 12} ? 13| ? 17} 8

194. Po3rngaHbte, 9K BUKOHaIM goaaBaHHs Ta BigHiMaHHA Dkak i 6inka.

$66666606. 4
66666666 W
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195. 3aBepLum 004NCNEHHS.
8+9=8+2+7=... 17-9=17-7-2~=...
2N N
2 7 7 2
7+9=7+3+6=... 16-9=16-6-3=...
6+9=6+4+ ... 15-9=15-5- ...

196. O64ymcnum 3HaA4YEHHA BUPA3iB.
9+a-10,9kwo0a=9;8. b-9+6,a9kwob=18; 16.

197. Jo [Ha ykpaiHCbKOro kosautBa OpYrokJaCHUKW BRawTyBasim
CNOPTUMBHI 3MaraHHa. 2-A knac BurpaB 8 eTaniB 3maraHHs, a 2-b
Knac — 7 eTaniB, 2 eTtanm 3aKiH4nmnmcs BHiunto. Ckinbkn 6yno
eTaniB 3MaraHHs gpyroknacHukis? 1na poss’sa3aHHA 3a4a4di BU-
KOpucTam KOPOTKUIA 3arnnc yMOBU.

2-A — 8 eT.
2-b— 7 et ?
Hiuna — 2 eT.

198. BuMipsan O0BXWHY KOXHOI naHku namaHoi. O64ncnu OoBXUHY
NlamMaHoi.

B
A P

0]

25199, O04mMcnm 3Ha4YEeHHS BUPa3iB.

at+8-10,akwo0a=7;9. 17-b+6, akwo b =29; 8.

200. Cknaan Ta po3B’sxu 3agadvy 3a KOPOTKMM 3anrcoOM YMOBM.
yiI[]—9[]
yil]—e6[]?
Yy ]—4 []
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AopaBaHHSA Ta BigHIMaHHA Yncen 3 nepexonom
yepe3s po3psan y mexax 20,
BUKOPUCTOBYIOYU MPUNOM OKPYIJIEHHS

ﬁi 201. PosrnaHbTe Tabnuuo. 3HanaiTe y Tabnuui pesynstati 4oaaBaH-
HS Ta BigHIMaHHSA (yCHO).

+
847 {7123456789
s 1l2l3lals|6|7/8|9]10
B 2/3|4|5|6|7/8|9/10]11
9+5 3/4|5|6|7/8|9/10/11 12
14-6 als5|/6|7|8|910/11 12 13
448 5/6/7/8|9[10/11 12 13 14

6/7/8|9/[10/11 12 13 14 15
13-9

71819(10[11 12 1314 15 16
6+8 8| 91011 12 13 14 15 16 17
17-8 9/10|/11 12 13 14 15 16 17 18

202. Cknagnm n 3anuwuv BUpasn Ha A04aBaHHS Ta BigHIMaHHS, BUKO-
PUCTOBYIOYM YACIA HA MAJTIOHKaAX.

% Yucna, ki 3aKkiH4YIOTbCA Ha HYJ1b, HA3UBAIOTb KPYI/IUMU.

203. Hassu cnoyvaTky po3psigHi umcna, a noTim — Kpymi.

18 20 13 11 13 15 19
204. Haseu uncna, ki NponyLeHi B Tabnmusx.
5 719 6 4 1216181914
+ —
101010/ 10|10 10, 10/10/10 |10
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?* 205. Po3srngaHbTe, 9K BUKOHaNM ooaaBaHHsA Ta BigHiMaHHSA iXak i 6inka.

Lee6eec66e6 ¢

£

9+2=10+2-1=12-1=11 |11 -2=10-2+1=8+1=9
v 7 v 7

-1

206. 3aBepLum 0OYNCNEHHS.
8+3=10+3-2=13-... 11-8=10-8+1=2+ ...
7+5=10+5-3=... 12-7=10-7+2=...
. 3aBepLun 064MNCNEHHS.
9+7=10+7-... 17-8=10-8+...
8+7=10+7 - ... 16-8=10-8+ ...

208. Y 6igoHi 6yno 11 n papbu. byaiBenbHUKK BUKOopucTanu 5 n pap-
6wn. Ckinbkn niTpis papodbun 3anmwnnocs B 6ig0HI?

MHOrokyTHMK Ta MOro eJIeMEHTU: BepPLUUNHMN,
CTOPOHMU, KYyTU. lMNepumeTp MHOroKkyTHuUKa

ﬁﬂ 209. 3a a9kMMuM 03HaKamMm MHOIOKYTHUKK 06’ eaHaHi B rpynn? HasBiTb
KOXHY rpyrny MHOIOKYTHUKIB.

Nl — @

?* 210. [onoBHITb TBEPOXKEHHS.
2 ® Y TPUKYTHUKA ... CTOPOHMU, ... KYTH, ... BEPLUNHN.
® Y YOTUPUKYTHUKA ... CTOPOHM, ... KyTU, ... BEPLUMNHMN.
* Y MATUKYTHMKA ... CTOPIH, ... KYTIB, ... BEPLUMH.
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211.

212,

213.

Bumipsain poexunHm ctopiH YotupukyTH1ka ABCD. 3Hangn cymy
IXHIX JOBXWH.

5 C

A 4|ﬁ——-—‘

CyMy OOBXMH CTOPiH MHOFOKYTHMKA HAa3MBalOTb NepuMeTpoM
MHOIOKYTHUKA.

O6uuncnu Bupasn.

9+7-4 16-8+20 56 -43-8 8+7-9

Cknagm 3agadi 3a MantoHKOM, Wo06 ix MOXHa 6yno po3B’a3aTtu,
BMKOPWCTOBYIOYM A0AaBaHHS Ta BiAHIMAHHS.

3 Kr

. OBuncnu Bnpasnu.

8+7-6 17 -8+ 30 67-53-7 5+9-8

. Bumipan goBxumHum ctopiH YyotupmkyTHuka ABCD. 3Hangn noro

nepumeTp.

Ay B

p—
D —

NMpaBuno 3HaxooKeHHs nepumMmeTpa
NPSMOKYTHUKA. BiagHiMaHHS HA OCHOBI

B3a€EMO3B’A3Ky MiX AisMu AopaBaHHS Ta BigHIMaHHA

W 216.

HasBiTb HEBiOOMi JOOAHKM B KOXHI TabnuL.

8 9 6 8 5 6
12 5 7 14 9 7

37)
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MpakTuyHa po6oTa

e BusHauTe npsaMi KyTu B 300paxeHunx gpirypax 3a AonomMoror Ko-
cuHUA abo Mogeni NpsaMoro KyTta. Bunumwite Homepun giryp, SKi
MatoTb Xo4a 6 0anH NPAMKUI KyT. Y 9KOi 3 diryp yci kytn npsami?

218.

219.

220.

L I YVAVAY,

YOTUPUKYTHUK, Y IKOFO BCi KYTW NPSAMIi, Ha3MBalOTb MPSIMOKYT-
HUKOM.

LBi NpoTUNEXHi CTOPOHN NPAMOKYTHMKA NO3HavyalTb MamMm
natuHcbknmu 6ykBamu a i b.

MepumMeTp NPAMOKYTHUKA obuncnTb Tak: P=a+a+b + b,
ne P — nepumetp; ai b — CTOPOHM NPSAMOKYTHUMKA (40BXMHA Ta
LWMpUHa).

b P=5+5+2+2=_. (cm)

a

Mobyay NPSIMOKYTHUK 3i CTOPOHaMU 7 cM i 2 cMm. O6umcnm noro
nepuMeTp.

Cknagnm 0o KOXHOro BMpasy Ha gogaBaHHS OBa BMpPa3u Ha Bif-
HiIMaHHS 3a 3pa3KoM.

7+9=16 6+5 9+3 8+6
16-7=9 2+9 7+4 5+9
16-9=7

Ha napkoBuj 6ina cynepmapkety ctosno 13 aBtomo06inis. MNpo-
TAroM rogmnHm 6 aBTomMo0iniB Buixasno, a 8 3aixano. Ckinbkun aBTo-
MOOiNiB CTano Ha NapkoBL,i?
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221. Cknaam n po3B’sXu 3a4avy 3a MasitoHKOM.

11irp.
'v, 222. Cknagy OO0 KOXHOro BMpasy Ha AoOaBaHHS ABa BMpa3sun Ha Bia-
iﬁjlz" HIMaHHS.
7+5 6+7 9+6 8+3 3+9

223. lMobyayn NpAMOKYTHUK 3i cTopoHamum 3 cM i 9 cm. O6umcnu noro
nepumeTp.

MpaBuno 3Haxoa)keHHs NnepuMmeTpa KBaapara.
Po3B’a3yBaHHq 3aga4 aBoma cnocodbamum

@ﬂ 224. Ha3BiTb KOXHY reoMeTpuyHy dirypy. Akmmu undpamm nosHaye-
Hi KBagpaTn? 3a SKMMm 03HaKamMu B1 Le BU3HAYUIN?

ID!.'Q b

7 8

MPSAMOKYTHUK, Y SIKOrO BCi CTOPOHU PiBHI, HA3UBAKOTb KBa4pa-
= TOM.

225. Mobyayn kBagpar 3i cTopoHoo 3 cM. OB4YMcnn Noro NnepumMeTp.

% MepumeTp KBagpaTa 3i CTOPOHOK a 064YMCNIOITb Tak:
P=a+ta+a+a.

226. O6umcnn 3Ha4YEHHS BMPasiB.

13cm-6¢CcMm 8cm+6CM 1aomM5cm—7cm
20M+9cm 17Mm-8m 6cm+ 1 oM 3 cm
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%?227.

228.

230.

w@i&ZS 1.

232.

Ha gpoti cnaino 9 ropo6uiB i 7 nacTiBoK. 5 ropoOuiB noneTino.
CKinbku NTALLIOK 3aNMLWINIOCS CUAITU HA APOTi?
PoarnsaHbTe ABa cnocobu po3s’a3aHHs 3agaudi.

I crioci6. 1) Ckinbku ropobuiB 3annwmnnocsa Ha gpoTi?
9-5=4(r)

2) CKinbKn NTALOK 3annUWwmnaoca Ha gpoTi? 7+ 4 =11 (nt.)
Bignosiab: Ha apoTi 3anuwunnocs cuaitm 11 nrawok.

Il crnoci6. 1) CKinbKn NTALWOK CUAIN0 Ha APOTi?
9+7=16(nT.)

2) Ckinbky NTawok 3anuwmnocs Ha gpoTi? 16 - 5= 11 (nT1.)
Bignosigb: Ha opoTi 3anuwmnnocsa cuaiti 11 nTawok.

Y cnopt3ani 6yno 8 BonenbdonbHUX i 6 6ackeTboNbHUX M’AYiB.
Litn B3ann 5 6acketbonbHux M’a4iB. CKinbku M’S4iB 3anmLumn-
nocbk y cnopT3ani? Po3B’saxun 3agady Asoma crnocobamu.

. OB6uymcnu 3Ha4YeHHN BUpasiB.

14cm -8 cm 7cm+5cm 1am6cm—-8cm
1om+7cm 11M-6M 4dcm+1agmMm7cm

Mobyayn kBagpar 3i CTOPOHOI0 4 cM. OBuYmMcnm NOro NnepumMmeTp.

Yucnogi Bupa3u 6e3 ayxok i 3 ay>xKkammu.
Mopsaaok BUKOHAHHA AiN Yy YNCJTIOBUX BUpa3ax
0e3 AyXOoK i 3 AyxKkamm

O6umMcniTh NAHLIOXOK BUPA3iB i AIBHAETECS, CKiNlbKM POKIB MOXe
NPOXUTU ropodeLb XaTHIMN.

13 12 1 12

®7® G_>21G_> 630® G)17
O6umcnu nepmMeTp KOXHOI 3 iryp. NepumeTp akoi dpirypm 6inb-
LM Ta Ha CKiNbkn?




233. binka Bupiwmna noxapTyBaTtu i MOCTaBuna 'y Bupasi oy>ku. Ixak
i3 3aBOAHHAM YrNopaBCs, BUKOHABLUM Cro4YaTtky Ail0 B AyXKax.
lMepeBipTe, 9K BiH Lie 3p0buB.

9-3+4=10 9-(3+4)=
AKLLO B YACIOBOMY BUPA3i € AYXKU, COYaTKy BUKOHYIOTb filo B
M OY>XKaXx.

12-(5+3)=12-8=4
Bupas yntatoTtb Tak: «Bipg 12 BigHaTK cyMy uncen 5i 3».

234. lMpouuTtanm Bupasm. OBUYMCAn iXHE 3HAYEHHS 3a 3Pa3KOM.

16-(7+4)=16-11=5 15-(3+7) 5+(18-9)
-(6+7) 7+(11-4)

235. Y neperoHax 6panu y4actb 12 mawwvH. Ha nepwomy etani 3 gu-
CTaHUji 3inwnn 3 MalnHW, Ha gpyromy — e 2 MamHn. Ckinbkm
MaLLVH 4inwno Ao ¢iHiwy? Po3B’ sk 3aaady ABOMa Criocobamu.

. TocTae ayxkun y Bupasax Tak, o0 piBHOCTI CTanM iCTUHHUMM.

8+14-6=16 11-4+5=2 7-3+4=0

. O6umcnu Bupasun.
12-9+7 17 - (9 +6) 6+(17-9)
46-42+8 5+ (38 -32) 14 + (8 - 3)

238. Maictep MaB BiopeMOHTYBaTN 15 XONOAUNBHUKIB 32 TPU TUXHI.
3a nepLni TXAEHDb BiH BiAPEMOHTYBaB 6 X0N0AMbHUKIB, a 3a
apyrun — 5 xonoannbHukiB. CKinbKy XONO0AUNbHUKIB 3aNULLNNO-
CS1 BIiAPEMOHTYBATM MaNCTPOBI 3a TPETIN TUXOEHD?

YutaHHea Ta 3anUC YNCNOBUX BUPA3IB 3 AYXXKaMMU.
NMopapok BUKOHAHHSA AiN Yy YNCJTOBUX BUpa3ax
0e3 AyXOoK i 3 Ay)XXKkamMmu

ﬂM 239. Hassitb ¢irypu, siki He € MHOroOKyTHMKamMu. MosICHITb, YoMy BU
' TaK BBaXaeTe.

@/ /@GhH
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%240.

241.

242,

243.

245.

ﬁi& 246.

Cknagitb BUpasu Ta 3HaANAITb IXHE 3HAYEHHS.
® 54 3MeHLITE Ha cymy uncen 8 i 6;

e no 15 popante cymy umncen 9i 3;

e 76 3MeHLITe Ha pisHuLo Yymucen 18 2;

e 13 3meHwWwTe Ha 7, a NoTiM 30inbwiTe Ha 21.

O6umncnun Bupasn.

19-(8+3) 15+(6+7) 14-6+9 13-(15-6)

Hob6epu uncna, wob HepPiBHOCTI OYNU iICTUHHUMM.

12-4+5>[] []+3<16-7 [ |>12-(3+4)

Y mancTtepHi 6yno 17 kepamiyHux Ba3. MancTpumHsa po3nucana
8 Bas, yyeHnuyss — 3 Ba3u. Ckiflbk1 Ba3 iM 3amMLIMNOCA PO3MNun-
catn? Po3B’sxxun 3agayvy Bmpa3om. CkopucTtancs nigkaskamu.

[J-01-0 L=+

. O6umcnu Bupasn.

(88-82)+6 7+(6+9) 27— (8+7)
75-24-30 34 - (8 +6) 3+ (59 - 50)

®pekeH bok cnekna 18 namnywok. KapncoH 3’iB 9 namnyLuok,
a Mannin — 2 namnywkun. Ckinbkm namnywiok 3annwmioca?
Po3B’sxun 3agady BMpasom.

AdopnaBaHHA cymMu [0 umcna

YCTaHOBITb 3aKOHOMIPHICTb 3arnOBHEHHS KBaapartiB. 3HaAMAITb
«MariyHe» 4ymcno. MNobynoymte B 30WNTI KBagpaTu. 3arnoOBHITb
NOPOXHi KNITUHKN.

2|7/6/||—15

915 1]ls15 2+7+6=15 15-(6+1)=15-7=8
413|?|—15 |4 8

bvoN 51 468

1515 15 15 5




247.

249.

250.

251.

252.

253.

MpounTtanm Bupasn. MNMopiBHANK BMPa3n KOXHOro crtoenymka. O6-
YUCIIN IXHE 3HAYEHHS.

13-5-4 13+5+4 13+5-4
13-(5-4) 13+ (5+4) 13+(5-4)
13-(5+4) (13+5)+4 (13+5)-4

TaTo obkonae 5 a6nyHb i 4 cnuBK, a CUH — 6 BULIEHb. CKinbKn

BCbOIo AepeB obkonann TaTto N CUH?

3anavy MOXHa po3B’a3aTtm Bupasom: (5 +4) + 6.

O6uncnnmo Bnpas 3pyy4yHMM CNOCOOOM:
(5+4)+6=(4+6)+5=10+5=[ |(a.)

LLlo6 mopaTtv Ao Yncna cymy OBOX YMCen, AOCTaTHbO Lie YMCHO

noaaty oo O4HOro 3 Ao4aHKIB i 4O OTPMMAHOro peaynsraTty Aao-
JaTtn iHWWM 00OaHOK.

O6uuncnm BUpa3u 3py4HNUM Crnocobom.

(9+7)+3 (6+5)+5 (8+9)+2 (10+7)+10

BuMipsain CTOPOHM TpUKyTHMKA. OBYMCnuM Moro nepnumeTp.

B

b
a=..CMm
a b=..cm
Clc=..cm
A C p=2

Ina peMoHTy cnopT3any Kynunu 7 N CUHbOI, 4 n 6inoi Ta 6 n 3e-
neHoi ¢papobu. Ckinbky BCbOro Nitpis papdbu Kynunm ans pemMoH-
Ty cnopT3any?

O064MCIM BUpasu 3py4HNUM CrocoBOoM.
(9+4)+7 (6+8)+2 (11+7)+3 (1+7)+9

Babyca 3 OHYKOM cneknm 7 NMporiB 3 BULLHSAMMK, 9 NMPOTiB i3 Cu-
poMm i 3 nuporu 3 rpudbammn. Ckinbkm BCbOro 6yno nuporis?

3



BigHimaHHSa cymMmum Big umcna

ﬁﬁ&254. OO6uncniTb NAHLIOXOK BUPA3iB i Ai3HAETECH, kA AOBXWHA (Y CaH-
' TMMeTpax) Tina ixaka.

9 )D(7 )D(2 )O(10)D(2 )D50)O(35 ‘

255. TMpounTai BMpasun i 064MCnu ixHe 3HAYEHHS 3PYyHHUM CNOCOOOM.

(12+8)+2 (3+14)+7 (25+6)+4 (2+7)+8

W 256. Cknagitb i pO3B’AXiTb 3a4a4y 3a KOPOTKUM 3aMMCOM YMOBMW.
byno — 17 ...
Moixano — 7,4 ...i7 ...
3anuwmnnoca — ?
3anayvy MOXxHa po3B’asaTtu Bupa3om: 17 — (4 + 7).
O64yncnnmo Bmpas 3py4HUM CnocoboMm:

17-(4+7)=(17-7) - 4=[](...).

LLLo6 Big, Yncna BigHATY CyMy ABOX YMCES, AOCTAaTHbO BiAHATY Bif,
LLbOr0 YMcna OAMH 3 OAAHKIB i Big OTPMMAHOro pes3ynbTaTy Bif-
HATW IHLWUMIA OOOAHOK.

257. O6umcnun Bupasmn 3py4HnUmM cnocobom.
18-(8+3) 15-(6+5) 14-(4+7) 17-(5+7)

258. [itnrpanu B xoBaHKW. 11 giten cxoBanmca Ha oUTA4OMY ManaaH-
yuky. Ong BXe 3HanLwa ABOX XN0nuiB Ta 0aHy AiB4MHY. CKiflbKOX
niTen in we noTpibHO 3HanTN? PO3B’9X1n 3aaadvy BUPaA3OoM.

259. bartbko 3 AiTbMM ixanu Ha Benocunenax. Ha Bcix Benocunegax 6yno
7 konic. Ckinbkn 6yno ABOKOMICHUX | TPUKOMICHMX BENOCMNERIB?

? 260. O6umcnu BMpa3n 3py4HUM CrocoOOoM.
i‘Jl" 12-(9+2) 19-(9+5) 16-(6+7) 14-(5+4)

261. Cknagu 1 po3B’sXun 3a4a4y 3a KOPOTKMM 3anrncoM YMOBMU.
Byno — 13 kr
Bukopuctann — ?, 5kri 3 kr
3anmwmnnocsa — ?
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BigHiMmaHHS Yyncna Big cymm

W 262. OBuMCniTb NAHUIOXOK BUPA3IB | AIBHAETECSH, CKiJIbKM €MOLLN
MoXe imiTyBaTn poboT Codiq.

$263. O6umcnu Kpyroei BUpasu.
13-5 14-5 9+9
8+ 20 6+8
28 - 16 18-5 12-6

264. Y uyképHuui 6yno 14 nboasHUKIB i 5 kapamenbok. TeTaHa 3’ina
4 uykepkun. CKiNbkn LyKEPOK 3aIMLLINIIOCS B LLYKEPHULLI?
3anavy MOXxHa po3B’a3aTtn Bupasom: (14 +5) - 4.
O64ymcnrmo BMpas 3py4HM CnocoboMm:
(14+5)-4= (14—4)+5:D(...).

% LLLo6 BigHATM YNCNO BiA CyMM ABOX YUCEN, AOCTATHLO BIAHATY LE
4MCNO Bifg, OQHOro 3 AOAAHKIB | 4O OTPMMAHOro pesynbraTy 4o-
JaTu iHWWi 0oaaHOoK.

265. O6umcnu BMpasm 3py4HUM Crocobom.
(16 +3) -6 (15+4)-5 (12+7)-5 (18+1)-7

266. O64Mcnn 3HaYEHHS BMPasiB.
(7+a)-4,9kwoa=4;6.
(b+8)-5,akwob=4;7.

. O6uncnum BUpasmn 3py4HM CNocoooMm.
(12+6)-4 (14+4)-8 (12+5)-5 (13+4)-7

268. byamiBenbHnkam NOTPiGHO Oyno po3BaHTaXuUTn 12 mMawnH 3
4YepPBOHOIO LLEerNno Ta 6 MalmrH 3 6iNoto Lerno. 5 MalmnH yxe
po3BaHTaxunun. CKinbkyU MalLWH LLe 3anMWnIoca po3BaHTa-
XUTN?

32
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AdopnaBaHHSA Ta BigHIMaHHA ymcen
3 nepexonom 4yepes po3psaa y mexax 20
W 269. O6uuncnitb (ycHo).

4 8 12 9 5

6 7 11 14 2 6

%ﬁZ?O. Cknagitb BUpasu v 064NCNiTb iXHE 3HAYEHHS.
A * 14 3meHwWwTe Ha cymy yncen 8 3;
e 0o 16 gpopavite cymy umcen 9i 2;
¢ 16 3MeHLUTe Ha Pi3HULLI0 Yncen 8 i 4;
e Big cymn ymncen 13 i 4 BigHiMiTb 5.

271. lopisHaAM BMpa3m 6e3 064mcneHb. 3anuium PiBHOCTI 1 HEPIBHOCTI.
14—6@14—4—2 9+5©9+1+5
16-8()16-6+2 45+2()45-2

272. O6umcnun Bnpasun. [Jo BMpasiB Ha Ao4aBaHHA cKnaaum i 3anuim
BMpa3un Ha BigHIMaHHS.

7+8 2+9 8+5

273. Po3B’sxun BUpa3om 3agadi 3a KOpOTKMMK 3anncamm yMoB.

byno — ?,9 apk.i7 apk. Byno — 16 apk.
Bukopuctann — 8 apk. Bukopuctann — ?, 6 apk. i 2 apk.
3anuwmunnocsa — ? apk. 3anuwmnocsa — ? apk.

*'V! 274. O64mcnn 3Ha4YEeHHS BMPasiB.
2l (9+a)-8, akwoa=8;9.
(b+7)-6,akwo b =6; 8.

275. Y kpaBuuHi byna ctpiuka 3aBgoBxkm 17 am. CnoyaTky BOHA BU-
Kopuctana 8 AmM CTpiyku, a NoTiM — wWe 5 aMm. AKoi AOBXUHN
CTpiYKa 3a/mwmnach y kpaB4uHi? PO3B’sXun 3aga4y BMpasoMm.
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AOOABAHHA TA BIAHIMAHHA
YUNCEJ1 Y MEXKAX 100 3 NEPEXO40M
PO3A YEPE3 PO3PA

Mopo3psoHe AopaBaHHS
oaHouudpoBoro uyncna ao asoundposoro (45 + 7)

ﬂ 276. OBuMCniTb NAHLIOXOK BUPA3IB i Ai3HAETECH, CKIiJIbKM HIir y KOTa,
HamaJsiboBaHOro Ha lNensaxHin anei B M. Kuesi.

277. 3annwwu yncna 26, 43, 78, 52 ak cymy po3psaaHX A0OAHKIB.

w 278. PosrngaHbTe, K BUKOHaNM AoaaBaHHA iXak i Oinka.

0 0’ 0 ‘6
0 . 66666 6‘ SEI

0000000000 [ X
\ . / 2

Rocooe i

45+7=(40+5)+7=40+(5+7)=40+12=52
% 1. Po3knaan oBoundgpoBe YMCO Ha PO3PSAHI JOOAHKW.

2. 1o oauHUUb O04an OaNHNL.
3. OTpumanuni pedynbTaT goaam Ao OeCATKIB.

4
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279. 3aBepLum 00YNCNEHHS.
34+7=(30+4)+7=30+(4+7)=30+11=...
58+4=... 25+6=... 76+8=...

280. MancTtpuHa surotosmna 18 ykpaiHCbKUX BiHOYKIB, a ii y4eHU-
uss — 9 BiHOYKIB. CKiflbkM BCbOr0 yKPAiHCbKUX BiIHOYKIB BUIOTO-
BUAM MANCTPUHSA Ta T yd4eHnua?

. OB4mcnn 3Ha4YeHHS BMpasiB.

27+6 55+8 84+7-30 36 +9+41

282. Y B3yTTEBIN MacTEpHI byno 14 nap XiHO4Yoro Ta 8 nap 4YonoBiHOro
B3yTT4. CKiNlbkn Nap B3yTTS Ma€ BiAPEMOHTYBATU MancTep?

Mpuinom popaBaHHa ogHOUUDpPOBOro
yucna Ao Asoun@PpoBOro cocooO0MmM OKPYrjieHHSA

w&ZSS. KO>XHe 4MCno 3aMmiHiTb KPYrivM YNCAOM, HABAMXEHMM 0 HbOrO.

3BepHiTh yBary! Yci yuncna, wo 3akiH4yloTbca undpamm 1, 2,
3, 4, OKPYrIOTb A0 MEHLLOr0 YMCNa; YCi YnCna, WO 3aKiHYYyOTb-
csa undpamm 5, 6, 7, 8, 9, okpyrnioTb A0 BiNbLLIOro Yynucna.

%284. PoarngHbTe, K BUKOHAHO A0OABaHHS.

45+7=45+10-3=52
52+9=52+10-1=61

% 1. OgHoumppoBe YNCIo AONOBHU A0 Kpyrnoro yucna 10.
2. o aeoundposoro ymcna gogav yncno 10.
3. Big oTprMaHoro peaynsraty BigHIMM CTiflbkM OANHULb, HA CKi-
Nbkn Oyno 36inbLeHo oaHoUMPPOBE YUCNO (CKiNbkM ooaanm,
CTINIbKM N BIOHAN).

3BepHiTb yBary! Llein cnocid gopevHuin, konn ogHouudpose
4MCNo OOpiBHIOE 5, 6, 7, 8, 9.
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285.

286.

v@ﬁ% 291.

%‘1@ 287.

3aBepLum 064NCNEHHA CNMOCOOOM OKPYITIEHHS.

56+8=56+10-2=... 45+6=...
37+5=37+10-... 23+9=...
45+9=45+10-... 34+7=...

O6uuncnm 3HaYeHHs BMpasy.
67 +a,akwoa=4;6;7.

TeaTpanbHy CTyAilO BIABIAYE a Y4HIB, a xopeorpadivyHy CTyailo —
Ha b y4HiB BinbLue. CKinbKy y4HIB BiABiAytOTb 0OMABI CTyAji?
Cknagemo BMpaa i 3HanaemMo Moro 3HadeHHs, akwo a =13, b =8.
AKLLO OYKBOIO @ NO3HAYUTU KiNbKICTb AiTEN y TeaTpanbHili CTyaji,
TO KifIbKiCTb AiTen y xopeorpadidHin cTyaii AopiBHIOE — a + b.
Cknapgemo Bupas: a + (a+b).

3HanaemMo noro 3HadyeHHs, akwo a = 13, b = 8:

13+(13+8)=...

. Ha ctapioHi amaraetbcs rpyna crnoptcmeHiB. OguH i3 cnopt-

CMEHIB BXNTb CbOMUM 3 NoYaTKy Ta CbOMUM 3 KiHUs. CKinbkun
CMOPTCMEHIB y Ui rpyni?

. Bukonai pogaBaHHA cnoCOOOM OKPYINEHHS.

26 +9 74+7 35+6 42 +9

. WunpuHa npsasMokyTHMKa 7 CM, a JOBXuHA — Ha 4 cm BinbLuia.

3Haiam nepuMmeTp NPSMOKYTHUKA.

Mpuitom popaBaHHa ogHoUuUppPOBOro
4yucna no AsoundpoBOro HacTuHaMm

O6umncnitb (yCcHO).
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Wzgz. PoarnanbTe, Sk BUKOHaNM goaaBaHHA iXkak i 0inka.

66 b

|3 J
v

10

15+7=(12+3)+7=12+(3+7)=12+10=22

‘% 1. [OsoundpoBe YNCA0 pO3KNaam Ha 3pyyHi 4OOAHKN.
2. [Jo ogHoumppoBOro yYucna gogam ogHoundpoBUin OOOAHOK.
OTtpumaew kpyrne yncno 10.
3. o oTpumaHoro pesynsraty gogan apyrun goaaHok.

293. 3aepLum 00YNCNEHHS.
35+6=(31+4)+6=(4+6)+31=10+31=...
86+7=(83+3)+7... 28+4 = ... 76 +9=...

294. Y rinepmapkeTi BpaHui npautoBano 5 kac. OniBgHi Biakpunm
we 7, a BBevepi — we 9 kac. Ckinbkn BCbOro Kac npawoBano
B rinepmMapkeTi y BedipHin yac? Po3B’aXn 3agady gBoma Crno-
cobamm. CkopucTanics nigkaskamu.

I+ +[] CI+ I+

295. dki gBa yncna goganu, aKLWo iXxHa cyma Binblia 3a ogHe 3 HUX Ha
25, a 3a apyre — Ha 8? 3Hanan cymy ymcen.

ay) 296. O6umcnv Bupasm.

. 18+6-20 B37+6+12 58-(19+9) 23+ (12-3)
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297.

@ﬁ@ 298.

299.

300.

301.

Ha kiHoceaHc npoaanu 87 kBuTkiB. CKiflbk BCbOrO MiCLb Y KiHO-
Teartpi, SKLWO B 3aNi 3anUmnnocs we 9 BiflbHUX MiCLb?

Mpuinom popaBaHHa ogHoOUuUppPOBOro
4yucna oo asoundpoBoro

O6umncnitb (yCcHO).

a5 s

10 v 413 8 v d 15

7 <] >9 20 <1 > 9

P, s DT A
32 35

Mpurapam npnnommn nogaBaHHS 0aHOLMGPOBOIro Y1ucna oo 8O-
undcppoBoro.
BukoHaim o64mMcneHHs 3a 3pa3koMm.

26+8=(20+6)+8=20+(6+8)=20+14=34
26+8=26+10-2=36-2=34
26+8=24+(2+8)=24+10=34

47+4 2546  57+9
38+7 77+6  68+5

24

O6umcnu 3Ha4YEeHHS BMpaay.

75+a-b,akwoa=6;8;b=11; 30.

3Hanan NnepumMeTp AINSHKM NPSIMOKYTHOT GOpMM, AKLLO LLUMPUHA
il mOpPIBHIOE 7 M, @ AOBXWHA Ha 8 M BinbLua.

. Cxnagm v posB’sxm 3agady 3a KOPOTKMM 3annCcOM YMOBU.

byno — 24 ... R
MopapyBann — ?,3...i4... [ °

. OBumcnun Bupasm 3py4HnUM cnocobom.

55+6 27+4 14+7 T72+9

. Mobyayi NnpsaMOKYTHUKK 3i cTopoHamu 9 cm i 3 cm. OBumncnu noro

nepuMeTp.

51 )
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‘* BigHimaHHs yucen y mexax 100
3 nepexonom 4yepes po3pan

m305. OO6uMcniTb NaHLOXOK BUPA3iB i Ai3HAETECs, AKOi O0BXWHWU
(y caHTumMeTpax) 93uKk y aarna 3BM4amHoro.

306. Po3Bs’sxn 3apadvy (ycHo). CkopucTtancsa nonepegHimm obymc-
NEHHAMN.

Ha cKinbku caHTUMETPIB A3UK OATNAa KOPOTLUWUIA, HiXX MOro Tifo,
AKLLL0 OOBXWHA Tina gartna 25 cm?

W307. Po3rngaHbTe, 9K BUKOHAHO BiAHIMAHHS.
£

30\—7=(20+10)—7=(10—7)+20=3+20=23

1. Posknagn 3MeHwyBaHe Ha 3pyyHi 404aHKN, ogviH 3 akmnx 10.
*‘4 2.
3.

BigHimu Big, 10 Big’ €EMHUK.
Jonan oTpumaHunin pedynbrat 40 OECATKIB, WO 3aIMLWLNITACS.

308. 3aBepLum 064YNCNEHHS.
40-5=(30+10)-5=(10-5)+30=... 80-4-=...
50-6=(40+10)-6=... 60-7=...

309. [ob6epwu 3Haku gin (+; —). 3anuwu piBHOCTI.

400)8=48 3004=26 90()9()10=091

310. bpart i3 cectpoto 3ibpanu 20 Haknernok. CKiflbkn HaKNenok 6yno
B CECTPMU, KL B 6paTta — 9 Haknenok?

O6umcnu Bupasu.

56-6-4 29+1-6 60-7+13 23+17-5

312. Tetqana 3agymana 4ymucno 30, a Tapac — Ha 5 MmeHwwe. 9ke 4ymcno
3agymaB Tapac?
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BiaHimaHHa oagHouudpoBOro Yyncna
Bia asoundposoro (45 — 7)

mﬁﬁ& 313. HasBiTb HeBigoOMiI uMcna.

JopaHok | 26 19 16 | | SmeHwysaHe | 70 | 56 60 94

JNopaHok 34 51 Bin’eMHmnk 5 14| 3 |50

Cyma

46 |58 | 38 |60 | 66 | | PisHnuga 20 29

PoarngaHbTe, 9K BUKOHAHO BiAHIMAHHS.

%314.

45-7=45-(5+2)=45-5-2=40-2=38

e

315.

316.

317.

318.

Posknaawn Big’ €EMHUK Ha 3pYyYHi JOOAHKN.
BigHiMmu Bi, 3BMEHLLYBAHOIO nepLwnin 404aHOK, a Bif, OTPMMAHOIro
pesynerarty — OApyrum goaaHok.

3aBepLum 064YNCNEHHS.

25-8=25-(5+3)=25-5-3=... 67-9=...

[o6epwn yncna, wob piBHOCTI i HEPIBHOCTI By ICTUHHUMN.

23-6>[ |+6 62-6<46+[ ] 72+[]=94-22

Cknagu Ta po3B’sxxun 3agadi 3a KOPOTKMMM 3anncamMm YMOB.

Ha | nonnui — 40 irop Byno — 90 irop

Ha Il nonnui — 50 irop Mpooann — ?,5iropi4rpu
Mpomann — 9irop 3anuwwunoca — ?
3anuwwunoca — ?

Ha3Bw BCi 300paxeHi ¢pirypu.

O
A PAM B




320.

ez

322.

323.

324.

325.

?326.

. OBumncnn Bupasn.

60-9 56 -8 27+20-8
16+7 34 -6 30-5-7

Y mMarasuHi KoMMn'loTEPHOI TexHikm npogann 14 HoyTOyKiB,
a nnaHweTiB — Ha 7 meHwe. CKinbky npoaanu naaHLweTiB?

BiaHimMmaHHa ogHOUMPPOBOro Yyncna
Big aBoundpoBoro
MartemaTU4YHUIA OUKTAHT
Cknagitb BUpasun n ob4YMCNiTb iXHE 3Ha4YeHHs: 50 3MeHLWTe Ha
cymy ymncen 2 i 6; no 50 popante cymy ymncen 9i 7; 76 3ameHwTe
Ha pi3HuUto Yncen 18i 10; 70 3meHwWwTe Ha cyMy yncen 5i4.

O6umcnu Bupasn.

39+1-6 100-30-7 ©64+16-8 50-6-8

MocTaB ayxku (e NoTPiOHO), LWo0 YTBOPUNUCSA iICTUHHI PIBHOCTI.
56-30+6=20 47-31+4=12
56-30+6=32 47-31+4=20

O6umcnu nepumeTp TpukyTHUKa, ABC.
B

Onsa BurotoeBneHHa Opacneta 3 Oicepy CgiTnaHa BukopucTana
32 poxeBi HAMUCTMHU, a GIONETOBUX HAMUCTUH — Ha 8 MeHLLe.
Ckinbkun BCbOro HaMUCTUH BUKOpucTana CeitnaHa ansg BUrotoB-
neHHa bpacneta?

J1eBKo XuBe Ha N’ATOMy NOBEPCi 3HN3Y N N’aTomMy 3ropu. Ckinb-
K1 NoBepxiB y OyauHKY?
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328.

332.

333.

. O6umcnu Bupasun.

21-5+43 33+(24-9) 94-6-8 51-(16-8)

Ona kaB’apHi npuadann 44 4alwku, a CKNSSHOK — Ha 6 MeHLue.
Ckinbkun cknsiHOK Nnpuadanu ang KaB’apHi?

Mpuinomu BigHIMaHHA
CrnocoOOM OKPYIJIeHHS

. YCTaHOBITb 3aKOHOMIPHICTb PO3MILLLEHHS YANCEN Y KyTaX TPUKYT-

HukKa. Ha3BiTb NponyLlleHi yncna.

28 ? ?

8 36 7 45 5 49

. PosrnaHbeTre, 9K BUKOHAHO BigHIMaHHS.

45-7=45-10+3=35+3=38

. JJonoBHu Bia’€MHUK a0 Kpyrnoro ymicna 10.
. BigHimu Big 3meHwyBaHoro 10.
. Jogan oo oTpuMaHoro peaynbTaTty CTifIbKM OANHWULb, HA CKiJlbKN

Oyno 30inbLLEHO Bifl’ EMHUK.

. 3aBepLun 064YNCNEHHS.

54-8=54-10+2=... 23-6=...
61-7=61-10+... 96-9=...
Hobepu uncna, uwob piBHOCTI 1 HEPIBHOCTI CTaNM iCTUHHUMM.
37cm >3 am[_lcm 9am<9am[ |cm
12am<1m[ |om 56cm=5gm[ |cMm

Ha o3epi nnaeano 15 6inux nebenis, o Ha 8 BinbLue, HiXXK YHOPHUX
nebegpis. Ckinbku 4YopHMX nebenis nnasano Ha 03epi?

. O6umcnun Bupasun.

43-7+22 55-(13-9) 27+(11-6) 31-(9+2)

95 )
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335. Y 3oo0marasuHi 6yno 17 kaHapok, o Ha 9 MeHLle, HiX nanyr.
Ckinbkun nanyr 6yno B 3ooMara3suHi?

AdoanasaHHa oaHouudpoBOro
yucna no asoundpoBoro. BiaHimaHHSA
oaHouudpoBoro yncna Big asoundPpoBoro

ﬁ‘ﬁ 336. O6umncnitb (ycHo).
25 (34 67 94
\
36 55 2?‘ AN s
47 +7 73 43‘ -8 ‘3
b,
= 1 11 SRV
88 (60

2
86

@337. O6umcnu Kpyroei BMpasu.

46 - 8 38+5 65-7
43 -9 34 + 25
59+6 58 +8 66 — 20
338. [lMopisHam Bupasu (>; < ; =). 3anuwm piBHOCTI 1 HEPIBHOCTI.

37- 9()25 56 ()49 + 8 25+6()41-10

339. O64ymcnn nepuMeTpm HOTUPUKYTHUKIB. Y KOro 3 HUX NepUMETP
Oinbwmin? Ha ckinbkn?

340. Ckinbku ABoUUPPOBUX YACEN MOXHA YTBOPUTU, BUKOPUCTOBYIO-
yn umppu 6, 2, 8? Ake 3 uncen Hanbinblie? fke HarMeHLe?

56 )
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o,‘ 341. lMopisHam Bupasu (>; < ; =). 3anuwm pPiBHOCTI 1 HEPIBHOCTI.
2l 76-8068 85074+9 18+11 (O 11+17
48+4(62 29(035-8  47+8()55-20

342. Y nepliomy BaroHi MeTpo ixaB 21 nacaxwp, a B Agpyromy — Ha 6 na-
caxumpiB MeHLe. CKinbkn nacaxupis ixano y ABOX BaroHax pasom?

AdopasaHHa aBoundposux yucen (45 + 27)
N % 343. MNo3marantecs B komaHgax. OB4YMCNiTb NaHLIOXKM BUPA3IB.
12 =0 (=3 9 45 =424 13 =4 . +6 423
VDEBDEDEE QDD

344. 3anuwwm ymncna 31, 18, 53, 85, 74, 99 ak cymy po3psagHux 0o-
OaHKiB.

345. Po3rnaHbTe, 9K BUKOHANM goaaBaHHSA iXXak i Oinka.

© e @ @ G L.
@ @ SR

e "©
'@0 e @

45+27=(40 +20)+ (5+7)=60+12=72

1. Po3sknagu ymcna Ha po3psaaHi 40OaHKN.
2. dopan no pecsaTtkiB AeCATKU.

3. Jopain 0o oOHULBb OONHWLLL.
4. [lopan oTpuyMaHi pesynsraTtu.

7))




|
346.

349.

ﬁaﬁl&350.

WSSL

|
3aBepLun 064NCNEHHS.
35+16=(30+10)+(5+6)=40+11=... 28+44=...
25+17=(20+10)+(5+7)=... 23+29=...

. Y LWKiNbHOMY X0pi cniBaloTb 26 y4HIB NOYATKOBOI LLUKOAM Ta 18 y4HIB

cepeaHbOoi LWKon. CKinbky BCbOro Y4HIB CMIBaE B LLKINIBHOMY XOpi?

. O6umncnu Bupaswn.

25+17-30 36+ (27 -12) 68 -24+17
87-34+18 88 — (35 +27) 58 +29-35

KanitaH BpyHrenb 3HallIOB Ha OCTPOBI CKPUHIO, Y SKin Oyno
38 30/10TUX MOHET, a CPiIdHMX MOHET — Ha 17 Ginbwie. Ckinbkn
BCbOIr0 MOHET OYy/10 B CKPUHI?

AdonasaHHa asBoundpoBux yncesn

O6umcniTb NAHLOXOK BMPA3iB i AiBHAETECS, CKiflbkn cepint «dDik-
CUKiB» NogMBUNUCS ixXak i binka.

PoarnsaHeTe, sk BUkoHann gonaBaHHa Cimka, Daep i Hynuk.
& 24+18=(20+10) + (4 +8) =30 + 12 =42
t§ 8

? D4+18=24+(10+8)=(24+10)+8=34+8=42
»

% 24+18=24+20-2=44-2=42

58 )
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352. O6umcnu Bupasun pizHnmMmu cnocodbamm. MNMosicHM ix.

36+ 17 45 + 27 68 + 13 67 +24
353. [obepwn yncna, wob Bmupasm 0ynm iCTUHHUMN.

26cm+[ Jcm=32cm 1am-[ Jcm=3cwm

[ Jkr+15kr=38kr [ IrpH + 27 rpH = 69 rpH

354. Y WwKinbHi BUCTABI B3/ y4acTb 27 AiByarT, Wwo Ha 9 Oinblue, HiX
xnonuiB. CKifibkn BCbOro AiTen y3sm y4acTb Y BUCTaBI?
3p0obu KOPOTKUIA 3anNMCc YMOBU 3aa4i 3a 3pa3kKOM.

Aisyat —[ |, Wwo Ha| |6inble, Hix xnonujs "
Xnonuip — ? :

. O6umcnu BUpa3un pisHMMKU crnocodbamu.

47+ 16 53 +29 37 +24 69+ 15

356. Y 6abyci 6yno 16 6innx Kypemn, Wwo Ha 7 MEHLLIE, HiX PyANX Kypen.
Ckinbkun BCbOro kyper 6yno B 6abyci?

BigHimaHHa pBoundposux umcen (45 — 27)

ﬁw‘ 357. O6umcniTb NaHUOXOK BMPa3iB i Ai3HAETecs, CKiNlbkn B M. KMEBI
MaJsinx pPivoK i CTPYMKIB.

358. 3Hanam xmbHi PiBHOCTI 1 HEPIBHOCTI. [lepeTBopU iX HA ICTUHHI Ta

3anuun.
27 +33>27+23 65-15>56-6 42+9=39+12
58+7=39+6 88-45<57-9 91-9>45+37
359. Po3rngaHbTe, 9K BUKOHAHO BiAHIMAHHS.
| cnoci6
45—/2Z=45—(20+7)=(45—20)—7=25—5—2=18
5 (2]

W)



Il crioci6

45—27=45—20—7=;§—7=10—7+15=3+15=18

N\
Il crioci6

45-27=45-30+3=15+3=18

3BepHiTb yBary! TpeTiii cnocib aopeyvyHnin, Konu Big’ EMHUK MaeE 5,
6, 7, 8, 9 ognHuub.

360.

361.

363.

i ee

O6uncnu BUpasu pisHnmm cnocodbamu. NMosicHn ix.

35-19 62 - 34 75-48 81-43

Cyma 1pbox 4yncen gopisHioe 98. lMNeple yncno — 33, gpyre —
Ha 16 MeHLwe Big, nepworo. 3Haman Tpete Yncno. CkopucTtancs
KOPOTKMM 3arnmMcom ymoBun 3a,u,aqi.

ly. — 33 <
ly. —?,Ha 16 MeHWwe — > 98
My, —?

. O6umcnu Bupasun pisHMmu cnocobamm.

53 - 46 34 -19 71-45 96 - 58

Ha Teputopii M. Kuesa npoTikatoTb Mani piuku lopexka i Jliobka.
Piuka lopeHka mae goBxuHy 12 kM, a pidka Jliobka Ha 3 KM KO-
poTLa. AKy AOBXUHY Mae pidka Jliobka?

BioHimaHHsa aBouudpoBUx ynucen

OO64MCNiTb NAHLIOXOK BUPA3iB i AiBHAETECS, CKiIbKN KOPMIB (Y Ki-
norpamax) 3anacae Ha 31mMmy rnoJsiboBa MuLLa.




365. Cknagjitb BUpasu i 064NCNiTb iXHE 3HAYEHHS:
%% e 52 3meHwWwTe Ha cymy yucen 18 5;
e 00 45 popante cymy umncen 9i 13;
e Big 64 BigHIMITb cymy Yncen 13 18;
e 27 36inbLUTE Ha Pi3HMLIO Yncen 73 i 54.

366. lMocTaB ayxku (Ae NoTpibHO), Wob PIBHOCTI CTann iCTUHHUMW.
3anuLu piBHOCTI.
74-24+30=20 97-5+2=90 63-3+17=77
60-10+8=42 66+30-6=90 42+36-27=51

367. Cknagm 3agadvy 3a MastoHKOM. PO3B’ XM ii.
I NN W .

e ———

38 kr

?Kkr

85 kr

na po3p’a3aHHs 3a4adi MOXHa CKilacTu BUpas D - (D + D).
Po3B’skn 3aga4dy 3py4HUM CNocoboMm.

€ LLLo6 BigHATK Bif, Yncna cymy Ynucen, NoTpibHO
. a-(b+c)=(a-b)-c abo a-(b+c)=(a—c)-b

368. Y aBi kopobku noknann 14 irpawok. Konm 3 Kkopobku, y skin
irpaLwok 0yno GinbLue, y3anu 6 irpalok, To B 060X KOpoOKax ix
cTano nopieHy. Ckinbkuy irpawwok 0yno B KOXHi kopobui cno-
yaTky?

) 369. O64mcnn Brpasy.
1 74 - (25 + 13) 37+14 -40 28 + (46 — 27)
31+ (54 -18) 84 -45-25 77 - (35+ 33)

370. Y Mukonun B Konekuii 26 mawunHok, a B Poma-
Ha — 18. Ckinbkn MalwmnMHOK y 3axapa, aKuo B
TPbOX XJI0MLIB pa3omM 67 MalnMHOK?
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OauHMUSA BUMIPIOBAHHA Macu — LeHTHep (u).
CniBBigHOLWEHHS M)XK OAMHULSAMU BUMIPIOBAHHSA Macu —
LLEHTHEepPOM i Kinorpamom

3371 BukoHanTe o64ncneHHs (ycHo).

@& @

372. Cknagu Ta po3B’sku 3agady 3a MaltoHKOM.

%

Q! 100 kr =1 ueHtHep (1) 1u=100«kr

373. lMopiBHam imeHoBaHi yncna (>; <; =). 3anuwm pPiBHOCTI N HEPIB-
HOCTI.

10kr(O1y 11 ()90 «kr 100cm (O 1™

374. O64ymncnu Bupasu.
38kr+43kr 1uyu-60kr 1rpH-50k. 1gm-10cm

375. Y koHguTepcbknii uex npueednn 1 u uykpy. 1o 06iay BMkopucTta-
nn 40 kr uykpy, a nicnsa obiny — 37 kr. CKinlbkuy Kiniorpamis LLyKpy
3anuwmnnoca? Po3B’sxun 3agady gsoma crnocobamu.

. O6umncnu Bupaswn.
1u-40«kr 34 cm+ 26 cm 1ron —30xB
64 kr + 36 kr 6 oM -40cm 2 nobu + 6 rop,
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377. MNaciyHnk HakayaB 1 U rpevyaHoro meny. 55 kr meny BiH Npoaas,
a 24 kr BigaaB CBOIM AiTaM Ta oHykam. Ckinbkun Kinorpamis meny
3anMLwnnocs B nacivyHmka? Po3B’sku 3agadvy ABomMa cnocobamum.

AdopnaBaHHSA Ta BigHIMaHHS ABOLUPPOBUX YMCeE.
CniBBigHOLWEHHA MIX OAUHULSIMN BUMiIPIOBaHHSA MacCMu:
LLEHTHEepPOM i KiilorpamMmom

M 378. Po3rmsiHbTE MasItOHOK. YCTAHOBITb, 4/ MPaBUIbHO BU3HAYMN Macy
' KOXHOro miwka. dAki nignucm nepennytann? NMosCHITL CBOKO OYMKY.

5«kr

379. TlopiBHAN IMEHOBAHI YMcna.
94 kr > 67 Kr Ha ... Kr 1u>90kr Ha ... Kkr

380. O6uymcnu 3Ha4YEHHS BUPasiB.
37+(a-b),a9kwo a=61,b=48. b—(28+33), akwo b=71.

381. Cknagu 3apgady 3a cxemoto. PO3B’ sxu ii.
? 13

39

382. WupunHa npsaMoKyTHMKA CTaHOBUTb 16 CM, a MOro AOBXUHA Ha
5 cm Ginbwa. 3Hanan nepumeTp NPSIMOKYTHKUKA.

25 383. lNopiBHAM iMEeHOBaHI Ynucna.
‘ 46 kr > 27Kr Ha ... Kr 30kr<1u Ha...kr

384. [loBXMHA NPSMOKYTHMKA CTAaHOBUTb 21 CM, a MOro wmpuHa Ha
9 cMm MeHLwwa. 3Hanan nepuMeTp NPSIMOKYTHMKA.
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AdoanaBaHHSA Ta BigHIiMaHHSA ABOUNPPOBUX YMCEI.
NMepeBipka NpaBUNbHOCTI BUKOHAHHS AN
[oAaBaHHSA Ta BigHIMaHHSA

ﬁﬁ&SBS. 3anoBHITb KNITUHKWN B «MariyHmnx» KBagpaTax.

12 | 2 |16 14 | 9
10 10
8 13 | 11

386. 3anuwn BCi MOXMBI PIBHOCTI Ha OOOABAHHA Ta BiOHIMAHHS,

WSS?.

388.

389.

TZ 390.

391.

YTBOPEHI 3 NOAAHMX YMCEe.

56 25 81

67 14 81 49 32 81

LLLo6 nepeBipnTH NpaBuMbHICTb BUKOHAHHS 404aBaHHS, NoTPio-
HO Bifl, CyMM BIOHATV OOMH i3 4OAAHKIB. AKLLO B pe3ynbraTti OTpu-
Ma€eMO Opyrmn 4oaaHoK, TO 404aBaHHSA BUKOHAHO NPaBUIbHO.

LLLo6 nepeBipuTn NpaBWbHICTb BUKOHAHHA BiAHIMAHHS, MNO-
TPIOHO BiA 3MEHLLYBAHOIO BiAHATY Pi3HMLIO. AKLLLO B pe3dynbra-
Ti OTPMMAEMO Bi’EMHUK, TO BiAHIMAHHS BUKOHAHO NMPaBUJIbHO.
TakoX MOXHa 00 PisHuU ooaaTtv Big’eMHUK. AKLLO B pe3dynbTarTi
OTPUMAEMO 3MEHLLYBaAHE, TO BiAHIMAHHS BUKOHAHO MPaBuiibHO.

MepeBipTe, 41 NPaBUIbHO BUKOHAHO Aii. 3anuLliTb NPaBUIbHO.

53+28=71 53 -24=39 72-0=72
O6uncnu Bupasn.
46kr+54kr 1u—-20kr 55xB-25x8 100kr-1uy,

Y WKiNbHIN iganbHi 3a AeHb Npoaanu 68 cnpHMx nann4yok i 97 oy-
NOYOK 3 MakoM. Ha ckinbku MeHLle npoaany CUPHUX Nanmnyok,
Hi> OYy1040K?

O64nCNN 3HAYEHHSA BUPA3IB.

28 + a, akwo a = 16; 40. b - 18, gakwo b =37; 19.

Y napky nocagunn 25 kawTaHiB, a nmn — Ha 16 BGinblie, Hix
KawTaHiB. Ckifibku BCbOro Aepes nocaannum B napky?
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AdoanaBaHHSA Ta BigHiMaHHA aBoUM@PPOBUX YNCen

%ﬂ . 392. Ha3BiTb HeBigoMi Yncna.

HopaHok 36 17|59 |26 | | 3meHwysaHe | 38 | 72 94

JopaHok 35 14 | 21 Bin’eMHMK 24 25|87 32

Cyma

68 52 86 | | PisHuus 22|60 19

393. Tpoe OpyroknacHukiB po3B’s3anm BUpa3 PisHUMU cnocobamu.

394.

395.

3%&396.

MosicHn ui cnocobu po3B’a3aHHSA. AKUIA CNOCIO HAN3PYYHILLWIA?

I crnoci6
50-26=(40+10)-(20+6)=(40-20)+(10-06) =
=20+4=24

Il cnoci6

50-26=50-(20+6)=(50-20) -6=30-6=24

Il crioci6

50-26=50-30+4=20+4=24

O6umcnu Bupasu.

68 - (28 + 30) 36+8-14 98 — (45 + 23)

depmep 3ibpas 3 NepLUoi AinsgHK1 1 1, KyKypyasu, 3 Apyroi — Ha
40 Kr KyKypyA3u MeHLUe, HiX 3 NepLUoi AiNITHKK, a 3 TPETbOi — Ha
37 kr 6inbLue, HixXX 3 opyroi ainaHku. Ckinbkn Kinorpamie Kykypy-
n3u 3ibpae depmep 3 TPETLOI AiNAHKN?

3anuwm 1 064ncnIn BUpasu.

e Big Hambinbworo gBouudpoOBOro Yymcna BigHIMU HaNMEHLIEe
ABOUUPPOBE YMCINO;

e Big, Hanbinbworo ABOUMPPOBOro Yymcna BiOHIMU Hanbinblue
4MCNO CbOMOr0 AEeCATKA.
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"v! 397. O6umcnm Bnpasu.
o 55+(32-12) 86-48+13 81— (47 +14)

398. Y noHeninok Ha KHMXKOBOMY SAPMapkKy npoaann 78 KHUXOK,
y BIBTOPOK — Ha 14 KHMXOK Oinblue, HiXX Yy NOHeadinok, a B ce-
peny — Ha 9 KHMXOK MEHLUE, HiXX Yy BIBTOPOK. CKiNlbKM KHUXOK
npoganu Ha spMapky B cepeay?

AdoanaBaHHSA Ta BigHiMaHHSA ABOUMPPOBUX YMcen

W&399. 3HanaiTb Ha ManoHKY NPSMI KyTU Ta Ha3BiTb iXHi HOMEpW.

Y /

4 N\
N2 3 | T | A
X

_—
\

(@)

400. O6umcnu BMUpasu, y akmx nepLua ais — Ao4aBaHHS.
74+11-45 76 — (24 + 32) 12 + (56 — 34)

401. 3Hanmgm 3Ha4YeHHs BMpasiB, akuwo a = 15.
40 -a a+28 52-(a+7) 20-a+17

402. Cknagw Ta po3B’sku 3agady 3a MaltOHKOM.

&

m — 7 TB.
‘ — 9 71B.

— ?,Ha4 1B. B6inblue, HXX  ——

A

403. O64mcnm nepuMeTp TPUKYTHMKA 3i CTOpOHaMn 9 cm, 6 cm, 5 cm.

0 )404. 3Haray 3HaYeHHs BUpasis, aKkwwo a = 19.
I 59 — 3 a+18 63—(a+4) 20—a+71
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405. Bacwunb HamanioBas Ha BUCTaBKy 8 kapTuH, CeMeH — 7 KapTuH,
a Aptem — Ha 6 KapTuUH MeHLe, HixXX Bacunb i CemeH pasom.
Ckinbkun kapTuH HamasnoBas ApTem?

Kono, kpyr TaixHi enemMmeHTu:
LeHTp, paaiyc, aiameTp

ﬁi 406. HasgiTb yci 300paxeHi niHii. Ha3eiTb OKPEMO rpyny 3aMKHEHUX i
HE3aMKHEHMX NiHIN.

TQELIT PG

407. Yum 306paxeHi ¢irypu BigpidHAOTLCA Big diryp y nonepeaHin
3agadi? Hassu kKoxHy ¢irypy. Aka 3 ¢iryp «3ariBa»? lMoscHu,
yomy.

1 2 3 4 5 6 7 8
%’? 408. Bigrapaiite 3aragky.
Be3 noyaTky, 6€3 KiHug,
bes kyTiB ¢irypa us.

CoHeuko i BipHUIA OpYr,
HasmBawTb ii — ... .

Lle — kpyr Lle — kono

e Kosi0 — e 3aMKHEHA KPVBA NiHif, 9Ka € MeXelo Kpyra.
e Kpyr — 4acTuHa NnnowmuHn, obMexeHa KOooM.

409. lMobyaym kono. Kono moxHa nodbyaysaty 3a 4ONMOMOIO0 LIMPKY-
nsa. Lmpkynb — ue KpecnsipCcbkui iHCTPYMEHT, HA OOHOMY KiHLi
SIKOr0 MiICTUTBLCS r0Jika, a Ha iIHWOoMY — rpudens (oniBeLb).
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Touka, y FKin po3milleHa ronka uWMpKkyns, — 4eHTp koaa. LleHTtp
KOJNa No3HavyalTb BEIMKOI NaTUHCLKOK OykBoto O.

(0] KopucTyiics
| TTTT T T T TET T T T e TIT T TTer T TRTT TITTITIr U,leKyneM
e 3 4 STl o6epexHo!

410. Po3rnsHb pUCYHKWN.
K
A A
OA — pagijyc (r) AK — piameTp (d)

AK =A0 + OK d=r+r

‘% e Papiyc kona (r) — BiacTaHb (BiOPI30OK) Bif LEHTpa Kona no
Oyab-sIKOi TOYKK KOona.
e [fiametp kona (d) — Biopi30K, KNI Crosy4ae OBi TOYKM Kona
Ta NPOXOANTb YepPes3 NOoro LEHTP.

e Jlocnigitb, CKiNbKX pafiyciB MOXHa MPOBECTU B Koni. CKinbKu
niameTpis?

411. B akuji «Jobpo xmeHamun» y4Hi 2-A knacy 3ibpanu 21 kr nnac-
TUKOBUX KPULLEYOK, a Y4Hi 2-b knacy — Ha 5 kr meHwe. locTas
3annTaHHSA n PO3B’sXku 3aaadi (Ha 1 gito, Ha 2 aii).

Bepexu npupoay!

68 )



[T T T T T T T T T T T T T T T T TTTTTTT I

412.

414.

%416.

417.

O6umcnu Bupasn.

23-8+25 78 — (18 +40) 14 + (67 — 48)
. OBbuncnu Bnpasu.

28 - (16 -9) 35+ (24 - 16) 8+34-40

[eHuc i TetaHa 36mpann NNacTuUKoBI Kpuwieykn. leHnc Ha3oum-
paB 53 kpuwieykun, a TetaHa — Ha 16 kpuLledyok MmeHwwe. CKinbku
BCbOr0 KpuMLLIEe4yok Has3bumpann gpyai?

> Kono, Kpyr TaixHi enemMeHT!.
3aBaaHHSA Ha PO3pPI3HEHHS KOJ1a Ta Kpyra

. HasBitb KOXHYy 300paxeHy oirypy. Bumipante papgiyc kona,

niameTp kpyra. dka ¢irypa «3ansa»? NosICHiTb, YoMy.

of X RAUX X

Po3arnaHbTe MantoHku. Bnbepitb npegmeTu, 3a 4OMOMOT 0o SIKNX
niB4nHa morna 6 HakpecnnTn Kono. NomipkynTte, 3a 4ONMOMOroo
SKUX iLLe npeaMeTiB MOXHa HaKpPecInTu Kono. HasBiThb iXx.

Al ®

Bumipan Ta nopiBHAaW pagjiyc i giaMeTp KOXXHOro kona.
/// \\\
/ \
/ \ AN
\ / N /
\\\ 3 //
N~
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d=r+r

418. O6ymMcnn 3HA4YEHHS BMpPaay.
a-—(a-48), akwo a =68; 59; 50.

419. Y xoBTHi poanHa leTpeHkiB 3annatuna 3a CNoXUTy enekTpo-
eHeprio 77 rpH, a B nuctonagi — 95 rpH. Ha ckinbku 6inbLue rpu-
BEHb poauHa lNeTpeHkiB 3annatuna B IMCTONaAi, HiXk y XXOBTHI?

. OBuncnu 3HaYeHHs BMpaasy.

76 — (c + 8), akwo ¢ = 40; 38; 55.

421. [OpyroknacHukun 3ibpann ans rogisHuui 12 kr rapOby3oBoro Ha-
CiHHS1, @ KABYHOBOro — Ha 4 kr meHwe. CKinbky BCbOro HaACiHHSA
3ibpanu opyroknacHmKn?

3akpinjieHHs Nnpumnomis
AoAaBaHHSA Ta BigHIiMaHHA Yyncen y mexax 100

ﬁﬁ 422. Po3rnaHbTe MantoHKn. Popmy akmx reoMeTpudHux diryp MatoTb
300paxeHi npegmeTn?

423. lMpoaoBXTe BUCNOB/OBAHHSA, OO BOHM CTaNN iCTUHHUMMN.
LiameTp — ue Bigpi30K, WO NPOXOanTb YEpPEes ... .
Kpyr — yactnHa nnowuHn, obMexeHa ... .
Papgiyc — ue Bigpi3ok Big LeHTpa Kona go ... .
Kono — ue 3amMkHeHa kpuBa ... .

424. BukoHam o64mMcneHHs 3a 3pa3komMm.

67 >45na22 28<49Hal ] 65>35Hal |
24<37Ha13 74>25Hal | 8 <17 Ha| |
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425. Cknagu 3agadvy npo KHUXKN 32 KOPOTKUM 3arnmcomM yMOBMW.
Haln. — 9kH. < }
. ? -«
Halln. — ?, Ha 6 KH. Binblue  —
Hallln. — ?, Ha 5 KH. MeHLwwe

426. OpgHa CTOpOHa NMPSIMOKYTHMKA AO0PIiBHIOE 9 CM, a iHWa — Ha
6 cM mMeHwa. Hakpecnu uen NnpsaMoKyTHUK. 3Hanan noro ne-
pumeTp.

. MopiBHAM BMpa3n 6e3 ob4ncneHs (>; <; =).
23+10()23+20 45-5()45-15
58 — 50 () 48 — 40 36+4()34+6

428. Mawma Bupizana 20 CHIXXMHOK, a JOHbKA — Ha 6 CHI)KMHOK MEHLLE.
Ckinbkun BCbOro CHiXXMHOK BMUpi3anu mama i goHbka?

3akpinsieHHs NPUMUOMIB AO0OaBaHHA
Ta BigHiMaHHA Yncen y mexax 100

429. lMosmarantecs B KOMaHOAXx.
m O6uuncniTb 3Ha4YeHHs BMpagiB. lNepLua KoMaHaa 004YMCNIOE 3Ha-
4YeHHs BMpasiB Ha 6ybnuvkax, Agpyra — Ha ne4ymsi. [Jo akoireomeT-
pUYHOI dirypun nodidHi 6yé6nmkn? A ne4nso?
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430.

Y NMXXHMX 3MaraHHsax y3saam yyacTtb 16 xnonuis i 7 gis4ar. 5 xnon-
LiB i 4 AiBYMHN 3inwnm 3 gucTtaHuii. CKiNbKM NMXHUKIB AiALWN0 o
diHiWwy?

431. [Jobepwu uncna, wob piBHOCTI CTaM iCTUHHUMM.

28 -7=15+[ | 60-55=12-[] [ |+15=36-16
432. TopiBHAM iIMeHOBaHI Y1cna. 3anuiimy PiBHOCTI M HEPIBHOCTI.

24 cm ()2 om 1m(O10am 60xe () 1ron 10 xB
433. Cknagw i po3B’sxxn 3agady 3a MaJIloHKOM.
434. Bumipsan ooBxuHy Bigpidka. Nobyayn Biopi3ok, KOPOTWMA 3a

BiApi3oK AB Ha 2 cMm.

A ® ° B

) 435. Jobepu uncna, Wwob piBHOCTI CTaM iICTUHHUMN.

83-73=5+] 30-22=18-[] 27+6=43-[]
[(]+11=38-16 []-6=23-20 12-8=[ |+2

436. Xynoxnuk TioOMK HamanoBae Kona i Kpyru. Bunuiwm cnoyartky HO-

MepU KpyriB, a NoTiM — Kin. Bumipam paaiycu Kin i aiaMmeTpu Kpyris.




MHO>XEHHYA TA AUIEHHSA. TABJIMHHE

4 APUDMETUYHI AT

PO3A1 MHOXEHH4 TA AIJIEHHSA

L

439.

440.

441.

CyTHIiCTb Ail MHOXEHHSN

Monivite geinkammn oo 10. NMpoaoexTte nivdy ao 20.
Ckinbkn BCbOro HamMmasibOBaHO irpaLloK?

LLLo6 oBumncanTn KinbkiCTb irpaLlok, NnoTpibHo aoaaTtn 6 pasis no 2:
2+2+2+2+2+2=12.

JopaBaHHA OAHAKOBMX OOAAHKIB MOXHA 3anncaTt iHakLwe:
2-6=12.

YuTaoTb Tak: «[iBa NTOMHOXUTK Ha 6 popiBHIOE 125,

Y Ui piBHOCTI 2 — ue A04aHOK, KU NOBTOPKETLCH; 6 — Kinb-
KICTb JOAaHKIB, Ki MOBTOPIOIOTLCS; ( * ) — 3HaK Aji MHOXEHHS.

JopaBaHHA 0gHAKOBUX O00aHKIB HA3VUBalOTb MHOXXEHHSIM.

3aMiHn ooaaBaHHA MHOXEHHSIM 32 3pa3koM. 3anumiun PiBHOCTI.
8+8+8+8=8-4 5+5+5+5+5 9+9+9+9
4+4+4+4+4+4 11+11+11+11 7+7+7

3aMiHM MHOXEHHS [,00aBaHHSM 32 3pa3koM. 3anumiun PiBHOCTI.
6:-5=6+6+6+6+6 14 - 3 27 10-+5

Cknagu 3apadvy 3a MasltoHKOM. 3anuiin po3B’A3aHHSA 3aaadi 40-
DABAHHSAM | MHOXEHHSAM. CKiflbkn BCbOro irpawok?

@ @ @ @
@ & © @
@ o @ @

¢ oo



) 442. 3aMiHn 0oaBaHHS MHOXEHHSIM, @ MHOXEHHS L0AAaBaHHAM.

15+15+ 15 3+3+3+3 25 86
13+ 13 4+4+4 57 9-4

443. Uleayka npuwwmna no 6 ryasuvkie Ha 4 6ny3ku. Ckinbkn BCbOro
ryasukie npuwimnna weavka? Po3s’a3aHHSA 3anuwin gigMmu goga-
BaHHSA Ta MHOXEHHS.

Ha3su KOMNOHEHTIB i pe3ynbTaTiB All MHOXXEHHS

ﬂ@ﬂ%444. Po3rnsHbTe MantoHOK. MNMOACHITb, WO 03Ha4YaloTh 3armncu.
v 2+2+2+2=2-:4=8 4+4+4+4=4-4=16
1T+1+1+1=1-4=4

445. BukoHanm gaji 3a 3pa3komM. 3anuium piBHOCTI.

4-2=4+4=8 34 63 5656 12-2

* ¢lKke YMCNo NOBTOPIOETLCH B KOXXHOMY BMpPasi? Ckinbkn pasis?

MHOXEHHS Ha3nBalTb JOOYTKOM. Bnpas 2 + 4 TakoX Ha3vBa-

l0Tb 4OOYTKOM Yncen2i4.
MHOXHUK ~ MHOXHUMK  1obyToK

28l o Al = 8
v
HobyTtok

f Yncna, ki MHOXaTb, Ha3MBAlOTb MHOXHUKaMuK. Pe3ynbrtat ail

446. Ha3BW KOMMOHEHTN B PIBHOCTSX.

6-3=18 8+4=32 15-2=30

447. PiBHicTb 4 * 3 = 12 MOXHa NpoYnTaTh NO-Pi3HOMY:
® 4 NOMHOXWNTM Ha 3 OOpPiBHIOE 12;
e nobyTok uncen 4 i 3 gopiBHIOE 12;
® NEPLUIN MHOXHUK — 4, APYrNiA MHOXHUK — 3, AOOYTOK — 12;
® 10 4 B3atn 3 pa3u 6yae 12. MNoTpeHynca Yntatm pPiBHOCTI.

448. MpouuTar no-pisHomy pisHocti 4 <+ 2=8;2 « 9=18.

JY



ENEEEEEEE B8 NIiEEEEEEEEEEEEE Bm |

449. Cknagn 3agady 3a MasitoHKOM. 3anuvium po3B’sa3aHHs 3a4a4i MHO-
XEHHAM. BukoHalm ob4mcneHHs 3a 4onoMoroto Aii 4oaaBaHHS.

. [MpouuTait piBHOCTI NO-pPi3HOMY. BUKOHal 004MCNEeHHS 00aaBaHHSIM.

7+3 6-4 82 105 75

451. B ogHomy nakeTi 2 kr uykpy. Ckifibku Kiiorpamis Lykpy B 4 Takmnx
naketax?

NepecTtaBHU 3aKOH MHOXEHHSA

@ﬂ 452. O64YMcniTb NAHLIOXOK BMPA3iB i AidHaeTecs Macy (y Kinorpamax)
HaBaXX4yoro nNraxa ykpaiHCbKoi dayHn — APOXBU. 3aMiHiTb CyMy
OOHAKOBWX A0O3HKIB Oi€0 MHOXEHHS. 3anuLUiTb PIBHICTb.

453. BukoHalm 064McneHHa 0ogaBaHHAM.
4 -5 12 - 3 54 62 87

454. Po3rngHbTe MantoHOK. [opiBHANTE KiNbKiCTb KyOukiB y Oifku Ta
iXkaka. Yim BigpisHAIOTLCS HAbopPKM KyOnkiB?




455.

456.

458.

v@ﬁ% 4509.

W 460.

3.

Bin nepectaBneHHsa MHOXHUKIB AOOYTOK HE 3MIHIOETLCS.
a-b=b-a

BukopucToByodn nepectaBHU 3aKkOH MHOXEHHS, 3Hanan 3Ha-
4YEeHHHA BUPAa3iB y APYroMy PAOKY.

5+3=15 9-2=18 6-4=24 8-3=24
35 2°9 4-6 3-8

Hakpecnn namaHy, WO CKNa[aeTbCa 3 TPbOX JIAHOK, OOBXMHA
KOXHOI NnaHku aopiBHIOE 3 cM. OBYMCNM OOBXMHY TAMaHOI.

. 3Hainau 3Ha4YeHHs BMpPAas3iB y APYroMy PSaKy, BUKOPUCTOBYOYM

NnepecTaBHU 3aKOH MHOXEHHS.

7+3=21 8:2=16 5+4=20 6-3=18
37 28 4 -5 36

Hakpecnn namaHy, WO CKNAOA€ETbCH 3 YOTUPLOX JIAHOK, O0-
BXMHA KOXHOI faHku [opisHioe 4 cm. OBYMCIn OOBXUHY
nlamMaHoi.

TaObnuus MHOXEeHHS Yyucna 2

O6uucniTb NAHUIOXOK BMpasiB i AidHaeTecs macy (y Kinorpa-
Max) HanbinbLoro ntaxa YkpaiHm — rpuda 4opHoro.

OLOEOEOEOLE)

I X .

.

¢ 3aMiHiITb CYyMy OHAaKOBUX O04AHKIB LIEI0 MHOXEHHSA. 3anu-
WIiTb PIBHICTb.

Ha3BiTb PIBHOCTI. AKMM 3aKOHOM MHOXEHHS1 BN CKOpUCTa-
nmca?

4 2.3 26 92 4-3 32 6°-2 2-9
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% 461. PosrngHbTe Tabnuu,.

Tabnuua Tabnuuga
Ta6bnuua noaaBaHHS
MHOXEHHS MHOXEHHS
yucna 2

yucna 2 Ha umcno 2
2+2=4 2.2=4 [2-2=4
2+2+2=6 2-3=6 |3-2=6
2+2+2+2=8 2-4=8 [4-2=8
2+2+2+2+2=10 2:5=10 |5-2=10
2+2+2+2+2+2=12 2:6=12 [6-2=12
2+2+2+2+2+2+2=14 2-7=14 |7+-2=14
2+2+2+2+2+2+2+2=16 2-8=16 [8:-2=16
2+2+2+2+2+2+2+2+2=18 |2-9=18 ([9-2=18

e Lllo uikaBoro Bn nomitunn? 9ki npasuna 6yao 3aCTOCOBaHO A4
cknagaHHa Tabnumui?

462. [Oobepw ymcna, wob piBHOCTI CTaM iICTUHHUMMN.

2-4=4-[] 2:.6=6-[] 2:.9=9-[ |

463. CtopoHa kBaapaTa aopiBHOE 2 cm. Ob4ncnn nepumeTp kBagpa-
Ta 3py4HMM CNOCOOOM.

MepumeTp kBagpara 3i CTOPOHOK @ MOXHA 3HanUTM 3a 40NOMO-
roto Ail MHOXEHHS.
P=a-4

Hobepwu yncna, wob piBHOCTI CTaNIN iICTUHHUMM.

2.3=3-[] 2+5=5-[] 2-8=8-[]

465. KoxHa cTopoHa TpUKYTHUKA AOPIBHIOE 2 CM. 3HANAW NepumMeTp
TPUKYTHMKA 3PY4YHUM CNOCOOOM.

3akpinsieHHs TabsIMYHUX BUNAaAKiB MHOXXEHHS
yucna 2. 36iNbLUEHHS YNCNa B KiJsibka pasiB

v@ﬁ% 466. lMoniviTb aBinkamu 0o 20.
120

2 8 14
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467. Cknagjitb BUpasun i 064NCNiTb iXHE 3HAYEHHS.
% e JlobyTok yncen 2 6;
® MOMHOXTE 2 Ha 4;
* NepLnii MHOXHUK — 2, opyruin — 5. 3Hanaite 4OOYTOK;
* no 2 B3snu 8 pazis. Ckinbkn byne?

468. [MopisHam Bupasu (>; <; =). 3anuLiu PiBHOCTI 1 HEPIBHOCTI.
2+2+2+2(02-5 2:6(0)2+2+2+2+2+2
2+2+2+2+2(0) 2.6 2:8(2+2+42+2+2+2+2

469. Y Codii € 4 nanbku, a B [aHHYCi — Ha 2 nanbku Ginbie. Ckinbkn
nanbok y aHHyCI?

i 0 A
i “ f;.
e} L

<o LLLo6 36inblMTN YMCNO Ha Kiflbka OAUHWULB, NOTPIOHO A0 Yucna
4 JO00AaTU LLIO KiNIbKiCTb OONHULL.

.

?,Ha 2 n. 6inbwe

470. Y Muxanna € 2 po6otun, a B Mukutn — y 3 paau dinbLue. Ckinbkn
po6oTiB y Mukntun? _ =

= T, |
S ~ ‘\]
5% ?,y 3 pasu 6inbLue
Mipkyemo Tak: akwo B Muxawvna € 2 pobotn, a B MUkt —
y 3 pa3u Ginblie, To B Mukntn — 3 pasm no 2.

2+2+2=6(p.)abo2 - 3=6(p.)
OTmxe, y MuknuTtun € 6 poborTiB.

M LLlo6 36inblwnT 4ncno B Kinbka pasiB, NOTPIOHO MOMHOXUTU
4YMCNO Ha L0 KiJIbKICTb pasiB.

b
f

‘ 2.40)2:5 2.90)9:2 2.302:2

Tj 471. TMopiBHA BMpa3un 6e3 ob4uncneHns (>; <;=).

472. Masna 3’ina 2 6aHaHu, a CnoHeHs — y 3 pa3u Binblie. Ckinbkn
©6aHaHiB 3’1510 CNIOHEeHA?
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CyTHicTb Ail agineHHsa. ineHHs Ha BMILEeHHS
Ta AiJIeHHS Ha PiBHI YaCTUHMN.
3apadi Ha PO3KPUTTA 3MICTY AiJIeHHS

M&473. MoniviTe ABiNKaMK y 3BOPOTHOMY nopsaky Big, 20 oo 2.
20 ... ... ... 12 ... ... 6 ..2

474. O6umcnu Bupasu.
2-5+4 2-8-4 2-9-15 2 7+11

475. [JBOM y4yHAM MOTPIOHO noAainntn nopisHy 12 petanen nero.
Ckinbkun petaner nero OTPMMae KOXeEH y4eHb?

TV B, TEBSSS
e a® sessas

LiTn noyann 6paTtn No oaHin aetani. Tak KOXEH 3 HUX OTPUMaB
no 6 mertanew nero.

OTxe, 12 noginunu Ha 2 piBHi YaCTUHW. Y KOXHIA YaCTUHI OTpU-
Manm no 6 getanein. Taky 3agady pPo3B’SA3yl0Tb AIEK0 OINEHHS.
«1» — 3HaK AOiNIeHHS.

PosB’a3aHHa: 12:2=6(4.)

BignoBiab: 6 petanein.

PiBHicTb 12 : 2 = 6 yuTaloTb Tak: «JBaHapUATb NOAININTU HA
ABa AOPIBHIOE LLECTU».

476. 12 petanen nero NOAINUAN MiX AiTbMU N0 6 aeTanen KOXHOMY.
Ckinbku giten otpumanu getani nero?

~~.§.

< ® &

% S 4@
*Se® * %

nsa po3B’a3aHHA 3agadi NOTPIOHO 3’AcyBaTun, CKilbKX pasiB Nno
6 ymiwyetbcay 12.

PosB’a3aHHa: 12:6=2(4.)

BionoBigb: OBOE AiTEN.
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477. 8 MOPKBUH 3B’A3anu B Ny4KM NO 2 MOPKBUHW. CKiflbkn oTpuManu
nyuyKiB?

A5 478. O64mcnn Bupasu.
2:5+20 2-2+12 2-6-2 2:-4-8

479. CTpiyky 3aBOOBXKM 4 OM pO3pi3anu HaBnMin, TOOTO Ha ABi PiBHI
4acTUHU. AKa AOBXNHA KOXHOT YHACTUHN CTPIYKN?

B3aemMo3B’A30K MIDK MHOXXEHHSAM i AiJIEHHAM

ﬁﬂ 480. Ha cKinbkuy PiBHUX YaCTUH MOAINNIN CMYXKY? BUMIpsin 0OBXUHY
OJHI€T HaCTNHU. 3a AONOMOroK0 Aii MHOXEHHS 3HaNan OOBXUHY
BCI€I CMY>XKMW.

N N e

481. Y gBox neHanax no 8 onieuiB. Ckinbky oniBLIB Y ABOX NeHanax?

482. Cknagemo oo nonepenHboi 3agadi 00epHeHy 3agauyy.
16 oniBuiB po3knanu nopiBHy y Aea neHanu. Ckinbkn oniBuiB Y
KOXHOMY neHasni?

3apnaya poss’s3yeTbes gieto ainenns: | [ |=[ ]

L 4 ¢ 1O MHOXEHHS NPOTUNEXHOI (0BEPHEHOIO) OJEI0 € OiNEeHHS.

¥ 3 KOXHOro BMpasdy Ha MHOXEHHS ABOX Pi3HMX MHOXHUKIB MOXHa
CKNacTu Ba BMpasun Ha OiNeHHs.

ab=c c:a=b c:b=a
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483. BukoHar 064ncneHHs 3a 3pa3koMm.

2.4=8 25 27 23
8:2=4
8:4=2

484. lMepumeTp KBagpaTa CTaHOBUTL 8 CM. Ylka AOBXMHA OOHIET CTO-
poHW KBaaparta?

. O6yncnun 3Ha4yeHHs BMpasiB. 1o KOXHOI PiIBHOCTI HA MHOXEHHS
cKkjlaam no ABi PiIBHOCTI Ha AiNEHHS.

26 28 29

486. Ha cBin geHb HapooxeHHs leHnc po3aas apy3sam 18 uykepok —
no 2 uykepkm KoxxHomy. CKinbKOX Apy3iB BiH NPUroctmae?

Ha3Bu KOMNOHEHTIB i pe3ynbTaTiB Ail AiNIeHHS

W 487. BunsHa4yte macy BCix MileykiB i3 uykpom. Cknaaitb 06epHeHi 3a-
Jadi, wob MoxHa 6yno 3HaNTM Macy OAHOro Milleyka 3 LIyKpOM;
KiNbKiCTb Miweykis. lNMpoynTtanTte Bupasun. NoACHITb, WO BU 3HA-

XOAWN B KOXKHOMY BMPA3i.

m[uln

L

2

488. 3anamMm’atanTe HA3BW KOMMOHEHTIB (YMCEeN) Npu AiNEHHI.

OineHe [inbHnk  Yactka
12 : 2 = 6
~—

YHacTtka

489. PiBHIiCTb 12 : 2 = 6 MOXHa NPOYNTATN NO-PIZHOMY:
e 12 noainnTn Ha 2 OOPIBHIOE 6;
e nineHe 12, OinbHKK 2, YacTka 6;
® yacTtka umcen 12 i 2 nopiBHIOE 6.
[MoTpeHyncsa YynTaTn PiBHOCTI.
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v@ﬁ% 494.

. [Npo4nTan piBHOCTI NO-PI3HOMY.

10:2=5 16:8=2 18:9=2

. babyca pospizana nupir Ha 6 YacTuH i noainmna MiX TpboMa

OHyKamu nopiBHy. CKiflbkM LWIMATOYKIB NMpora oTpuMaB KOXEH
3 HuUx? Cknagitb obepHeHy 3agady, Wwob MOoxHa Oyno 3HanTu,
CKinbku B 6abycCi OHyKIB.

. O6uymcnun 3HavyeHHs BupasiB. Lo KOXHOI PIBHOCTI HA MHOXEHHS

ckfiaam no ABi PiIBHOCTI HA AiNEHHS.

52 3°2 82

. babycs 3B’a3ana oHykam 8 pykaBuub. CKinbku B 6abyci OHYKiB?

TaOnuu4s aineHHa Ha 2

PosrnsaHeTe cxemun. HassiTb, Ski 32 HAMW MOXHa CKNacTu BUpasu.

<2

o2

\ 4

14

A

A4
(0))

A

%495.

1 2 1 2

3 PIBHOCTEN HA MHOXEHHS Ymcna 2 cknagemo piBHOCTI, WO Mic-
TATb AiNeHHa Ha 2. Po3rnaHbTe Tabnuu,.

Tabnunua MHOXEHHS Ta6nuuga oineHHqa Ha

yncna 2 yucno 2
2-2=4 4:2=2
2:3=6 6:2=3
2-4=8 8:2=4
2-5=10 10:2=5
2+-6=12 12:2=6
2-7=14 14:2=7
2-8=16 16:2=8
2+-9=18 18:2=9

496. Hobepwu uncna, wob piBHOCTI CTanM iCTUHHUMMN.

2.[]=14 16:[J=8 []-5=10 []:2=6
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497. Y Makcuma 6yno 4 moHeTu no 2 rpH i we 20 rpH. Ckinbkuy rpoLuen
oyno B Makcuma?

. Jobepwn uncna, wob PiBHOCTI CTaNN iICTUHHUMMW.

2. ]=12 4a:[J=2 [l.7=14 [J:2=3

499. Ha 10 rpH OkcaHa kynuna nboAasiHMKIiB BapTICTIO 2 rpH. CKinbku
nboasaHuvkiB kynuna OkcaHa?

YuTtaHHSA Ta 3anUcC YNCNOBUX BUpPas3iB,
LLLO MICTATDb Al 0AHOro adbo pi3HUX CTyneHiB
0e3 AyXXoK. O04YMCNeHHS IXHbOro 3Ha4eHHq

m@ﬁa{ 500. [onomoxiTb KypyatamMm BMKOHATK 3aBaaHHs. O64ncnite Bupasmn

(ycHo).
'R . G
2.5-7 2+.6-8 2-:-9+12
P a Y. ™
to o N T

2-5+0 2-7+16 (54-52):6 (61-59)-4

501. lMopiBHaM BMpasn. 3anuLUn PiBHOCTI 1 HEPIBHOCTI.

12:2(002-3 8:2(08-2 2:5(0)18:2

‘%- AKLLILO BMpa3 MICTUTb AIjii 0AHOro cTyneHs ( +; ;) 6e3 oy>ok, To aji
BMKOHYIOTb MO NOPSAKY 3NiBa HAaNpaeo.
e FKWL0 BMPaA3 MiCTUTb Aji Pi3HNUX CTYNEHIB (+; —; *; :) 6€3 AyXOK,
TO CMNOYaTKy BUKOHYKOTb MHOXEHHS 1 AiNIeHHS, a NoTiM — A0-
JaBaHHSs Ta BigHIMaHHS NO NOpPsAKYy 3/iBa HanNpaso.

502. OB4ucnn Bnpasmu.
2:-6+8 24+8:2 16:2:2 68-2-9 14:2+15

% 503. lNopiBHANTE YMOBK 3a4a4 Ta iXHE PO3B’A3aHHS.
2 e 8 irpawok po3knanmy 2 Kopobkn nopisHy. CkifbKy irpallok y
KOXHili KOpOOLL?
e 8 irpawok po3knanm B KOPpoObkn no 2 B KOXHY. CKinbkn KOpo-
060K 3 irpawkammn?
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504.

505.

506.

Y nBOX 0gHaKOBUX NakeTax 6 kr bopoluHa. fka maca ogHoro na-
keTa 3 6opoLLIHOM?

O6umcnu Bupasn.
41-8:2 16:2-5 2+7+19 9+18:2

Y pBox citkax 18 kr umbyni. Aka maca ogHiei CiTkn 3 unbynero?

3apadi Ha ABi Ail pi3HUX CTYNEHIB, SKi

€ KOMOiHaLUiaMu NpoCcTUX 3a4a4 BUBYEHUX BUAIB

v@ﬁ%SO?.

508.

509.

%510.

512.

PosarnsaHbTe cxemun. HasBiTb, siki BUpPa3n MOXHa 32 HAMMW CKNacTu.

. 2 . 2
8 "116 5 "10
1 2 2

A

O64mcnu 3Ha4YEeHHN BUPa3iB.
16:2 - a, 9kuwo a = 6; 8. 2-b+8,akwob=4;7.

14 TposHa nocTtaBuan y 2 Ba3u nopiBHy. CKiflbkM TPOSHA, Y KOX-
Hi Ba3i?

Ha ontayomMy mampaHymky 7 OiTel KaTanucs Ha OBOKOMICHUX
Besiocunegax i OgMH Maiok — Ha TPUKOMICHOMY Beflocuneni.
Ckinbkn BCbOro konic manun senocunegn?

CniouaTtky AisHanTecs, CKilbKy KOJIC Manu BCi ABOKOMICHI BEO-
cunenu, a NnoTiM goOanTe KiJibKiCTb KOJIC TPUKOJTICHOIO BEJIOCU-
nepa.

Posg’agaHHsa: 1)2 < 7=14(k.) 2)14+3 =17 (K.)

Llio 3apadvy MoXHa po3B’a3aTun, CKaBLUM BUPas.
PosB’agaHHsa: 2+ 7+3=17 (K.)
Bignosiab: ycboro 17 konic.

. JemM’sH kynuB 6 oniBuiB NO 2 rpH i Py4ky BapTicTiO 17 rpH.

CKinbkn rpyBeHb MOBUHEH 3anniatnutn emM’aH 3a BCO NOKYMNKy?
Po3B’sxxn 3aaa4y no aigax i BUpasom.

O64mcnu 3Ha4YEHHS BMPA3iB.

12:2+a, akwo a=15; 29. 2+*b+19, akwo b =3; 6.
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3MEHLUEeHHS YMCcna B Kifibka pasiB
ﬁﬂ 513. lMpouuTtante BUpa3n, 064MNCNITb iXHE 3HAYEHHS (YCHO).

27 29 62
* Ha w0 BKasye nepLmnin MHOXHUK? A opyrnin?
18:2 4:2 8:2

e Ha3BiTb AinexHe, AinbHUK. AK iLe MOXHa Ha3BaTu Aito OiNeHHA?

514. O6uucnn Bupasm.
17-6:2 18:2-7 2+8+21 32+2-+5

515. Po3B’sKn 3agadvy 3a MasIloHKOM.

FRERRRER W

— ?,Ha 2 K. MEHLLe

0.  LLL06 3MEHLUNTM YMCNO Ha Kinbka OANHULL, NMOTPIOHO Bia, YMcna
- BiOHATUY L0 KiNbKICTb OAVHULLb.

Po3B’sxu 3agadvy 3a MasiloHKOM.
' O €O '

gl — 2.y 2 pasu MeHLLe
8K "y p

& 006 3MeHWwNTM 4ncio B Kisibka pasis, NOTPIOHO YMCI0 NOAUINTY
% Ha Lo KiNbKIiCTb pasiB.

517. Y nepwomy psay KiHoTeaTpy AiTn 3anHanmn 18 micup, a B 4pyromy —
y 2 pa3u MeHLe. Ckinbkn MiCLb 3arHSNW AiTY B ApyromMy psay?

2y 518. O64Mcnm Brpasy.
iqu‘ 24-16:2 14:2-7 2-:5+28 28+2-4

519. Ha wkinbHih BucTaBui 6yno npencrtasneHo 16 mantoHkiB opyro-
KaCHUKIB, anfikauin — y 2 pasu MeHLUe, HiX MasntoHKiB. CKinbkn
Ha BUCTaBLi 6yno annikauin?
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v@ﬁ 520.

%521.

524.

BnactuBocTi MHOXEHHS Ta AineHHa Ha 1.
AineHHsa yncna Ha piBHE NOMY YMCIIO

O64ncniTh NaHLUIOXOK BUPA3iB i AOi3HAETECs, CKilbKW roavH Ha
000y cnnaTb 4OPOCAi KOTU. 3aMiHiTb CyMy OQHaKOBUX AOAAHKIB
OIEI0 MHOXEHHS. 3anuLUiTb PiBHICTb.

205 \@\ 20, @\ @, @\°

PoarngaHeTe piBHOCTI. Lo uikaBoro Bu nomitunn? 3pobitb BU-
CHOBKMW.

1+1+1+1+1=1-5=5 5
1+#1=1.2=2 2

MoMHOXUBLUM Yncno 1 Ha Byab-siKe Yncno, y 4oOyTKy AicTaHe-
MO Te camMe 4u1CIIo. 1-a=a

MomMHOXUBLUM Byab-ike yncno Ha 1, y gobyTKy OicTaHeEMO Te
came 4ucno. a-1=a

PoarngaHbTe piBHOCTI. LLLo uikaBoro Bu nomitunn? 3pobitb BU-
CHOBOK.

8:1=8 6:1=06 2:1=2 27:1=27

Mopinuewin 6yab-gke 4YMcno Ha 1, gictTaHeMO Te caMe YMUCINO.
a:1=a

PoarngaHbTe piBHOCTI. LLLo uikaBoro Bu nomitunn? 3pobitb BU-
CHOBOK.

3:3=1 7:7=1 9:9=1 12:12=1

MopinuBwn Byab-ske 4ncno (KpiM Hyns) Ha Le camMe 4Ucino
gictaHemo 1.
a:a=1

MopisHAK BUpa3u 6e3 obyncneHs (>; <; =).

4-104:1 6:6 () 6:1 12:2(012:12
5.1(0)10:2 7-107:7 16:2()8 - 2
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525.

527.

»@ﬁ%528-

Yuntenbka posgana 28 30WwunTiB Mo 1 30WKNTY KOXHOMY Y4HIO.
CKinbkn y4HiB OTpUMano 30wmnTn?

. O6umcnu Bupasun.

5:5-10 1-18-14 9-2:1 S50+7 - 1

Mama kynuna no 1 kr 96ayK TpbOX COpPTiB i 4 kr anBu. CKinbku
BCbOrO Kiflorpamie GpykKTiB Kynuna mama?

Tabnuusa MHOXeHHSs Yucna 3

3anunwitb Ta 004YUCAITL BUPa3W.

e [1o0yTOK Yncen 2 i 4 36inbwiTe Ha 29;

e Big uncna 80 BigHIMiTb AOOYTOK Uncen 2 i 5;
e no yacTtkun 4ymcen 8 i 2 nopante 40;

e Big yncna 56 BigHIMITb YacTKy yncen 12 2.

Poarnanbre Tabnuui.

ﬁ 529.

Ta6nuusa Ta6nuua
Ta6nuua nopnaBaHHS
MHOXEHHS MHOXEHHS
yucna 3
yucna 3 Hauucno 3
3+3=6 P e
3+3+3=9 + 3= -

3+3+3+3=12
3+3+3+3+3=15
3+3+3+3+3+3=18
3+3+3+3+3+3+3=21
3+3+3+3+3+3+3+3=24
3+3+3+3+3+3+3+3+3=27

L]
Il
L]
[l

L]
Il
L]
[l

WWWWWwWwww
Ooo~NOoOOh~wWN
WWWWWWwww
i
l\j[\)[\_)_L_L_L@m
~Nbh =2000N

©ooo~NOoOOP,~wWN
[l

NN = =200

Nk =200

530.

531.

e lllo uikaBoro Bu nomitnnn? 9ki npasuna 6yno 3acTOCOBAHO
ONs CKNnagaHHea Tabnmui?

Hobepu yncna, wob piBHOCTI CTanM iCTUHHUMM.

3.5=5-[] 3:6=6-[] 3:8=8-[]
O6umcnu Bupasu.
3°-2+6 37-11 48-3 6 9+3-3
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532.

534.

Ina peMoHTy kBapTupu npuadanm 3 Tpunitposi 6aHku 6inoi gpap-
6ou Ta 4 n cipoi dapbu. Ckinbkn BCbOro npuadanu nitpie papodu
OJ151 PEMOHTY KBapTupu?

O6umcnu Bupasn.
3+5+5 4+3 -4 24 -3 - 7

IBoe nokynuiB npuadann no 3 M TKAHUHW,
y CYBOIi 3anmumnocs we 22 m TkaHHW. CKinbkn
MeTPIB TKaHVHKM ByNo B CyBOi crno4artky?

YutaHHSa Ta 3anUMc YNCNOBUX BUpas3iB,

LLLO MiCTSATb Aii 0A4HOro abo pisHMx CTyneHiB 6e3 AyXoK

v@ﬁ% 535.

536.

i 3 AyXKamMmu. O04YMCNIEeHHS IXHbOro 3HAa4YEeHHS

YCTaHOBITb 3aKOHOMIPHICTb 3arnmMcy KOXHOIM0 4YMCJ/I0OBOro psaay.
HasBiTb NponyLleHi Yyncna.

3 6 .12 ... ... 21 ... ... 30
20 ... 16 ... ... 10 ... ... 4 2

Ha 3 Tapinku noknanu no 6 nmpixkie 3 KanycTo Ta N0 3 NUPIXKU
i3 cnpom. Ckinbkn BCbOro nMpixkkiB 6yno Ha Tapinkax?

Llto 3agavy MoxHa po3B’a3aTty ABomMa crnocobamu.
I crnoci6 Il cnoci6

6+-3+3-3=27(n.) (6+3)-3=27(n.)

AKLL0 BMPa3 MICTUTb Aji 0QHOro cTyneHs (¢ ; ;) 6e3 ay>ok, To Aji
BMKOHYIOTb MO NOpPsaKy 3/iBa Hanpaso.

AKLWO BMpa3 MiCTUTb Aii PiBHUX CTYMEHIB (+; —; *; :) 6e3 OyXOK,
TO CNOYaTKy BUKOHYIOTb Aii MHOXEHHS M OiN1IeHHS, a NOTIiM Ao4a-
BaHHS Ta BiAHIMaHHS Mo NOPSAAKY 3/1iBa HaNMpaeo.

1 3 2
6-3+3°+3=27

M Y BMpaszax 3 oy>kkamu cnoyatky BUKOHYIOTb Ajt0 B Ay>XKax.

1 2
(6+3)-3=27
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537.

538.

539.

541.

v@ﬁl%542.

T? 540.3 Taae)

BukoHam obumcneHHs 3a 3pa3komMm.

(4+3)%3=21 (2+3) -3
o 3. (2+5)

2. (6+2)=16

Tpwn BaHTaXiBKM NepeBe3nu no 4 BENUKUX i MO 2 Manux KOHTENn-
Hepu. CKiNbkKy BCbOro KOHTENHEPIB NEPEBE3NN BAHTAXIBKN?

3Hananm nepumeTp MNPSMOKYTHMKA 3i CTOpOHamMm a = 3 cm,
c =7 cm, cknaBwmn Bupas (a+c) * 2.

YcTaHOBM NOPSA0K Oi Ta 3HANOW 3HA4YEHHS KOXXHOIo BMUpasy.

(18-14)-3 3+7-2-5 2+8+3°+6

3Hangu nepumMeTp MNPSMOKYTHMKA 3i CTOPOHaMu a=4 cwm,
c=8cm, cknaBwmBmupas a * 2+c * 2.

Tabnuusa paineHHs Ha 3

BukoHanTe o64mncneHHsa (ycHo).
36inbwTe y 2 pasu. 3MeHLwWwTe y 2 pasu.

5

11318247 6 (10|12 8 |2 | 4 |18

RIED 543.

3 PIBHOCTEN HA MHOXEHHS Yncna 3 cknagemo pPiBHOCTI, WO Mic-
TATb OiNEHHA Ha Yncno 3. Po3rnadbte Tabnuui.

Tabnuua MHOXEHHA Tabnuua gineHHa Ha

yucna 3 yucno 3
3:2=6 6:3=2
3.-3=9 9:3=3
3.4=12 12:3=4
3-5=15 15:3=5
3.-6=18 18:3=6
3.7=21 21:3=7
3.8=24 24:3=8
3.9=27 27:3=9




544. YcTtaHOBM NOPSAOK At Ta 064MCIn BUpPa3u.
12:3+12:2 16+15:3 56-8 -1
3.7-2-7 27 :3+29 24 :(13-15)

545. [Inga iHTepakTuBHOI rpn «Bummocsa npasunbHO
NOBOANTUCSA 3a CTONIOM» AiTU Po3knanu 27 CTo-
noBux Npubopisa — no 3 npubdopun B CTakaHYNKN
ydacHukiB rpu. Ckinbku aitTen 6pano y4actb y rpi?

546. lNepuMeTp PIBHOCTOPOHHBLOIO TPUKYTHUKA AOO0PIBHIOE 12 CM.
Yomy 0OpiBHIOE OOBXMHA OAOHIET MOFrO CTOPOHN?

. YcTaHOBM NOPSAOK A Ta 064MCnn BUpasu.

14-12:3 3-9-18 27:3+18:2 3-(12-9)

548. lNepnMeTp PIBHOCTOPOHHBLOIO TPUKYTHMKA AO0pPiBHIOE 15 cm.
Yomy OOpiBHIOE OOBXMHA OAHIET MOFrO CTOPOHN?

TabnnyHi BUNaaKy MHOXEHHS Ta AiNeHHa Ha2i 3

v@ﬁ 549. MartemaTU4YHUN OUKTaHT

' 3annwitb: gobyToK Ymcen 3 i 5 30iNbLWITE HA 7; YACTKy 4YMCEen
18 i 2 ameHwTe B 3 pasu; Big, yncna 31 BigHIMITb JOOYTOK Yncen
3i7;4actky uncen 12i 3 36inbwiTe y 2 pasu.

550. O6umcnn. 3anuwim BMpasu, 3HaAYEHHS KX OOPIBHIOE 8.
2:2+21:3 6-2:3 18:3+2
(8+16):3 9-:1-1 14:2 -3

551. Cknagn 3a MantoHKOM PIBHOCTI HA MHOXEHHS Ta AiNeHHS. 3anuwm ix.

O
CONEE
W e e e e
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552.

553.

555.

-\‘ﬁtﬂ 556.

557.

558.

559.

O6umcnu 3Ha4veHHs Bupasis. Cknaam A0 KOXHOI PiIBHOCTI HA MHO-
>XEHHS1 N0 ABi PIBHOCTI HA AOiNIEHHS.

37 29 3°8 26

Bumipsain noexunHy Bigpiska. Hakpecnu Bigpisok, y 3 pasm nos-

LLUMIA 3a MOOAHUNA.
Ae B

. O6umcnm 3HayeHHs Bnpasis. Cknaam A0 KOXHOI PiBHOCTi HA MHO-

>XEHHS1 N0 ABI PIBHOCTI HA AOjNIEHHS.

24 36 2°8 35

Bumipsan poexuHy Bigpiska. Hakpecnu Bigpi3ok y 3 pa3m KopoT-
LN 32 NOOaHUIA.

3akpinsieHHsa TabNMYHUX BUNaaKiB
MHOXXEHHS{ Ta AiIeHHq

O6umncnitb (ycHO).

21 3 ©
6
BukoHaim o64mMcneHHs 3a 3pa3koMm.
3-5=15 15:3=5
5-3=15 15:5=3
3.7 3-8 36 3-4

O6uuncnm 3HaYeHHs BMPasy.
a+t(a:3),9kwoa=18;9; 3.

Micna TOro sk NaciyHmMk Hanme 3 BigoHa B 3 6GaHkM No 3 n meny,
y 6igoHi 3anuwwunocs we 9 n meny. Ckinbku niTpie meay 6yno B
OimoHi cnoyaTtky?
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@ﬁ% 563.

. Y 6inku € 3 getani nero: CUHbLOr 0, XXOBTOIO 1 3€/1IEHOI0 KOJIbOPIB.

Ckinbkoma cnocobamm BOHa MOXe CKJ1aCTu BEXY 3 LUUX AeTanemn
nero?

Uy,

“4

a-(a:3),9kwo a=24;15;6.

. OBumcnn 3HaYeHHS BMpPasy.

. Mama pana cuHOBI 8 MOHET MO 2 rpH, i B HET 3aNMLINAOCS Le

75 rpH. Ckinbku rpyBeHb 6yno B MamMu cno4vaTky?

Tabnuua MHOXeHHS Yucna 4

O6umcniTh NAHLIOXOK BUPasiB i AiBHAETECS, CKiNIbKN XBUANH MO-
Xe WmMpaTr B HEDI wynika. 3amiHiTb CymMy OHAKOBUX OOAAHKIB
OIEI0 MHOXEHHS. 3anuLUiTb PiBHICTb.

3.0 3. @® 3 @ 3 @ 3

Poarnanbre Tabnuu,.

% 564.

Tabnuusga Tabnuusa
Ta6nm.|,9| aAoaaBaHHA
MHOXXEeHHSA MHOXXEeHHSA
uncna 4

yucna 4 Hauucno 4
4+4=8 4.2=8 |2-4=8
4+4+4=12 4-3=12 |3+4=12
4+4+4+4=16 4-4=16 |4-4=16
4+4+4+4+4=20 4+-5=20 |5-4=20
A+4+4+4+4+4=24 4-6=24 |6-4=24
4+4+4+4+4+4+4=28 4 -7=28 |7-+-4=28
4+4+4+4+4+4+4+4=32 4-8=32 [8+4=32
4+4+4+4+4+4+4+4+4=36|4-9=36 |9-4=36

LLLo uikaBoro Bu nomitmnun? Axi npaesmna 0yno 3acTocoBaHO A1
cknagaHHa Tabnuui?
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565.
566.

567.

569.

v@ﬁ% 570.

572.

Moniunm yetBipkamu 0o 40.

O6umcnu Bupasn.
4-+-4-6 73-4 -5 4 - (32-24) 3:3+28
4-5-10 22+3-5 (27 -20) - 4 10:2 + 31

Y kaB’sipHi € 6 cTonmkiB Ha 4 Micusa Ta 3 CTOIMKM Ha 2 Micu4.
Ckinbkn BiOBiAYyBayiB MOXE PO3MICTUTUCS B L KaB’ ApHI?

. O6umcnun Bupasn.

3+4+44 (11-5) -4 18:(21-18) 4-4:2

Y 3maraHHi BecnapiB y35/11 y4acTb 7 KOMaHA, No 4 BeCcnsipi B 4HoB-
Hi. CKiNbKM BCbOr0 BECNSPIB Y3511 y4aCTb Y 3MaraHHi?

TaOnvusa pgineHHa Ha 4

YCTaHOBITb 3aKOHOMIPHICTb 3anucy 4nucnoBoro psay. Hassitb
nponyuieHi Yyncna.

4 8 ... .. ... 24 .. .. 36 40

. 3 PiIBHOCTEN HA MHOXEHHS Yncna 4 cknagemo piBHOCTI, WO Mic-

TATb AineHHa Ha 4. Po3rnaHbTte Tabnuu,.

Tabnuua MHOXXEHHS Tabnuua aineHHa Ha

yucna 4 yucno 4
4.-2=8 8:4=2
4+3=12 12:4=3
4+-4=16 16:4=4
4+ 5=20 20:4=5
4-6=24 24:4=06
4 -7=28 28:4=7
4 - 8=32 32:4=8
4 -9=36 36:4=9

Hobepw yncna. 3anuin piBHOCTI.

[ ]:4=8 [ ]:4=6 16:[ |=4 36:[ ]=9
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573. 16 0gHOKIACHWUKIB Ciniv NO 4 B KOXEH BaroH yHikynepa. Y ckinb-
KOX BaroHax poO3MiCTUINCS OAHOKIACHUKN?

. 4 TOBaApPULWI 3’ IXXAXKANM 3 rOpu Ha caH4yaTtax. IBaH npoixas GinbLie
3a PycnaHa. PycnaH npoixaB meHwe 3a OcTtana, ane Oinblue 3a
Bacwunga. XTo nogonas HariMeHLy BigCTaHb?

. O6umcnu Bupasn.

4.7-3-7 42-4-8 24:(12-8) 3:6:2

576. 12 punb nomicTunum B akBapiymm no 3 pnbu B KoxxeH. Ckinbku 6yno
akBapiymiB?

NMpaBuna 3Haxoa)XKeHHS HeBiAOMUX

KOMMOHEHTIB Ail MHO)XX@HHS

v@ﬁ 577. YCTaHOBITb 3aKOHOMIPHICTb 3anucy 4nuCcioBOro psny. Hassitb
' nponyLleHi yncna.

40 36 .. ... 24 ... 16 ... ... 4

578. HAxi uncna B Tabnunui nponyweHi? Jocnign, 9k ix MOXHa 3HaNTU.
HasBwn nponyLueHi yncna.

MHOXHNK 4 3 4
MHOXHUK 8 2 3 3
HobyTok 24 16 27

M LLLo6 3HarT1 HEBIAOMUIN MHOXHUK, MOTPIOHO 4OOYTOK NOAINNTA
Ha BiAOMUIA MHOXHUK.

579. Oobepwn ymncna. 3anmium piBHOCTI.
[]-4=8 4-[]=32 []:-3=15 2-[]=14
3-[]=18 []-2=16 4-[]=28 []-4=20
ﬁ? 580. Ckinbky BCbOro siany 5 kiwok i 3 niBHiB? PO3B’s>k1 33424y BUPa30M.

581. [o roaiBHuui NnpuneTinu 2 cHirypi, a ropoduis — y 4 pasu 6inb-
we. CKinbkyn BCbOro NTalloK NpUIeTizio A0 roaiBHMLI?
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582. [obepwn ymucna. 3anmiim piBHOCTI.
o
2

[(]-4=12

586. OobGepw 4yncna. 3anuin piBHOCTI.

4+ ]=24

[]-3=21

2. ]=10

583. Y 300MarasuHi ctoanu 4 kiiTkn No S kaHapOoK y KOXHIN. Mpoaann
5 kaHapok. Ckinlbkn KaHapOoK 3aMnLWLINIOCS B 300MarasuHi?

NMpaBuna 3HaxoO)XeHHS HeBiAOMMUX
KOMMOHEHTIB Ail AiJIeHHA.

3HaXO0O)KeHHSA HeBiAOMUX AiNeHoro, AiNibHUKa

m@ﬁ%584. 3 NogaHuX YMcen BUMULLITL Ti, AKi MOXHa NO4iNnUTK Ha 4.

3,4,5,7,8,12,14, 16, 17, 20, 22, 24, 27, 28, 30, 32, 35, 38

585. 4ki uncna B Tabnuui nponyweHi? Jocnian, aK ix MOXHa 3HaNTW.
HasBu nponyLeHi yicna.

Oinene 48 12 36
AinbHUK 6 4 4 4
YacTka 3 5 7

LLLo6 3HanTK HeBigoMe AisieHe, NOTPIOHO YacTKy MOMHOXMTU Ha

OiNbHUK.

LLL06 3HaNTK HEBIOOMWI Ai/IbHYK, MOTPIOHO AineHe NoainuTn Ha

4acCTKYy.

[ ]:4=6

20:[ |=5

[]:3=7

18:[ ]=9

587. 3 32 petanewn nero aitn cknanm 4 ogHakoBi 6yaMHO4YKKM. 3i CKiNb-
KOX JeTanen nero cknageHo KOXHUM 6yamHo4oK?

588. Cknagwm Ta po3B’sXu 3agadvy 3a MaatoHKOM.

_no 3 N KOXHa

nonn O

45n/

—~

?

&2
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. [Jobepwu ymcna. 3anunim piBHOCTI.
[]:4=4 24:[ =6 []:3=8 14:] =7

590. 24 cTinbuji po3cTaBunam NopisHy B 4 psaamn. CKinlbKn CTiNbLB Y KOX-
HOMY psiay?

3akpinnieHHsa TabNIMYHUX BUNaaKiB
MHOXXEHHS Ta AiIeHHd

ﬁﬂ 591. O6umcniTb NAHUIOXOK BMPAS3IB i AIBHAETECS, CKiSlbKU FOOVH LIN-
psie B HEGI HaMMeHLWa NTallka CBiTy — KONiopi.

o0 -0000:-0 ™ R
y

iﬁ 592. Cknagitb BMpasu i 004YNCNITb IXHE 3HAYEHHS.
Bin no6yTky uncen 4i8 BigHIMiTb Yncno 25;

24 3MeHLITe Ha YacTKy Yncen 8 4;

yacTky uncen 28 i 4 36inbwite Ha 17;

yucno 32 36inbLITe Ha AobyToK Yncen 3i7.

. OBuncnu kpyroei BMpasu.
18:3 6:3 1-4
2:2 4 -4 16+ 2

594. lMopiBHAM 3a4aui Ta iXHE PO3B’A3aHHS.
e CMyXKy nanepy 3aBAoBXkM 16 cM po3pisanu Ha 4 piBHI YacTu-
HWN. AKa O0BXWHA OOHIET HACTUHN?
e CMyXKy nanepy 3aBAOBXKM 16 cM po3pi3anm Ha 4aCTUHM NO
4 cm KoXxHa. CKinbky OTpUMann YacTuH?

. Y Tpbox BykeTax ycboro 15 TposHg. Y nepwomy v gpyromy 0y-
KeTax pa3om 8 TposiHA, a B apyromy n tpetbomy — 12. Ckinbkun
TPOSHA, Y KOXXHOMY OyKeTi?

. O6umcnu Bupasun.

4-9+4 21:3+8 (11-7)-8 (12+20):4
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597. lMekap po3knae xNid Ha NOTKK B 6 paAaiB No 4 xNiG1HM B KOXHOMY.
Ckinbkn xnibnH Ha 04HOMY NIOTKY?

TaOnuusa MHOXeHHsI Yymcna b5

v@ﬁ&SQB. 3 NogaHuX YACEN BUMULLN Ti, AKi MOXHa NoAinuTM Ha 2 n Ha 4.

3,4,6,7,8,10, 12, 14, 16, 18, 19, 20, 22, 26, 28

=y
N B0

O rE
R

599. PosarmsaHbTe Tadbnuui.

Tabnuua popaBaHHA e WL
MHOXEHHS MHOXEHHS
yncnab

yncna 5 Ha4ucno 5

5+5=10 5.2=10 (2-5=10
5+5+5=15 53=15 [3:5=15
5+5+5+5=20 5.4=20 (4-5=20
5+5+5+5+5=25 5.5=25 |5:5=25
5+5+5+5+5+5=30 5.6=30 [6°-5=30
5+5+5+5+5+5+5=35 5.7=35 |7+-5=35
5+5+5+5+5+5+5+5=40 5.8=40 (8-+-5=40
5+5+5+5+5+5+5+5+5=45 [5:9=45 |9-5=45

e lllo uikaBoro BM nomitnnn? 9ki npasuna 6yno 3acTOCOBAHO
ONSa cknagaHHea Tabnuui?

600. Monium n’atipkamm oo 50.

601. OBuucnn Bnpasmu.
5.4-16 5+ (36 -28) 20:4+26 40-4-5

602. [o cynepmapkeTy npuesnu 45 kr unbyni. HacTtuHy unbyni pos-
knanm B 5 citok no 3 kr. CKinbku Kinorpamis umbyni 3anmwmnnoca?

. O6umcnu Bupasaun.

5+6+28 68-5°9 (21-16) + 3 20:4 -5

604. Y miwky 6yno 50 kr 6opoLliHa. HacTuHy O0pOLLHA PO3BaXUNIN B
5 nakeTiB no 2 kr. Ckinbku kinorpamis 60poLlHa 3anmwumnocs?
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TaOnuus aineHHa Ha 5

v@ﬁ 605. YcTaHOBITb 3aKOHOMIPHICTb 3anucy 4nuCcnoBOro psay. Hassitb
' nponyLleHi yncna.

5 10 ... ... 26 ... 35 .. .. 50

. 3 PIBHOCTEN HA MHOXEHHS YMucna S cknagemo piBHOCTI, WO Mic-
TATb AiNeHHda Ha 5. Po3rnaHbTte Tabnuu,.

TaGanusa MHOXEHHS TaGnuusa AineHHs Ha

yucna S yucno S5
5-2=10 10:5=2
5+3=15 15:5=3
5--4=20 20:5=4
55=25 25:5=5
5+6=30 30:5=6
57=35 35:5=7
5--8=40 40:5=8
5+9=45 45:5=9

607. Oobepw 4yncna. 3anuin piBHOCTI.
[ ]:5=7 [ ]:5=4 15:] ]=3 45:] ]=9

608. O6umcnun 3Ha4YeHHs BMpasiB. 1O KOXHOI PIBHOCTI HA MHOXEHHS
cknagm no ABi piBHOCTI HA AOiNEHHS.

53 56 5+8 9-1

609. lNMopiBHAM 3a8ayi Ta IXHE PO3B’A3AHHS.

e 5 6aHOK MICTATb 15 1 BMHOrPagHOro COKy. Aka MiCTKICTb OOHIET
0aHKn?

* 5 TpuniTpoBrx 6GaHOK HANOBHWUIW BUHOrPaaHUM COKOM. Ckinb-
K1 BUHOIPaOHOro COKy B LMX OaHkax?

610. Ha4 nonuusax po3mictuam no 5 irpatlok, a B Kopooui 3annwmno-
cs we 12 irpawok. Ckinbku BCbOro 6yno irpalok?

611. dobepwn nponyuieHi yncna. 3anviim piBHOCTI.
2P []:5=2 []:5=5 35:[]=7 40:[ ]=8

98 )



612.

v@ﬁ 613.

614.

6 ® 615.

616.

617.

618.
3
619.

BapTicTb 5 kr 946nyk ctaHOBUTb 45 rpH. Ckinbku kowTye 1 Kr
A61yK?

3akpinnieHHsa TabNMYHUX BUNaaKiB
MHOXEHHS Ta OiNNeHHS

2P @@:
@é K@ @‘

Hobepun ymucna, wob pPIiBHOCTI N HEPIBHOCTI CTanu iCTUHHUMMN.
3anuwm ix.

O6umncnitb (yCcHO).

[]+5=5-3 5.7>5-[] []:4<45:5
O6uncnu KpyroBsi BMpasu.
20:5 25 120
10:2 4:2 5:5

B enekTtpuka 6yno 5 MoTkiB 4poTy No 8 My KOxXHOMY. 20 M opoTy
BiH BuKopucTaB. CKiflbku METPIB APOTY 3a1ULLINIOCA?

Po3acTaB (ae noTpibHO) Ay>KKK Tak, o6 PiBHOCTI cTanu iCTUHHUMN.

20:12:3=5 5-8-4=20 45:5+1=10

O6umncnu Bupasun.

16:4-5 (32-27)-5 35:(14-7) 25:5-8
BaTbku Kynuam 5 nakeTiB LyKpy N0 2 KI B KOXHOMY. 3 KI LyKpy
Oyno BUKOPUCTAHO A/ NPUIrOTYBAHHSA C/MBOBOIO BapEHHS.

Ckinbku Kinorpamis LLyKpy 3anmimnoca?
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3akpinneHHsa TabNMYHUX BUNaaKis
MHOXXEHHS Ta AiNeHHs. SMeHLUeHHS Ta 30i/ibLUeHHSA
yucsa B Kisibka pa3siB

@ﬁ 620. O6umcniTb (yCcHO).
' 36inblTe B 5 pasis. 3MeHLwTe B 5 pasis.

1/5(7]2]8]9(3]|6 1025|4015 5 [30]|20(35

621. 3Hanay noMuakn. 3anuiln NPaBuibHO.

25:5+20:4=10 (45-15):5=5 5-(23-16)=25

622. O6umcnn 3HAYEHHS BMPa3Yy.
a:5+b-4,akwoa=45;20;5;b=4;5; 8.

623. Ha ogHin ginaHui nocagnnm 9 psaakiB paHHix NnomMigopis, Mo 5 ky-
LLIB Y KOXXHOMY, a Ha apyrin — 18 KywiiB ni3Hix nomigopis. Ckinb-
KM BCbOIO KYLLiB MOMiQOPiB NOCaanIn Ha ABOX AiNstHKax?

624. [obepwn 3Hakn (+; —; *; ;). 3anuLum piBHOCTI.

5(0)5()5=20 5(0)5(0)5=2 5(0)505=6

. OBuncnu 3Ha4eHHs BMpasy.

a: b5+ 36, akwo a =40; 25; 15.

626. TaTto kynuB 25 Kr KapTonsi, a MOPKBM — Yy 5 pasdiB MeHLwe. Ckifb-
K MOPKBW KynnBe Tato?

TaGnnusa MHOXEeHHS yucsna 6

w@ﬁ 627. HasBiTb uncna, ski «3axoBanmcs» 3a xmapkamm. 3a aKkumm npa-
' BU1IaMM BU BU3HA4YUNK Ui yucna?

EM:4=5 24:&=6 2-¢&m=16 &2-5=35
10:&3=2 ¢&1:3=4 ™ e4=28 6-+E3=18
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628. PosrnaHbTe Tabnuu,.
TaGnutin Aonasanns nomens | wmomems
uucna 6 yucna 6 Ha uucno 6
6+6=12 6:2=12 (2:-6=12
6+6+6=18 6+:-3=18 [3:6=18
6+6+6+6=24 6:-4=24 (4-6=24
6+6+6+6+6=30 6-5=30 [5-6=30
6+6+6+6+6+6=36 6:6=36 |[6°+-6=36
6+6+6+6+6+6+6=42 67=42 |7 +-6=42
6+6+6+6+6+6+6+6=48 6-8=48 (8-6=48
6+6+6+6+6+6+6+6+6=54 |6-9=54 |[9-6=54

629.

630.

631.

632.

634.

e LLlo uikaBoro Bu nomitunn? 9ki npaBuna 6yno 3acTOCOBAHO
ONa cknagaHHa Tadbnumui?

Moniyn wictkamn oo 60.

O6umcnu Bupasu.

6-4-14 6-9-22 6+5+30 30-6°5

Ona npukpawaHHsa TopTa MNOTPIOHO 6 BULLEHD.
Ckinbkn 6yae NoTpiGHO BULLEHDb, WOO NPUKPacuUTn
4 TopTN?

Y WKinbHiM iganbHi gitm cuginm no 6 3a Tpboma cTonamMum N No
4 3a wictbMa ctonamu. CKinbky BCbOro Aiten cuaino B iganbHi?

. O6umcnu Bupasaun.

6:-8-34 59-6-9 6-(18-9) 35+6 -4

M’aTeOM NOKynusam npoganu no 2 Kr Kkap-
TOMJi KOXHOMY ¥ we 3anuwmnnocs 80 kr
kaptonai. Ckinbku kinorpamis kapTonni
Oyno cnoyaTtky?
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5 §N EEEEEEEEEEEEEIN N EEEEEEEE

OanHUUi BUMiIpIOBaHHS Yacy.
XBununHa. BUsHadyeHHs 4yacy 3a roguHHUKOM

@ﬂ 635. O6uMCniTb NAHLIOXOK BUPA3IB i Ai3HAETECH, CKiNbKM XBUTUH TPU-
Ba€ OAVH Tanm pyTOONILHOrO MaTyy.

636. lMpurapganTte mipm yacy. HasBiTb YacTuUHN 0O6U. CKiNbKM rOANH Y
0006i? CKinbKn XBUINH Yy FOAMHI?

X 4

i
e

\/

L<

1ron=60xB 1 poba=24rop 1 TmXxaeHb =7 fi6

" 1 xBunuHa = 60 cekyHp, 1x8=60c

Hac Bu3Ha4aloTb 3a rOANHHNKOM.
3a noby rogviHHa CTpinka Ha umdepobnaTti roanHHn- [

clo Job6a Tpueae 24 roa. Big niBHO4Yi OO monyaHa 4Yac BignivylOTb
< Tak: 1 rog, 2 rog ... 12 roa. Big nonygHa oo niBHoui: 13 roa,
14ropn ... 24 ron.

637. BusHau 4ac, gkmii Nokalye KOXHUN roanHHMK. Hasem vyac oo n
nicns nonyaHs.

638. O6umcnn Bupasn.

1 po6a - 10ropn 75xB - 1ron 54 xB + 6 xB
12ron+ 14 rop, 25 xB + 40 xB 90c-1xB
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639.

641.

m@ﬁ%642.

643.

644.

645.

Ckinbkn yacy TpuBae ¢GyTOONBbHMIA MaTy, WO CKIaOaeTbCa 3
2 TanmiB Nno 45 xB, MiX 9kMMK icHye nepepsa 15 xB?

. [Jobepwn ymcna. 3anmwim piBHOCTI.

18 rop+| |ron=1 poba 45x8+[ |x8=1ron
3 OHi +[ ] aHi = 1 TvxxaeHb [ lc+27c=1x8

Ckinbkn 4yacy TpmBae amTada BucTasa, sika mae 2 gji no 30 xs,
a Mix HUMu nepepsa 10 xB?

OanHULiI BUMipIOBaHHS Yacy.
Micsaub, pik

Po3rnsHbTe enekTpoHHI roauHHMKK. Ha3BiTb, KU1 Yac nokasye
KOXHWM i3 HMX. Fka Le YyacTnHa nobum?

e FKnii Yac NnokasyBaTUME KOXHUIM rognHHnK Yyepes 10 xB?

[an Bignosiai Ha 3anuTaHHS (yCHO).

e Ckinbkun 0bepTiB poOUTb roguHHA CTpiNnka 3a 0oby?
e Ckinbkun o6epTiB poOUTb XBUMHHA CTpifnka 3a 1 roa?
e Ckinbkun 06epTiB pOOUTb XBUJIMHHA CTPiNka 3a 5 xB?

BaHk 3a4nHuAn Ha 06igHo nepepsy 0 14.00, aBiaunHunm o 15.00.
Ckinbkn yacy TpuBana obigHsa nepepsa?

Po3rnaHb mantoHoK. Ha3Bu 03HaKK, 3a 9KMMmn
3MIHIOETbCS Yac.

Mnaneta 3emna obeptaeTbcs HAaBKOO COH-
LS 3a OOMH piK, WO cTaHoBUTL 365 (366) aio,
a HaBKOJ10 CBOEI OCi — 3a 0gHy 00y (24 roa).

1 pik = 365 Ai6 (366 Aid6 — y BUCOKOCHOMY POLLi)

1 pik = 12 micsiuis 1 micsaiup = 30 gHiB (31 oeHb)

Micaub noTMin mae 28 OHIB y 3BUYANHOMY poLi Ta 29 OHIB —
Yy BUCOKOCHOMY.
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646. HasBiTb MicsUi, NOYMHAK4M i3 CiyHA. BusHaute TpmBanictb 3u-
) MOBOI CMISIHKN OESKUX TBAPUH, AKi MeLLKaloTb B YKpaiHi.

e 3 HacTaHHAM 3aMOpPO3KiB iXKak BNagae B 3MMOBY CMAsyKy. 3a-
3BMYaK Taka cnisyka TPMBAE 3 XXOBTHS MO KBiTEHb.

e 3anexHo Big, KNiMaTM4HMX Ta iHWMX YMOB BeaMiab NnepebyBace B
0apnosi 3 XOBTHA-NMUCTONaaa Ao 6epe3HA—KBITHSA.

647. O6uymcnn Bupasmn i sanmwin piBHOCTI.
2 nobun — 22 rop, 90 xB - 1rog 45 xB + 15 xB
1 TXXpoeHb + 8 fid 68 c—1xB 20 xB + 40 xB

Tj 648. lopiBHAM iMeHOBaHi ymicna (>; <; =). 3anuwuun pPiBHOCTI 1 HepIB-
i’lj)'L

HOCTI.
1ron()60C 2 pokun () 20 micauis
1 TuxaeHb () 7 ni6 40 xs () 1ropn,

649. BusHay TpuBaniCTb BECHAHUX KaHiKyn 3a A0OMNOMOrolo KaneHaa-
psi. CKiNbKW OHIB Y KBITHI?

CniBBIigHOLWEHHS MIX OANHULSIMU HYacy

v@i 650. [anTe BignoBiAj Ha 3anMTaHHS 32 40MNOMOrol0 KasneHaaps.
% e Ckinbkn micauiB y poui mae 31 geHb?

¢ Aknii MicsALb POKY Ma€e HaMeHLLUY KiNbKiCTb OHIB?

e Ckinbkn gHiB TpuBae auma? A secHa?

* Ha akni geHb TxxHSA npunaaae 1 sepecHa? 19 rpygHa?

651. BukoHal nepeTBOPEHHS IMEHOBAHUX YMCeEN. 3anuLim PiBHOCTI.
1 pik 7 MicqauiB = ... MicauiB 2 p06mudron=...roa
1 TXXgeHb 4 gHi = ... OHIB 95c=...xB...C
28 ron=...goba...ron 74 xB = ...

652. Mama BuwuMNa ckaTtepTuHy 3a 3 TUXHI Ta
2 OHi, a OOHbKA BULLIMBAIA CEPBETKY 2 TUXHI
Ta 3 gHi. XTO BMKOHAaB CBOIO pobOOTY wBuae
M Ha CKiNnbkn OHIB?




653.

655.

658.

659.

Ypok TpmBae 40 xB, a nepepsa — 10 xB. Ckinbkn Yacy TprBatoTb YPOK
i nepepsa pasom? Ha ckinbkn ypok TpMBae AOBLUE 3a Nnepepsy?

. BukoHal nepeTBOpPEHHS iIMEHOBAHMX Yncen. 3anuiim piBHOCTI.

27 MiCALIB = ... POKM ... MicaLl
1 TXaeHb 4 nobun = ... pid

1ron10xB=...XB
67Cc=...XB...C

dnopuct opopmune 5 bykeTie 3a 40 xB. CKiNlbKn XBUIMH BUTPA-
TMB GNOPUCT HA 0POPMNEHHS OgHOro byketa?

TaOnuus gineHHda Ha 6

. YCTaHOBITb 3aKOHOMIPHICTb 3anucy 4mMcrioBoro psay. Haseitb

nponyLueHi ymcna.

6 12 ... ... ... 36 ... 48 ... 60

. 3 PIBHOCTEN HA MHOXEHHS YMcna 6 cknagemo piBHOCTI, WO Mic-

TATb OiNeHHs Ha 6. Po3rnaHbTe Tabnuu;.

Tabnuua MHOXEHHS Tabnuua OineHHa Ha
yncna 6 yucno 6

6-2=12 12:6=2

6-3=18 18:6=3

6-4=24 24:6=4

6-5=30 30:6=5

6-6=36 36:6=06

67=42 42 :6=7

6-8=48 48:6=8

6-9=54 54:6=9
O6umcnu Bupasn.
18:6 5 6-6+25 23-42:6 6°(14-7)
Hobepw yncna. 3anuin piBHOCTI.
[ ]:6=9 []:6=4 30:[ ]=5 48: ]=8
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660.

663.

665.

666.

O6umcnu 3Ha4veHHs Bupasis. Cknaam A0 KOXHOI PiIBHOCTI HA MHO-
>XEHHS1 NO ABi PIBHOCTI HA AOiNIEHHS.

56 206 6-38 6-4

. B IHHM Ta Bacuna pasom 13 uykepok. B IHHK Ha 3 uykepkun Binb-

we, Hix y Bacuns. Ckinbkun LyKepOK Yy KOXHOr0 3 Aiten?

. [Jobepwu ymcna. 3anuim piBHOCTI.

[]:6=2  []:6=8  18:[]=3  42:[]=7

Bino moTy3kn 3aBOoBxkm 48 om Bigpidanu 2 pasu no 6 am. Aka
Tenep 4OBXMHA MOTY3KU?

KpaTHe nopiBHAHHS Yyncen

. OBumncniTb NAHUIOXOK BMpAa3iB i AiBHAETECSH, KOro Yymucna B 6e-

pe3Hi B YkpaiHi Bia3Ha4vatoTb [JeHb 6abaka.

23060506 0206 4

O6umcnuv Bupasn.
1x8-10cC 1 ropn 20 xB — 80 xB 2 TUXKHiI — 5 nid

Bumipan [0BXUHY KOXHOI CMYXKW. Ha CKilbkKn CaHTUMETPIB
CUHSl CMY>XKKa A0BLUA 32 POXEBY?

LLlo6 mpisHaTuCHA, Ha CKiNbkM oAHEe 4Yucno Oinblie (MeHLwle) 3a
iHWe, NOTPIOHO Big, 6iNbLLIOro YMcna BiAHATM MEHLLE.

Y CKinbku pasiB CMHSA CMY>XKa A0BLUA 32 POXEBY?

CuHa cmyxka — 12 cwm o
? p. ooBwa
PoxeBa cMmyxka — 6 cm D yep-A

12:6=2(p.)
BionoBigp: y 2 pa3u CMHA CMyXKa OOBLLA 3a POXEBY.
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667.

668.

671.

@ﬁ'&672.

673.
3<6Hal |

LLLo6 pi3HaTucs, y CKinbkn pasiB ogHe 4ncno OinbLue (MeHwe) 3a
iHWe, NOTPiIGHO BiNbLue YNCNO NOAIANTM HA MEHLLIE.

Ha ckinbku 4mncno 6 meHwe 3a yncno 30? Y ckinbkn pasiB 4Mcno
6 MeHwe 3a 4ymcno 307

Cknagwn Ta po3B’sixxu 3agadi 3a KOPOTKMMM 3anrucamMy YMOBMU.

Yiaw. — 18 «kr

Ha ? KI MeHLue
Yl aw. — 6 kr D

Yiauw. — 18 «kr

f?
Yl auw,. — 6 kr )y * . MeHLLe

. batbkoBi 27 pokiB i ue B 3 pasu OinbLue, HiXX CMHOBI. CKifbkn po-

KiB CUHOBI?

. OBuncnu Bupasw.

6:-9-33 32:4:-6 2-3:-6 16+36:6

Y 6inoHi 24 n Boam, a B KacTpysni — 6 n. Y ckinbku pasiB y 6iaoHi
OinbLUe BOAW, HiX Yy KacTpyni?

TaOnuus MHOXEeHHS Ymcna 7

O64uncniTh NaHLOXOK BUPA3iB i Ai3HAETECH, AKOro Ymcna B Jito-
TOMY Big3Ha4aTb MixxHapogHui aeHb pigHoi MoBu. CKinbkn BU
BMBYaeTe MoB? CKinbkn xoTinn 6 BuBunTtn? Cknagitb npo ue 3a-
0a4y Ha NOPIBHAHHS Yncen.

0 & 6 @

© 0-0 0 60 0 ® 1‘;’5" 3’9’?"

O ©® @ Qo

%WMW@WW‘
Jobepu uncna. 3annim HEPIBHOCTI.

3<6y[]p. 30>6Hal[ | 30>6Yy[ |p.
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WG?& PoarnaHbre Tabnuu,.

B Ta6nuus Tabnuus
Tabnuua popaBaHHSA

MHOMXEHHS MHOXEHHS

yncna 7
uncna7 Hauucno 7
7+7=14 7:2=14 [2-7=14
7+7+7=21 7+3=2113-7=21
7+7+7+7=28 7:-4=28 |4-7=28
7+7+7+7+7=35 7+5=35 |5-7=35
THT+T+T+7+7=42 7:6=42 [6-7=42
T+7+7+7+7+7+7=49 7-7=49 |7-7=49
T+7+7+7+7+7+7+7=56 7/+-8=56 |8-7=56
7+7+7+7+7+7+7+7+7=63 |7-9=63 |9-7=63

675.

676.

677.

679.

e Lllo uikaBoro Bu nomitunn? 9ki npaBuna 6yno 3acTOCOBaHO
Ona cknagaHHsa Tabnmub? 9ki BUpasun Bam yxe Bigomi?

O6umcnu Bupasn.
7+5-24 7+7+35 7+8+13
49-7 - 6 32-28:4 7-9-7-4

AKWLO piKk HE BUCOKOCHUI, TO B JIIOTOMY PIBHO 4 TUXHIi. CKinbku
OHIB Yy NIoTOMY?

[MopiBHAN YMOBW, 3anNUTaHHSA Ta PO3B’A3aHHS 3a4au.

e [lociann 6 kr npoca, a 3ibpann 54 kr. Y CKinbky pasiB MeHLle
nocisanu npoca, Hix sibpann?

e [locianu 6 kr npoca, a 3ibpanu 54 kr. Y ckinbkn pagsis binbLue 3i-
Opann npoca, Hixx nociann?

. O6uncnu Bupasn.

7+3+4-5 65-7°9 35:5+7
7+-8-28 7+4+21 16:4+32

Ha — 3a 9 xB. Y ckKinbkn pagie Mukuta
pO3B’aA3aB 3agady weuale 3a OneHy?

MwukuTa po3B’a3aB 3agady 3a 3 xB, a One- A ﬁ
- ¢-
=

r e
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v@ﬁ%GBO.

681.

682.

683.

684.

-7 685.

686.

v@ﬁ% 687.

|
3akpinsieHHsa TabNMYHUX BUNaaKiB
MHOXXEHHS Ta AiNeHHd

YCTaHOBITb 3aKOHOMIPHICTb 3anucy 41cnoBoro psay. Hassitb
nponyLueHi yncna.

714 ... ... 35 ... ... 56 ... 70

O6uncnu Bupasw.
7+ (13-7) 34-7-+4 49+7 -3 75+24:6
(22-19) -7 55+42:6 7-+-9-60 7-8-48:6

Y rneymk ymiwyetbcsa 2 1 Monoka, a B 6igoH — y 7 pasis OinbLue.
Ckinbku niTpiB Mosioka B 060X EMHOCTAX?

Cknagwn v po3B’sxu 3agady 3a KOPOTKMM 3annCOM YMOBW.

Y 7 rnedynkax — ?, no 2 n1 MosokKa "
Y 6ipoHi —18 n monoka :

Moniyn TPUKYTHMKU B KOXHIN dirypi. Hassn ¢irypy, y skii Han-
OinbLua KinbKiCTb TPUKYTHUKIB. Y sKilh dirypi HaMMeHLWwa KinbKiCTb
TPUKYTHUKIB?

\\1 2 3

O6umcnu Bupasu.

7.7+6:6 7-7-6:6 7-(7-6)-6 7:7+6:6

MpopaseLpb 3BaXMB 7 MOKYMNUAM No 2 Kr 461yK, a 04HOMY MOKYmM-
ueBi — 3 kr. CKinbky BCbOro KijlorpamiB ss6Nyk 3BaxvB npoaa-
BeLb NOKynusm?

Tabnuusa pineHHa Ha 7

MpounTanTe BUpa3un no-pisHomy. Ha o Bkadytotbuncna 7, 3, 21
Yy KOXXHOMY BMpasi?

7+3=21 21:7=3 21:3=7
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688.

689.

690.

691.

692.

693.

3 PIBHOCTEN HA MHOXEHHS Yncna 7 cknagemo piBHOCTI, WO Mic-
TATb OiNeHHa Ha 7. Po3rnaHbTe Tabnuu,.

TaGanusa MHOXXEHHS TaGnuus AineHHsa Ha
uucna 7 yucno 7

7-2=14 14:7=2

7+ 3=21 21:7=3

7+4=28 28:7=4

7-5=35 35:7=5

7-6=42 42:7=6

7-7=49 49:7=7

7 - 8=56 56:7=8

7+-9=63 63:7=9
O6uumcnu Bupasn.
21:7 -6 7+ 8+42 34-49:7 7+(42:7)
Jobepwn yncna. 3anuiim piBHOCTI.
[ ]:7=5 []:7=8 42:[1=7 63:[ =7

Po3B’sxu 3apadi (ycHo).

e 7 Kr ne4ma po3Baxunm B 7 nakeTiB nopiBHy. Ckinbkn Kinorpa-
MiB rne4ymBa B KOXXHOMY NakeTi?

¢ 56 Kr MaHOAPUHIB PO3BAXWN B ALLNKN MO 7 KI'y KOXHWA. CKinb-
KM SLLVKIB HANOBHUAW MaHOAPUHAMMN?

e Y nixui 42 Kr KBaWeHOT KanycTu, a B KacTpysi — 7 Kr. Y CKislbKn
pasiB y aixui OinbLue KBaLeHOi KanyCTn, HiX y KacTpyni?

e MapwuHa 3pobuna 14 6pacnerTis, a ii cecTpa — y 7 pasiB MeH-
we. Ckinbkn 6pacnetis 3pobuna cectpa MapuHn?

Cxknagn n PO3B’AXM 3a4a4y 3a KOPOTKNM 3anncomM yMOBM.

Marvictep — 21 L. ,
YueHb — ?,y 3 p. MeHLwe Ha ? 0. MeHLwe

O6umcnu Bupasn.

42 :7+28:7 7+8-63:7 42 : (31 -25)
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694. 63 MiWwKM 3epHa NoBaHTaxXuNM Ha 7 npuyenis. CKilbKN MiLLKIB
3epHa Ha KOXHOMY npuyeni?

3Haxo4)KeHHs1 3Ha4eHb BUpa3iB
i po3B’A3yBaHHA 33424 Ha 3aCTOCYBaAHHA BUBYEHUX
TaGNMLUb MHOXEHHS Ta AiNIeHHS

ﬁﬂ 695. O64mcniTb NaHLUOXOK BUpagsiB i AisHaeTecs, ska maca (y Kino-
rpamax) puci eBpOMNencbKoi, 3aHECEHOT A0 YepBOHOIT KHUMN
YKpaiHu.

696. OBumcnn 3HaYEHHS BMpPasiB.
27 +ta - 7,9Kwo a = 6; 8. 7°-b-18,9kwo b=4;7.

697. lMopiBHANM BUpa3n 6e3 obuncneHbs (>; <; =).

2.707.2 15:5015:3 7-5035:5

56:7()63:7 30:5(0)30:6 3:-7083-9
698. BukOHaM NepeTBOPEHHS IMEHOBAHMX YMCES. 3anuLLmM PIBHOCTI.

1ron30xB=...xB 1 p. 4 mic. = ... MiC.

2 0obun=...ron 54cm=...0M...CM

20M6CM=...CM 80c=...xB...C

699. OpgHa CTOpOHa TPUKYTHUKA CTAHOBUTbL 8 CM, Apyra — y 2 pasu
MEHLLA 3a nepuly, a Tpets — Ha 4 ¢m OinbLua 3a neplly. 3Hanau
nepuMeTp TPUKYTHUKA.

. OBuncnu Bupasw.

36:6+7+-8 94-7-9 (16+8):3 5+ (13-6)

701. [JoBXMHA CTOPOHM NPSAMOKYTHMKA CTaHOBUTb 12 cMm, a wupmn-
Ha — y 3 pa3n MeHwa. 3Hanagy nepuMeTp NPAMoKyTHukKa. No-
Oyaywn noro.
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TaOnuusa MHOXEeHHS Yyucna 8

v@ﬁ 702. O64mcnitb (yCcHO).
' 36inbLuTe B 7 pasis. 3MeHLTE B 7 pasis.

2|15|7(4|8|9(3]|6 21142|35(14| 7 |49(56 |63

703. Oobepwu uncna. 3anuiin HEPIBHOCTI.

35>7nal | 35>7y[ |Jp. 63>7Hal | 63>7y[ |p.

% 704. PosrngHbTe TabnUL,.

Ta6nuusa Ta6nuua

Tabnuus AoAasanKs MHOXEHHS MHOXXEHHS

Hmena 8 yucna 8 Ha uyucno 8

8+8=16 8+-2=16 |[2-8=16
8+8+8=24 8:3=24 (3:8=24
8+8+8+8=32 8+-4=32 |[4-8=32
8+8+8+8+8=40 8+5=40 |[5-8=40
8+8+8+8+8+8=48 8-6=48 [6-8=48
8+8+8+8+8+8+8=56 8+7=56 |7-+-8=56
8+8+8+8+8+8+8+8=64 8-8=64 |8-8=64
8+8+8+8+8+8+8+8+8=72|8-9=72 |[9-8=72

e Lllo uikaBoro Bn nomitunn? Aki npasuna 6yno 3aCToCOBaHO A4
cknagaHHa Tabnunub? Aki BUpa3m BaMm yxe Bigomi?

705. O6uymcnu Bupasu.
8-+-4-30 8-7+44 8-8+33
8:9-8+6 8§-3+8-2 48 -8 - 5

706. CapiBHukoBi Tpeba nocagntn 8 kyuwiB Oy3ky, a TPOSHO, — Ha
16 kywiB OinbLie. Y CKinbky pasiB KyLiB Oy3Ky MEHLLIE, HiX KYLLB

TposaHAa?

707. Litn BUpYLWIWAX HA eKCKYPCIto A0 My3eto 0 12 rof, a NoBepHyn-
cs1 0 15 roa. Ckinbku roganH TpmBana ekckypcia?
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A= 708. lNMopiBHaM BUpa3mn 6e3 obuncneHs (>; <; =).

20+8-:-2020+8 - 4 5.8-1008:5-10
7-8-805-8+8 4-8-808-3-8

709. XyooxHuus po3nucana 16 kyxniB, a KyMaHUIB — Yy 2 pasu MeHLLE.
Ha ckinbkn GinbLie xyaoXxHuUs posnucana Kyxiis, HiX KyMaHLUiB?

3HaxXxo4)KeHHs1 3Ha4eHb BUpa3siB
| po3B’AA3yBaHHA 3a4a4 HA 3aCTOCYBaHHSA BUBYEHMUX
TaGNMLUb MHOXEHHS Ta AiNIeHHS

v@ﬁ 710. HasBiTb 4mcna, ki «3axoBanmcs» 3a Kyibkamu. 3a SKMMm npasu-
' namMu BN BU3HA4YMNU Ui yucna?

6=7 21: =3 4. =32 - 8=56

¢ 30inbWwTe Ha 16 nobyTok Yncen 8i 3;

® 3MeHLITe Ha 60 nobyTok yncen 8 9;

¢ 30inbWwTE B 7 pasiB pisHuUi0o yncen 16 8;
® 3MeHLWTE B 6 pagsiB cymy umncen 40 8.

%71 1. Cknagitb BMpa3un Ta 064NCNITb iXHE 3HAYEHHS.

712. Jobepw yncna, wob PiBHOCTI 1 HEPIBHOCTI OyNn iCTUHHUMMU.
6-8>4-[] 40-5-8=[]-8-6
56:[ ]<8-2 []:8+6<7:8+7

713. Y uykopHuui 6yno 25 rpyao4ok uykpy. Y 8 yawok yato noknanm
no 2 rpyaoykn uykpy. CKinbkn rpyaoqok Lykpy 3annnnocs B
LYKOPHML,?

714. Qutadnin mangaHimk mae ¢popmy kBagparta. JoBxuHa OOHIEl
CTOPOHM OropoXi MangaH4mMka ctTaHoBUTb 8 M. OBYMCIN NOBXN-
HY BCIET OropoXi.

715. Haszsu ¢irypu, ki € MHOroKyTHUKamMu. Hazeun peLuty giryp.

COlw @




717.

v@ﬁ%718.
%719.

720.

721.

722.

. [Jobepun ymncna, wob PiBHOCTI M HEPIBHOCTI CTaNN iCTUHHUMN.

5.8>8-[ |
4+-8+4<8-[]

[]-8+10<6 8+ 1
36-4-8=[]-8-3

LinaHka cany mae ¢popmy kBagparta. [JoBXMHA OOHIET CTOPOHU
Oropoxi cagy ctaHOBUTbL 7 M. OB4YMCNN OOBXMHY BCIEI OrOPOXi.

TaGnuua pineHHa Ha 8
MpouuTtanTe BUpa3n no-pisHomMy. Ha o BkasyTb 4yncna 8, 6, 48
Yy KOXXHOMY BMpasi?
6-8=48 48:6=8 48 :8=6

3 pPiBHOCTEN Ha MHOXEHHS Yncna 8 cknagemo PiBHOCTI, L0 Mic-
TATb AineHHa Ha 8. Po3rnaHbTe Tabnuu,.

Tabnuusa MHOXEHHS Tabnuuqa aineHHsa Ha

yucna 8 4yucno 8
8-2=16 16:8=2
8-3=24 24:8=3
8-4=32 32:8=4
8--5=40 40:8=5
8+6=48 48:8=6
8+« 7=56 56:8=7
8-8=64 64:8=8
8-9=72 72:8=9

O6umcnu Bupasn.

24:8 7 8- 8+27 14-48:8 8-+(49:7)
Y 8 ogHakoBux NaAWOK po3nunn16 n keacy. Ckinbkn NiTpIB KBacy
B O4HIN NAALWLi?

Y 6igoHi 6yno 24 n monoka, a B 6aHui — y 8 pasis meHwe. Ckinb-
K1 NiTpiB Mosioka B OiaoHi 1 6aHLj pa3om?

. O6umcnu Bupasn.

40-48:8 (25+15):8
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724. TypucTtun B3anu B Noxia, 8 6aHOK KOHCEPBIB, a MSALWOK 3 BOAOK —
y 5 paziB Oinblie. Ckinbky NASALWIOK 3 BOAO B3S/M B NOXifd, Ty-

puctn?

3Haxoa)KeHHs 3Ha4eHb BupasiBs
i po3B’A3yBaHHA 3a4,a4 Ha 3aCTOCYBaHHA BUBYEHUX
TaOGnMLUb MHOXEHHS Ta OiNIeHHA.
3apadi 3 0yKBeHUMUN A aHUMU

ﬁi 725. O64mcnitb (yCcHO).
306inbwTEe y 8 pasis. 3meHwTe y 8 pasis.

2/3(7|/5|8|9]4|6 1612440 48| 8 | 32|56 |64

726. Bunuwu okpemMo 41cna, ki MoxHa noginutn Ha 2, 4i 8 (tabnuyHi
BMNagkun). Bunuwuv yncna, 9ki OinatbCsa HA BCi TP Ynicna.

12,32,4, 8,16, 2, 18, 6, 24, 14, 40, 48, 64
727. Mpuragan, 9K 3HAX0ANTN HEBIAOMI KOMMOHEHTU Aii MHOXEHHS
Ta gineHHs. Hasey nponyLleHi Yyimcna B Tabnnusx.
MHOXHUK | 6 | 4 4 8
MHOXHUK | 8 7 3 8
Ho6yTok 322128 12

Ninexe 16| 14 48 63

OinbHuk | 4 6 517
YacTka 714 85
728. O64mcnm Bupasu.
56:8+24:6 7-7-8-+4 (27-19) - 6

nepwe. 3HanAaiTb CyMy LMX YUCEN.
Po3B’a3aHHSA:

a — nepLue 41cno;

a *+ 8 — gpyre 4ucno;

a+a -+ 8 — cymaumxyucen.
BignoBsiob: a +a -« 8.

% 729. TepLuie 4nicno OOPIBHIOE &, Apyre 4ncno — y 8 pasis GinbLue, Hix
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730. Y Codii B kopobui nexuntb b Kybukie, a B Tumodia — y 6 pasis
MeHwe. Ha ckinbkmn B Codii B kOpoOui Ginblie KyoukiB, HiX Yy
Tumodia? Po3B’saxxun 3apadvy OyKBEHM BUPA30OM.

. OBumncnn Bupasun.

36:6+8-2 8-:-9-4-8 (32+8):8 4-4:2

732. Y Tponendyc 3anwno n gopocnux, a aiten — y 4 pasu binbLue.
Ckinbkn BCbOro nacaxmpis 3aiLuio B Tponendyc? Po3s’axun 3a-
nadvy OyKBEHMM BMPA30M.

Tabnuua MHOXeHHs Yucna 9

v@i% 733. BigHOBITb 4ncnoBi paan. HaseiTb nponyLueHi Yyiucna.

72 64 56 .. .. ... 24 .. 8
8 16 ... 32 ... ... 56 ... ... 80
W 734. Po3rngaHbre Tabnuuj.

- Tabnuusa Ta6nuua
Ta6nv|u,5| e LR MHOXXEeHHSA MHOXXEeHH4A
g yucna 9 Ha 4yucno 9
9+9=18 9.2=18 (2-9=18
9+9+9=27 9.3=27 [3°-9=27
9+9+9+9=36 9:.4=36 (4-9=36
9+9+9+9+9=45 9:5=45 |[5:9=45
9+9+9+9+9+9=54 9:-6=54 [6-9=54
9+9+9+9+9+9+9=63 9Q.7=63 |7°+-9=63
9+9+9+9+9+9+9+9=72 9.8=72 [8:9=72
9+9+9+9+9+9+9+9+9=81 |9-9=81 |9+ 9=28"1

e Lllo uikaBoro Bn nomitunn? 9ki npasuna 6yno 3aCToCOBaHO ANd
cknagaHHa Tabnnub? Aki BUpa3u BaMm yxe Bioomi?

735. O64ymncnu Bupasu.
8-9-60 9-5+45 9-6-48 9:-9-9-6
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736. O64ymcnu 3HaA4YEHHS BMPa3iB.
9+a -9, akwoa=3;5. b-b:9, akwo b =45; 18.

737. PosB’sxm 3agadi (ycHo).
e LLlo6 ogepxaTtn 9 n onii, BUKopucTann 45 Kr COHALLHWKOBOIO
HaCiHHSA. CKiNbKK KilorpamiB COHSALLHMKOBOIO HACiIHHSA MOTPi6-
HO ONs BUrotoBneHHa 1 nonii?
e 72 kr 6opoLuHa po3Baxunn B 9 nakeTiB NopiBHY. CKinbku Kino-
rpamie 60pOLLHA B KOXXHOMY NakeTi?

738. Y 6igoHi 6yno 63 kr meay, Bukopuctanu — 9 Kr. Y ckinbku pasis
Mey BUKOPUCTaNU MeHLLEe, HiX 3amimnnoca?

. O6umcnu Bupasun.

9-.-7-38 81:9-5 70-9-+5 32+72:8

740. 3a piky cenuwi 38ean 3 ByanHKN, Y KOXXHOMY 3 kX 9 kBapTup,
a Takox 0yamHok 3 12 kBapTup. CKinbkyu BCbOro KBapTUp OTpu-
MatloTb MELLKaHLLi cenuia?

3Haxo0AKeHHs 3Ha4eHb BUpasis
i po3B’A3yBaHHA 3a4a4 Ha 3aCTOCYBaHHA BUBYEHUX
Tabnnub MHOXXEHHS Ta AiNIeHHS.
MepeBipka NnpaBuUIbHOCTI BUKOHAHHSA Al MHOXXEHHS

741. O6umcnitb [OBYTOK OAHAKOBUX MHOXHUKIB. 3anuLUiTb PIBHOCTI.

LT T LTl

o) LLLo6 3HanTN HEBIAOMUIN MHOXHUK, MNOTPIOHO AOOYTOK NOAINNTA
< Ha BiOMWM MHOXHUK.

742. BukoHan 3a 3pa3koMm. [lepeBip NpaBuiibHICTb BUKOHAHHSA AOji

MHO>XXEHH4A.
2.20=4 3°3 5+5 77
4:2=2 9-9 6-6 8-8
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743.

744.

745.

748.

749.

H

|
O6umcnu Bupasn.
6-9-4-7 16:4+63:7 81:9-5
72-6°8 24 +32:8 (42-12):6

MepLe Yyncno AopiBHIOE a, apyre 4ncno — y 9 pagis binbLue, Hix
nepwie. 3Hamam cymy umx ymcen, askwoa=4; 7.

o BenukogHsa poavHa nigrotysasa no 4 kKpawaHky 6 pisHuMX
KOJIbOPIB, a TaKoX 3 nmncaHku. Ckiflbkn BCbOro BEIMKOAHIX S€Lb
nigrotyesana pogauHa oo ceara?

. B Octana, Oni n HacTi € yniobneHi TBapuHu: Kilika, nec i nany-

ra. ¥ Koro gka tBapuHa, akuwo B Octana He Kiwka n He nanyra,
a B Oni He kiwka?

. O6umcnu BMpasun. 3anuwim piBHOCTI. [NepeBip NpaBUbHICTbL BU-

KOHaHHA MHO>XEHHA.

7+8 9-4 3°+9 69

OpHa BiBUS WOOHSA BUNMBAE 8 N BOAMU, a ArHs — y 4 pa3n MeH-
we. Ckinbkn NiTpiB BOAM BUNNBAIOTbL LLLOAHS BIiBUS Ta ArHa pa-
30M?

Tabnuusa pineHHsa Ha 9.

MepeBipka NpaBuUJIbHOCTi BUKOHAHHSA Al AiNIeHHS

O6uucniTb NaHUIOXOK BMpasiB | [Oi3HAeETecda Npo BUCOTY
(y meTpax) namMm’daTHMKaA YKpaIiHCbKIi NMcaHLui B KaHagCbKoMy
MicTi Berpesini (nposiHuis AnbbepTa).




750. 3 piBHOCTEN HA MHOXEHHS 4Yncna 9 cknagemo pPiBHOCTI, WO Mic-
5 TATb AineHHa Ha 9. Po3rnaHbTte Tabnuu,.

Tabnnusa MHOXEHHS Tabnuuga oineHHqa Ha

yucna 9 yucno 9
9-2=18 18:9=2
9.-3=27 27:9=3
9-4=36 36:9=4
9-5=45 45:9=5
9:-6=54 54:9=6
9-.-7=63 63:9=7
9.8=72 72:9=8
9.9=_81 81:9=9

751. Oobepwu ynucna. 3anuwm piBHOCTI. [epeBip NpaBuibHICTb BUKO-
HaHHSA Oii gineHHs.

[]:9=3 []:9=5

 * LLLOO 3HalrTh HEBIOOME gisleHe, NOTPIOHO YaCTKy MOMHOXUTM Ha
OiNbHUK.

e Lllo6 3HaTK HEBIOOMWIA Ai/IbHUK, NOTPIOHO AiNeHe NoAINNTA Ha
4acTKy.

63:[ |=7 72:[ ]=8

752. Cknagu n po3B’axXn 3a4avy 3a MasitOHKOM.

a .

— ?,Ha 3 nN. MeHLe

. — ?,y 3 pP. MEHLLEe, HiX

753. Ceprin 3pobus ¢poTorpadii NEPBOLBITIB | BMKAB iX HA CBOIl CTO-
piHUi B IHTepHeTi. BiH oTpumae 9 komeHTapiB i 45 «narikiB». Y CKinb-
ku pasis Ceprii oTprmaB OinbLue «1amnkiB», H>XK KOMEHTapiB?

754. [obepwn yncna. 3anuwm piBHOCTI. lNepeBip NpaBUbHICTb BUKO-
HaHHS OiT OiNeHHs.

[ ]:9=6 []:9=2
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755. Ha npuwkinbHiN ainsHUi nocaaunm S KyuiiB arpycy, a CMopo-
OMHN — y 3 pasu Ginblie. Ha ckinbkn MeHLe nocaaunn KyliiB
arpycy, H>k CMOPOAVHN?

Po3B’a3yBaHHs BUpa3iB i 3a4a4 Ha 3aCTOCYBaHHSA
BUBYEHUX TabULb MHOXXEHHS Ta AiJIeHHS

m@ﬁ%?&i. BigHOBITL Yncnosuii psg,. HaseiTb NponyLleHi yncna.

81 72 ... ... .. 36 18 9
757. O6uymncnu BMpasn. 3Hangn CymMy 3HA4YE€Hb BMPAS3iB Y KOXHIA KO-
NOHL.
12:3 21:7 9-3 9-3
7+8 72:8 63:7 147
16:8 54:6 27:9 6-8
14:2 54 4 -4 30:5
83 2°+06 24:6 36:9

w 758. Cknagitb BUpa3m 1a 064MNCNIiTb iXHE 3HAYEHHS.
L e 36inbLITE Ha 26 nodyTOoK Yncen 9i 4;

e 3MeHLWTe Ha 51 nobyTok yncen 9i 9;

e 306inbLITE B 5 pasiB pidHuULO yncen 27 i 18;

e 3mMeHwWwTEe B 7 pasie cymy umncen 40i 9.

759. 3 27 TposiHA, 3pobunu BykeTn. Y KOXXHOMY OyKkeTi N0 9 TPOSHA.,

Ckinbkun BCbOro 3pobunn oykeTie? Cknaam i po3s’sxun obepHe-
Hy 3a4auqy.

760. Cknagwn n po3B’sxXn 3aaavy 3a KOPOTKMM 3anrcoM YMOBMU.

I ]—63[] :
[ ]—7?,y7p. MeHLe ) Ha ?[ ] Ginbuie

761. O6umncnu Bupasn.
ﬁj)ﬁ‘ (56-40):8 9+ (23-17) 72:9+3 3:6:9
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762.

v@ﬁ& 763.

764.

M

765.

766.

767.

%768.

769.

KBouka Bucugina 18 kypyar, a iHanyka — y 3 pasu MeHLe iHan-
yat. Ha ckinbkun Binblue y KBOYKW KypyarT, HiX B iIHOWUYKM iHOn4aT?

BnacTtuBocTi MHOXEHHS Ta aineHHda Ha 10

Bunuwits Yncna, aki MmoxkHa noginmtn Ha 9 i Ha 3, a Takox Yncna, ki
DiNAaTbCA TiNbKM Ha 3 11 Tinbky Ha 9 (TabNn4HI BUNaaku).

3,6,9, 12,15, 18, 21, 24, 27, 30, 36, 45, 72, 54, 81

Mpoananisym 3anucun. 3pobu BUCHOBOK.

3°10=10+-3=1pec. * 3=3 pec.=30
10 - 7=1pec. - 7=7pec.=70

o6 noMHOXUTK 4yncno Ha 10, noTpiBHO gonmcaT OO0 HbOro
cnpaBa OauH Hy/b.

O6uuncnu Bupasw.

i10-4 10-2 10-8 105 10-9 10-6

Mekap po3kna. 40 nupixkie Ha 10 Tapinok nopieHy. Ckinbkn nu-
PiXKiB BiH MoOKfiaB Ha KOXHY Tapinky? Cknagn n po3B’sxu OBi

obepHeHi 3agaui.

3 PIBHOCTEN HA MHOXEHHS CKNaau PIiBHOCTI Ha AifIeHHA Ha
yucno 10. 3pobu BUCHOBOK.

7+-10=70 9-10=90 3-10=30 4-10=40

LLLo6 noainutn Ha 10 Yncno, sike 3aKiHY4yETbCS Ha HYJ1b, NOTPIOHO
BIOKNHYTM B LLbOMY 4YUCAi CripaBa OgVH HYJb.

Bunuwitk yncna, ski moxHa noginntn Ha 10. Llo uikaBoro Bu
nomMiTunn?

16, 20, 33, 40, 50, 62, 70, 80, 88, 90

Ha 10 moxHa noainntn BCi Kpyrai yncna.

O6umcnu Bupasu.
7+ 10+ 22 40:10+17
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|
An 770. O6ymncnu Bupasu.
45+60:10 7-10-40:10 5-8:10 10-3:6

771. Y depmepa 6yno 80 6inux KponiB, a YOPHUX KPOJiB —
y 10 pasiB meHwe. Ckinbku BCbOro Kponis 6yno y dpepmepa?

BnactuBOCTi MHOXXEHHSI Ha HY b,
MHOXEHHS HyJ1 Ha YUcCJio
v@ﬁ 772. O64mcnitb (yCcHO).
' 36inbLwTe B 10 pasis. 3meHwTe B 10 pasis.

2(5(7|14|8|9(3|6 20(40|30({10|70|90|50|60

773. MNpoananisynTte 3anncu. 3pobiTb BACHOBOK.

0-4=0+0+0+0 =0 0-4=4-0 0-4=0
0-3=0+0+0=0 0-3=3-0 0-3=0
‘%0 MOMHOXUBLUW HYNb Ha Oyab-Ake 4Mcno, y AobyTKy AicTaHEMO
HYIb. 0-a=0
e [lOMHOXMBLWIK ByOb-sIKE YACNO Ha HyNb, Y OOOYTKY AicTaHEMO
HYIb. a*0=0

774. O64yncnu Bupasu.
30 5-0+25 (29+11):10 0-(18 6)
0-9 73-0-+9 10 - (21 -16) 0<4-

775. 0o wkinbHOi 6ibnioTeku npueesnm 10 nakyHKiB KHUXOK N0 S 306i-
POK XYLA0XHbOI NliTepaTtypun B KOXXHOMY Ta 15 CNnoBHUKIB. CKiflbku
BCbOIO KHVXXOK NPUBE3n 0 BibnioTekn?

776. PosrnsaHb reomeTpuyHi dirypu. Hasewn, (ki rpynm MoxxHa yTBOpum-
TN 3 UnxX @iryp 3a pisHUMMKM O3HaKaMu.

e HosAd
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778.

781.

782.

783.

. O6umcnu Bupasun.

570 20:4-0 (60-4)-0 0-9+55

Ana wkinbHoi 6i6niotekn npugdann 45 opdorpadivyHmx i 9 Tny-
MayYyHMX CNOBHWUKIB. Y CKinbkuy pasiB Oinblie npuabdann opdorpa-
IiYHUX CNOBHUKIB, HIXX TIYMAYHUX?

BnacTueicTb AiNEHHSA HYJIS HA YUCIO.
HemMoXnuBicTb AiNeHHsA Ha HYNb

. [Jo6epiTb NnponyuieHi yncna. NMpoyntanTe PiBHOCTI.

[1:10=9 []-6=0 40:[ ]=4 8:[]=1

MopinueLun Byab-siKe YNCNo (KPiM Hyns) Ha Te came Y1cno, Oj-
ctaHemo 1. a:a=1

. Mpoananizynte 3anncu. 3pobiTb BUCHOBOK.

8-0=0 0:8=0 0:0#8 0:0#1
MoainueLn HyNb Ha Byab-AKe YACNO, BiOMIHHE Bif HYN4, y 4acTu,i
DICTaHEMO Hy/b. 0:a=0

Ha Hynb ginntn He MoXHa!

O6umncnu Bupasn.

49:7 - 0+ 38 72-0:7+14 48:8-0:6
O0-7+64:8 (41-5):6-10 9:9+20:4
MopiBHan Bupa3su (>; <; =). 3anuLuu PiBHOCTi N HEPIBHOCTI.
60xB:10() 6 xB 10ron + 16 rog, ()28 rog,
10cm:5()5¢cm 3c+100)30c:5

Ab6nyka B MmarasuHi kowtysanu 18 rpH 3a kinorpam. lig yac akuii
iXHS UiHa 3HM3mnacek y 2 pasu. Ckinbku KowTyBanu sa6ayka nig
yac akujii?

. OBuncnu Bupasw.

32:4+0-6 24:4-36:9 0:3-9+94
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785. 3 6 oBeupb HacTpUrmn 42 Kr BOBHW MNOPIBHY 3 KOXHOI. CKinbku
KinorpamiB BOBHW HACTPUIM 3 OOHI€ET BiBLLi?

Po3B’A3yBaHHS BUpa3iB i 3apa4y Ha 3aCTOCYBaHHSA
BUBYEHMUX TaONMLb MHOXEHHS Ta AiJIeHHS

ﬁﬁ 786. lNpuragante, K 3HAXOANUTU HEBIAOMI KOMMOHEHTU i MHOXEH-
' HS Ta AineHHs. Ha3giTb nponyLleHi Yucna B Tabnmusx.

MHOXHUK | 3 | 6 9 9
MHOXHUK | 9 7 30
J06yTOK 0 28 45 21
OineHe | 36|42 8 49
OinbHuk | 4 6 8 7
YacTka 7 0/1]5

787. O64mcnu TiNbKK Ti BUPA3un, y AKUX OCTaHHS Oia A0OaBaHHS.

15:3+7-4  70:10-35:5 81:9+17
(27+13):8  29+16:2-7 68+45:5

788. Ha paHkoBy rimHacTuky JleoHig sutpavae 20 xB, a Mapia —
y 4 pa3n MeHLue. Ha CKiflbkn XBUIMH MEHLLIE BUTPAYaEe Ha PaHKO-
BY riMmHacTuky Mapia?

789. Bumipsan noxuHy Bigpidka. MNobyayi we apa Biapisku: y 3 pasu
KOPOTLUMI Ta Ha 3 CM KOPOTLLWI 3a NOAAHUA.

. bpaTtoBi 12 pokiB, a cecTpi 2 poku. Y ckinbku pasiB 6pat oyae
CTapLmnii 3a cecTpy 4yepes 3 poku?

. OBuuncnn Bupasn.

86 -7-9 91+8:8 66-54:6 (66 -54):6

792. OpecTt npo4yntas 9 CTOPIHOK KHMXKN, @ OneHa — Ha 18 CTOPIHOK
OinbLue. Y ckinbku pasiB GinbLue npoynTtana ctopiHok OneHa, Hix
OpecT?
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Po3B’a3yBaHHs BMpas3iB i 3a4a4 Ha 3aCTOCYBaHHSA
BUMBYEHUX TabOIMLb MHOXXEHHS Ta AiJIeHHS

\@i 793. HasBiTb uncna, ski «3axoBanncs» 3a Mm’a4amm. 3a SKMMun npaBm-
nlaMmu BM BUSHAYUAW Ui ymcna?

»:6=7 40:P=4 T7-P=7 P-5=0

794. Cknagitb BMpa3su Ta 3HANAITb iXHE 3HAYEHHS.
% e 3MeHLyBaHe 72, a Bid’EMHUK Y 8 pasiB MEHLUNIA;
e 3meHwTe y 8 pasiB pisHuuto yncen 80 8;
® 3HaANAiITb cyMy YacTok Yncen 64i8 1a 36 4;
e 14 36inbWwTE Ha gobyTOK Yncen 7 i 6.

795. Hobepw yncna. 3anuium piBHOCTI.

45:5-[ ]=45:9 56:[ |+6=13
6-6=6-8-[| [(]-4+7=11

796. lMopisHam Bupasu (>; <). 3anuwum HEPIBHOCTI.
6°O+27027+6°1 34—4-4@34—4:4
18:2+3(0)18:2 7-7-40040-7:7

797. 3a5 gHiB y manctepHi nowwnnm 45 cykoHb i 40 cnigHuup. MNpo wo
MOXHa Ai3HaTucd, 004nCcnMBLLM NoAaHi BUpasn?

45:5 40:5 45:5+40:5 45:5-40:5

. [Jobepwn ymcna. 3anuwiu piBHOCTI.
[ ]-832:4=32:8+12 6:6+7-0=9:[ ]-7-0
10+ 4+[]=10:2+ 10 8:-6+8=8-8-[]

799. Y baky aBtomobing 6yno 30 n nanbHOro. ABWryH npautoBaB
3 rog, BuTpayarym no 6 s nanbHOro woroguHu. Ckinbkun NiTpis
nasbHOro 3anuinnocs B 6aky?




5 NMOBTOPEHHA BUBYEHOIO

PO3MIN B 2 KJIACI

Hymepauia umcen y mexax 100.
AdonaBaHHSA Ta BigHIMaHHA aABOoUNPpPOBUX YNcen

%i&BOO. MpouunTarTe Yicna. 3a AKMMM 03HaKamMu BOHN 06’ eHaHi B rpynm?

36 62 78 24 16

20 40 80 10
50 0 30 100

12 98 42 86 34

76 33 97 21 88 13

0 6 89 1
25 734

45 70 54 79 62 34

801. 3anuwmn: yucna N’aTOoro Aecsitka; BOCbMOro OecCaTka; Kpyri
ymucna; ogHouudgpoBi Ymcna.

802. BukoHau 3a 3paskoMm.

4<10Ha6 6< 11Hal | 17 >9nal |
15>7Ha8 5<12Hal | 14 >8Ha| |

. O6umcnu kpyroei BMpasu.
18+3-5 3+9+6 16 -7+2
11-5+2 8+4-9

804. Ha wkinbHin gingHui y4Hi nocagmnu 9 TionbnaHiB, HApUMCIiB — Ha
6 OinbLue, HiXX TIIbMAaHIB, a KPOKYCIB — Ha 7 MEHLLUE, HiX Hapuu-
ciB. CKinbku KPOKYCiB nocaamiun yyHi?

. O6umcnu Bupaswn.
11-5+8 9+6-7 8+8-7 17-9+4

806. Ha dpectuBani noBiTpsaHMx 3miiB Tapac 3pobume 17 GpOTO3HIMKIB,
a 3opsHa — Ha 4 $oTO3HIMKM BinbLue. Ckinbku BCbOro ¢poTo-
3HiIMKIB 3p0bunun gitn?
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’f\ NMoBTOpPEHHA NpMOMIB AO0AaBaHHA Ta BigHIMaHHS
yucen 3 nepexonom yepes po3span y mexax 100

807. O6umMcniTb NAHLIOXOK BUPagiB i Ai3HAETECSH, AKOi BUCOTU (Y MET-
pax) MOXe csaratu cMepeka, o pocte B Kapnatax.

808. PosrnaHbte piarpamy. lopiBHANTE BUCOTY AepeB (y MeTpax).
Cknagjitb i po3B’axiTb 3agadi (yCcHO).

Eelid)l

== NN WWHA O

S
|

(&)}

1. AnuHa. 2. bepesa. 3. byk. 4. [1y6. 5. Binbxa. 6. Akauiqa. 7. pab.
8. fopobuHa.

809. losAcHM cnocobun 0BYNCNEHHS.
25+7=(25+5)+2=... 25-7=(25-5)-2=...
25+7=20+(5+7)=... 25-7=15+(10-7) = ...

810. O6uymcnn 3Ha4YEeHHS BUpasy.
a- 26, akwo a =46; 51; 68.
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811.

812.

813.

814.

v@i&815.

816.

817.

818.

819.

820.

Cknagwn 3agadi 3a KOPOTKMMU 3anncamm yMoB. PO3B’ kKU KOXHY
3apadvy BMpa3oM PisHMMK cnocobamum.

byno — 34 ... byno — 34 ...
Bukopuctann—?,8...i5... lpungbann—7?,8...i5...
3anuwunoca — ? Crano —?

Mepwwn BiApi3oK 3aBOOBXkM 13 cMm, opyrmim — Ha 7 CM KOpPOT-
LLUWIA 32 NEPLUMA, a TPETIM — Ha 5 cM aoBLWwKW 3a apyrui. MNMooby-
OyW opyruin T1a TPETIN BiAPI3KU.

O6uumcnu Bupasn.

25+7-20 44-6+10 73-50+7 81-3+5

JlichmuTteo npuabano 54 camkxaHui anuHn. CrioyaTky nocaamnm
13 capxaHuiB, a noTim — wie 8. CKiNnbKy caaykaHLLiB 3aMLWLnI0CA?

NMoBTOpEHHSA NPUNOMIB A0AaBaHHA
asouundposux yncen y mexax 100

HasBiTb, MiX SKUMW KPYIIIMMU YMcnamm po3tawioBaHi ymcna 17,
27,34,65,77,98.

MosicHM crnocobm 0B4YNCNEHHS.

26 +38=(26+30)+8=...
26+38=(20+30)+(6+8)=...
26+38=26+40-2=...

O6uncnn BUpasu 3pydHmm gis tebe cnocobom.

39+22 56 + 35 67+17 25+ 39

B opaHxepei 3auBino 28 6inux TioAbnaHiB, XXOBTUX — Ha 14 Binb-
e, HiX Oinnx, a Y4epPBOHMX — CTiNIbKWU, CKiIbKK BiNnX i XOBTUX pa-
30M. CkinbKkun 4epBOHUX TIONIbMAHIB 3aLBINIO B OpaHXxepei?

3Hanan OOBXWHY JlaMaHOi, gka CKIagaeTbCA 3 TPbOX JlaHOK
3aBOOBXKM 4 cM, 15 cm i 6 cm. OBUYMCAN 3pyYHUM CIOCOOOM.

Mwukoni BUNOBHUTLCS 7 POKiB Y nunHi, a Codii — y rpyaHi. XT0 3
HUX cTapLwunin? Ha ckinbku micauia?
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m@i% 823

824.

825.

826.

827.

@?828.

O6umcnu Bupasu.
16 +37 63 + 28 45 + 26 74+17

Kosak JaHunno 3’iB 16 ranywok, CtenaH — Ha 5 ranywok 6inbLie
3a laHuna, a lpuropint — cTinbku, ckinbkn Januno n CtenaH pa-
30M. CKinbku ranywiok 3’iB Ko3ak puropin?

NMoBTOpPEHHS NPUAOMIB BigHIMaHHSA
ABoundpoBux YnMcen 3 Nnepexonom
yepes po3psaan y mexax 100

O6uunCniThb NaHUKOXOK BMPA3iB i AIBHAETECS, CKilbkM O4Yen y
ooXxin.

=/
<=
o —
570.20:,0 2008 0,,03) 1
MosicHM cnocobu 064YUCNEHHS.
36-18=(36-10)-8=26-8=...

36-18=(36-6)-12=30-12=...
36-18=36-20+2=...

O6uncnn BUpasun 3py4Hmm ais Tedbe crnocobom.

45 - 17 32-15 81-42 64 — 39
[ob6epu 3Hakum gin (+; —). 3anuLm piBHOCTI.

24070 12=29 24070 12=19
24(O07012=43 2407012=5

Cknagwn v po3B’sxu 3agady 3a KOPOTKMM 3annCOM YMOBW.
Y| peHb — 25 m poporu
Y Il neHb — ?, Ha 6 m OinbLue, (Y Il peHb — ?

HiX Y | BeHb

Bepbniog moxe obxoamtuca 6e3 Boau Ta ixi
4 TvxHi. CKinbkn TUXHIB 6€3 BOAN Ta iXi MOXYTb
obxogutucs 4 sepbniogn? Ckinbkn ue aie?
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. O6umcnu Bupasn.

53 - 26 76 - 37 22-14 32-19

830. Mamnctep maB BUrotosutu wady-kyne 3a 15 gHiB, a BUKOHAB 3a-
MOBJIEHHS Ha 6 OHIB paHiwe. 3a CKiflbK1 OHIB MacTep BUrOoTO-
BUB Wwady-kyne?

NMoBTOpEHHSA NPUNOMIB J04aBaHHA
Ta BiAHIMaHHS Ynucen 3 nepexoaom
yepe3s po3psan y mexax 100

ﬂM&,831 . BigHoBITb YncnoBi pagu. Ha3giTb NponyLueHi yicna.
58 60 ... 64 66 ... 70

20 30 ... ... ... 70 ... ... 100

832. O6umcnun Bupasn.
27+16-5 11-5+28 45-40-5 13+7+26

833. lMopiBHAM BUpa3n 6e3 ob4ncneHns (>; <; =).

34-6(034-8 60+6(60-6
27-9072-9 45+80) 8 +43
31+ 18 (18 + 31 24-4(29-9

834. BukoHanm NepeTBOPEHHS IMEHOBAHMX YMCEN. 3anuLLumM PIBHOCTI.
19cm=...O0M...CM 1ron 8xB=...xB
20063 ron=...roa 2 POKM = ... MiC.
3amM4cmMm=...cM 50rog=... pobwu ... rog,

835. Pok3ak TypucTa BaxuTb 12 Kr, a Banisa — Ha 9 kr Baxya. fka
Maca BCiei Howi?

836. O6umcnn nepuMeTp HOTUPUKYTHMKA.

A




838. 064mcnu OOBXUNHY TAMaHOI.

A5 837. O6uncnu Bnpasu.
; 45+16-7 63-45+20 72-40+9 29+5-24

A C

B3aemo3B’aA30K Ain opaBaHHA Ta BiAHIMaHHA.

3HaxX0A)KeHHA HeBiAOMOro KOMMNOHEHTAa
LI ponaBaHHA Ta BiAHIMaHHSA

M@ 839. [LonomoxiTb Anici 3HanTK «3aa3epKabHi» yncna. HasBsiTb ix.

g

840.

clo] °

841.

842.

13+ M =25 M|+ 15=29 M| - 11=34 42 M =

O6umcnu Bupasn. [JO KOXHOro BMpasy Ha AOAaBaHHSA Cknaau
BMpPa3u Ha BigHIMaHHS. 3anuwmn PiBHOCTI.

27+ 14 56 + 33 18 +40 83+ 15

LL1o6 nepeBipnTU NpaBUbHICTb BUKOHAHHS JoAaBaHHS, NOTPIO-
HO Bi, CYyMU BIgHSITU OOVIH 3 OAAHKIB. FKLLO B pe3ynbraTi OTpu-
MaeMO Opyrmn 4oAaHoK, TO 04aBaHHSA BUKOHAHO NPaBUsIbHO.

LLIo6 nepeBipnTU NpaBWiIbHICTb BUKOHAHHSA BiAHIMaHHSI, NO-
TPiIOHO Bif 3MEHLLYBAHOIO BIAHATU PISHULO. AKLLO B pe3ybra-
Ti OTPMMAEMO Bi’€MHUK, TO BiAHIMAHHSA BUKOHAHO NPaBubHO.
TakoX MOXHa [0 Pi3HULi 0o4aTV Bi4’ EMHUK. FKLLO B pe3ynbrari
OTPUMAEMO 3MEHLLYBaHe, TO BiAHIMAHHS BUKOHAHO MPaBuiibHO.

O6umcnu Bupasn. 3anuwim piBHOCTI. BukoHal nepeBsipky.

36 + 26 58 - 29 79 -48 20 + 31

Y nputynky ang tBapuH 6yno 25 cobak, a KoTiB — Ha 6 BinbLue.
Ona 8 koTiB i 9 cobak BONOHTEpU 3HanLLNKM rocrnoaapis. lNocTtaB
3anuTaHHA 00 YMOBW 3aaadi. Po3s’axu ii.
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843. Y TnxHi 5 poboumnx gHiB. CKinbkn pobo4MxX OHIB Yy 4 TUXKHAX?
CKinbku B 7 TUXKHAX?

. Mawma po3pi3zana wokonagHum 6atoH4Ymk Ha 3 YacTuHU. CKinbkn
po3pi3iB i moBenocs 3pobuTn?

. OBbumcnu Bupasn. 3anuwim piBHOCTI. BukoHai nepesipky.

37+14 43 - 22 85 -155 26 - 13

846. Y rocnopgapctsi ninpa MNetpa O6yno 25 Kypen, a rycem — Ha
8 meHwe. Ckinbkn BCbOro CBIMCbKMX MNTaxiB (Kypewn Ta rycemn)
oyno B rocnogapcTsi gina MNMetpa?

OAanHuLUi BUMIPIOBAHHS BEJINYMH.
Po3B’A3yBaHHA NPaKTUYHO 30PiEHTOBaHUX 3apay

v@ﬁ 847. YCcTaHOBITb BiaMOBIOHICTb MiXX iMEHOBaAHMMMK dYucnamun. HassiTb
' PIBHOCTI.

1rpH 10 cm

1y ‘ 24.rop| || 10AM
1™ 100 k. 100 kr

100
1 no6a| | oM 18M | | 60 xs
- 1roa | 112 wic. _ 1 pik
T4, 7 'D'I6

848. lMopiBHANM iMmeHOBaHi Yncna (>; <; =). 3anuwmn PiBHOCTI N HEPIB-
HOCTI.

1ron 15x8(0) 85xB 2rpn (O 100k. 10am O1m
1po6a3ron()29ron 60cmO6am  1u(O)90«r

849. O6uuncnn Bupasn.

35cm + 65 cm 2 nobn + 6 rog, 1 ron - 30 xB
1 pik — 4 mic. 1 rpH — 50 . 48 kr + 52 kr
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% 850.

851.

852.

855.

v@ﬁ% 856.

857.

858.

lMepeBipTe, 4 NpaBuNbHO Kponuk BU3Ha4MB 4ac. Asica npono-
HYE Ha3BaTW LLen Yac No-iHLLIOMY.

CiM’a BignoymBana Ha mopi 3 TUXHI. 3a uen nepion 6yno 6 Oo-
woBux aHiB. CKinbkn AHiB OyN0 COHAYHO?

OnosigaHHsa 3amMae B KHMXLUi 36 CTOpPIHOK. OneHa 4ymiTae WwoaHs
Nno 6 CTOPIHOK. 3a CKiNbKX AHIB BOHA NPOYUTAE OMOBIAAHHA?

. JoBXunHa Tina nitToHa cTaHOBUTbL 9 M, BiH HA 4 M OOBLUKI 3a KPO-

Koguna. dka noBxuHa Tina kpokogmna?

. MopiBHAM iMeHOoBaHI Yncna. 3anuwim PiBHOCTI 1 HEPIBHOCTI.

1amO1m
1u()50«kr

1ron 30 x8 ()90 xB 1 rpH () 100 k.
1p06a7ron()30ron 70cm(O4 am

TvxaeHb noyaBcs 9 uncna. dke yncno dyne yepes TUXAeHb?
Yepes gBa TUXHI?

TabnnyHe MHOXXEHHS Ta AifIeHHsA

BigHOBITL Yncnosi pagu. HaseiTb NponyLeHi Yncna.

3 ... ... 12 18 30

4 ... 12 24 32 40

O6umcnu TiNbKK Ti BUpPa3u, y SKUX OCTAHHS Oi MHOXEHHS.
6°(13-7) 6-3:2 27:9-8 15-7+5
(32-24)-4 24:6-5 (17-8)-7 3-:8:6

O6uncnu Bnpasun. Cknaguy 0o KOXHOro BMpasdy Ha MHOXEHHS OBa
BMpPa3u Ha AifeHHs. 3anuiiny PiBHOCTI.

7°9 38 65 4 -3
133)
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859. Cknagu n po3B’axn 3agavy 3a KOPOTKMM 3anncoM YMOBMU.

Yiaw. — 24 kr

Ha ? KIr NOJIYHULLb MeHLUe
Y||9ILLI,.—?,y3p.MeHLIJe> yhitd

860. 3Hanam nepmmMeTpu KBagpartiB. Y CKiNbkM pasiB nepmmMeTp O4HO-
ro kBagpara 6inbLwmnin 3a NEPUMETP iHLLIOr0?

. O6umncnn Bmpasu. 1o KOXXHOro BMpasdy Ha MHOXEHHS CKnaaw asa
BMPa3Un Ha AiNeHHs. 3anuwimn piBHOCTI.

37 8-9 59 76 4 -2

862. Y weenHin manctepHi 6yno 30 m TkaHnHM. KpaB4ymHA Bigpisana
BiA, LiET TKAHMHM 7 pagiB N0 2 M. CKiNnbkn MEeTPiB TKAHWHW 3a5n-
lwnnoca?

TaOnuyHe MHOXEeHHS Ta OiNNeHHS

m863. 06umCniThL (ycHO). [,06epiThb KoY 40 KOXHOro 3amka.

ALR12) A5) R
L2 L BD Fed

=<

——
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864.

865.

866.

867.

868.

==

869.

‘]T‘ 870.

Mpuragan, 9K 3HAXOOAUTUN HEBIOAOMI KOMMOHEHTU i MHOXEHHS
Ta nineHHs. HasBwu nponylueHi Yncna B Tabnuusx.

MHuoxHuk | 3 | 8 7 6
MHOXHUK | 7 5 3 0
Jo6yTok 8 25|56 |27
Oinene 64 48 4 36
OinbHnk | 8 9 56
YacTtka 6 0|18

MocTas, Ae NOTPIOHO, AYyXKK Tak, WO6 PiIBHOCTI OyNn iCTUHHUMN.
3anuLu piBHOCTI.

16-8:4=2 35:5+30=1
24:6+2=3 56-7+8=0

Hobepun umcna, wob PIiBHOCTI N HEPIBHOCTI CTanu iCTUHHUMMN.
3anuiun ix.

6-9>9-[ ] [(]-7+9<7-:6+9
45:[ 1< 54:6 48-5-5=[ |-6+5

JOBXNHA CTOPOHM NPSMOKYTHUKA cTaHoBUTbL 10 cMm, a wmpu-
Ha — y 2 pa3n MeHwa. 3Hanay nepuMeTp NPaMoKyTHMKa. No-
oyaywn noro.

Cknagwn v po3B’sxkun 3agady 3a KOPOTKMM 3annCOM YMOBM.

Y 8 kowmkax — ?, no 2 Kr MaJIMHn o
Y aumky — 15 Kr ManuHm '

3anuwu 4ncno 16 sk cymy 0gHakoBUX A0AAHKIB PIBHMMK CNOCO-
6amun. Ckinbkn € Taknx cnocobis?

O6umncnu Bupasn.

4.-9-32 65+18:3 48 : 8 + 63
45:5:3 36-28:4 12+5 -5
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871

v@ﬁ% 872

873.

874.

875.

876.

879.

LLLo6 npukpacuTtn oo ceata Knac, Kynuam 8 CUHIX KynboK, a XXOB-
Tnx — y 3 pasun BinbLue. CKinbky BCbOro KynbOoK Kynuam ans npum-
KpawlaHHS knacy?

TaOGIyHEe MHOXXEHHS Ta AiNeHHd

HasBiTb y KOXXHOMY psify «3ariBe» YNCIO.

2 4 6 8 10 12 14 15 16 18 20

5 10 15 20 25 30 35 37 40 45 50
9 18 27 36 40 45 54 63 72 81 90
O6umcnu Bupasn.

3:5+54+7 18:3+69- 16 14:2+64:8
4-+-9+15-41 28:7+29-30 72:9+6 -8

O6umcnu 3Ha4YEeHHS BUPa3iB.

17+a * 4, 9kwo a =5; 9. 36:b+24,9kwio b=9; 4.

Y manctepHi nowwnnm Kinbka kyptok. 30 ryas3ukie npuwnan Ha
6 KypPTOK MNOPIBHY, 3aMwnaocs npuwntm we 15 rya3mnkie Ha Taki
cami KypTku. CKinlbKn KypTOK MNOLWNAN B MANCTEPHI?

Maca TpbOx 0aHaKOBUX KPONiB CTaHOBUTL 18 Kr, a maca nopocsa-
™M — 24 kr. Y cKkinbkuy pasiB 1 Kpisb nerwmni 3a nopoca?

. Mobyayn 2 pisHi NPSIMOKYTHUKN 3 OAHAKOBUM NEPUMETPOM, LLIO

nopiBHOE 14 cMm.

. O6umcnu Bupasn.

8+7-16
35-5-2

6-(17-9)
(56 - 48) : 4

(36 -18): 2
3+ (27 -21)

49:7 + 5
63:9°6

Y 3axapa 0yno 8 MOHeT Mo 2 rpH, a B TeTaHn — Ha 15 rpH GinbLue.
Ckinbku rpmBeHb 6yno B TeTaHn?

136)



BnactuBocCTi MHOXEHHS Ta AiJIEHHS

v@ﬁ 880. HassiTb cno4YaTky BNacTUBOCTI MHOXEHHS, a NMoTiM B1aCTUBOCTI
' OiNeHHS.

a*b=b-a a:a=1 O:a=0 a*0=0
0-a=0 1-a=a a-1=a a:1=a

881. O6umcnu Bmpasu. Cknaam A0 KOXHOI PiIBHOCTI HA MHOXEHHS BCI
MOXX/TMBI PIBHOCTI Ha AjiNeHHS.

8- 1 4-10 5+9 60

882. [obepw ymcna. 3anmwim piBHOCTI.
[(]:6=1 80:[ ]=8 []-10=20
12 [ ]=12 []:4=0 1+ ]=21

883. Y kopobui nexanun onisui. [Boe aiten B3sanm no 8 onisuiB,
i B KOpoOui 3anmwmunocs 18 onisuis. Ckinbkn oniBLiB O0yno B KO-
pobuj cnoyaTky?

884. CwuHOBI 8 pokiB, i Lie B 4 pa3u MeHLLEe, Hixk 6aTbkoBi. Ckinbkn pokiB
0aTbkOBI?

885. OgHa cTopoHa NPAMOKYTHMKA OOPIBHIOE 8 CM, iHWAa CTOpPO-
Ha — Ha 4 cM MeHLwa. Hakpecnu uen NnpsiMOKYTHUK. 3HaNAmM NOro
nepumeTp.

. O6umcnu Bupasn. 3annim PiBHOCTI.
45:9:5 8+4-1 0:7+48 74-10 -6
326 64:8:2 26+5:5 7+9-7

887. Mawmi 27 pokiB, i ue B 3 pa3u 6inbLue, Hixk JOHbLL. -
CKinbku pokiB AOHbLLi?
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Po3B’a3yBaHHA BUpa3iB i 3ap4a4 Ha 3aCTOCYBaHHSA
BUBYEHMUX TaONNLb MHOXEHHS Ta AiJIeHHS

M& 888. O64uncnitb (ycHo).

MHOXHUK | 1 9 3|6 OineHe |16 63 81
MHOXHUK 31010 LinbHnK 5171
Ho6yTtok | 10|27 36| Yactka | 2 | 7 54 9

% 889. Cknagitb BMpa3mn n 004YUCHITb iXHE 3HAYEHHS.
e 3MeHLwWTEe 56 Ha YacTky ymicen 14 2;
* nopgante Ao ymicna 25 yactky umicen 24 3;
e 3MeHwWTe 64 Ha nobyTok Yncen 8 4;
e 36inbwTe 31 HavacTky Yncen 21i7.

890. BukoHam obumcneHHs 3a 3pa3koMm.
6 <24 vy4pas3u 45>5y| |pasis
42 >6y[ |pasiB 8<64y[ |pasis

891. 7 xnonuukiB Hanunm B 604Ky Mo 2 Bigpa BOAW KOXHUI. 8 Bigep
BUKOPUCTaNM ANa NONMBaHHA KBiTiB. Ha ckinbku OinblLue Boau
HanMnu B 604Ky, HixX BUkopuctTann?

892. O6uymcnun nepumeTp kBagparta i NpsaMoKyTH1Ka. Ha cKinbku caH-

TUMETPIB NEPMMETP NPSIMOKYTHKMKA BiNbLUMi 32 NeEPUMETP KBaA-
pata?

893. Y manctepHi nowwnnm 9 guta4mx KOCTIOMIB, BUKOPMCTaBLUKX MO
2 M TKQHVHW Ha KOXHUI KOCTIOM. Ha nowunTTa KOCTIOMIB A5 0-
pocnnx niwsno 56 M TKaHUHU. CKiflbku METPIB TKAHUHW BUKOPMUC-
Tanu Ha NOLWMNTTS BCiX KOCTIOMIB?
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) 894. O64yncnm Bupasun. 3anmium pPiBHOCTI.

72:9:4 40:(2-5) 100:10+56:7 10-2-63:9

895. O6uymcnu NnepUMETP MHOFOKYTHMKA.

OAna Tnx, XTo He 0OITbCH TPYAHOLLIB

\@ﬂ 896. YcTaHOBITb 3aKOHOMIPHICTb 3aNOBHEHHS «MariyHMX» KBaapaTiB.
) 3HanAiTb «MariyHe» YUCN0 KOXHOro keagparta. Nobynynte kBaa-
paTtn B 30WMKNTI. 3arn0OBHITb MOPOXHI KITITUHKN.

35 | 21 25 19
23 |27 28| 34
19 37

897. 3a MantoHKOM i YACNOBMMW OAaHUMM 3HANAN Macy OOHOrO KaBy-
Ha N OOHIET ANHI.

— _/
'
8 kr 11 kr
898. 4ki undppwu 3awmdpposaHi byksamm?
A+A+A=BA CK+C+C=KK

899. Y «kowwuky nexano 154epBOHMX i 3e1eHUX 96nyK. HepBOHMX A6yK
Oyn0 Ha 0gHE MeHLUe, HixX 3eneHnX. CKilbKN YEPBOHUX i CKiflbKKM
3eneHnx A6yk nexano B KOLWWKY?
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900.

901.

902.

903.

904.

Y lMNMeTpa vt Onera pasom 16 irpalkoBmx aBTOMOOINIB. AKLLO 0OVH 3
OpYy3iB BigoacTb iHLWOMY OAMH aBTOMOOifb, TO B HUX CTaHE NOPIBHY
irpatuok. Ckinbkn aBTOMOBINIB y KOXXHOrO xnonus 6yno cnovartky?

byonHok mae 12 nosepxiB. PoanHa [leTpeHkiB Mewkae Ha
0eB’ATOMY NOBEPCI, SKLLO Ni4nTU 3ropn. Ha akomy nosepci MeLu-
Kae poauvHa NeTpeHkiB?

AN i3 TPbOX FOAMHHUKIB NOKa3Yye NMpPaBuIbHUA Yac, SKLLO BiOO-
MO, L0 OOVH 3 TOOVHHUKIB MOCMillae Ha 5 xB, a Wwe O4uH BiacTae
Ha 10 xB?

lNMHacTuka ona posymy:

* Yy MOXe cyma TpbOX YMcen aopisHioBaTn 27

* Yy MOXe PI3HMLA OBOX YXCEN OOPIBHIOBATU CYMi TUX CaMUX
yucen?

* Ha ke 4yncno ainntbcs 0yab-sKe YNC0?

e 3 OpoTy 3p0OUNN TPUKYTHUK 3i CTOpoHaMn 5, 7 i 9 cm. Yn
MOXHa YTBOPUTU 3 LbOro Bigpi3ka APOTY PIBHOCTOPOHHIN
TPUKYTHUK (TPUKYTHUK, YCi CTOPOHU SIKOTO PIiBHI)?

Lle Hampgopox4a kapTuHa BiOOMO-
ro xygoxhHuka Kasummupa Manesu-
ya. Aki ¢irypm Tm pos3nisHaew Ha
Wi KapTUHI? Y gaki rpynm iX MOXHa
o6’egHaTM? 3a aKuMKM O3Hakamu?
Y akin rpyni HanMMeHLa KisbKiCTb
enemeHTiB? Hanbinbwa?




905.

906.

907.

908.

909.
A C P K

Mama noknana Koturopowky B TopOy 14 nupixkiB 3 M’iCOM,
rpubamm in kanycTo. 3 M’ACOM ByN0 CTiNIbKN NMUPIXKIB, CKiNbKK
3 KanycTolo, a 3 rpmbamMmu Ha 1 MeHwe, HiX 3 M’'acomM. Ckinbkn
Oyno B KoTturopoluka nupixkie 3 M’ACOM, CKiflbK1 3 KarnycTolo,
CKinbkun 3 rpmbammn?

aSan

Konu 6aTtbkoBi 6yno 28 pokis, CUHOBI BUNMOBHMAOCS 5 pokiB. Te-
nep 6aTtbkoBi 35 pokiB. CkiNlbKn POKIiB CUHOBI?

Y wyxnagi nexatb 3 napu WKapneTok Pi3HOro Konbopy. Ckinbkn
LUKapNeTokK NoTPIOHO B3ATM HaBnomalku, wob cepen Hux byna
NPUHarMHI Napa wKapneTok 0gHOro Konbopy?

[Ba oniBui Ta rymka KOLWTYIOTb CTiJIbKM X, CKiJIbKU OOVH OfliBELb
Ta YOTUPU FYMKMK. Y CKiflbkn pasiB ONiBELb JOPOXYNIA 3a NTYMKY?

o £ P
Yy ¢=/ L R R K

3Hangun Ha MasntoHKy 8 YHOTMPUKYTHUKIB. HasBw ix.

N M R

910. Tetana, OneHa i Mukona Hakpecnuam nNo ogHin girypi. TetaHa

Mwukona Hakpecnunm irypu 3 pisHmmu nepumetpamu. OnexHa
TeTaHa Hakpecnum dirypm 3 04HaKOBOIO KiJIbKICTIO CTOPIH. XTO
Ky pirypy Hakpecnms?
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911. Ckinbkn pidHux yncen, 6inbwmnx 3a 10 i MeHwwux Big, 25, MoXxHa
3anucaTtun, BUKoOpucToByoum undpu 8; 2; 1; 0?

. Mpa «Cypoky»
HakpecniTb y 30WwmMTi KBagpaT 3a 3pa3koM. 3an0oBHITb BisibHi KJli-
TUHKU umppamm Big 1 oo 9 Tak, wob B KOXXHOMY Py Ta B KOX-
HOMY CTOBMYMKY Manoro M BENMKOro KeBagpartiB KOXHa undpa
Tpannanacs TiNbku OAMH pas.

3pa3ok

4 3 2 416(3|118|2|9(7|5

5 6 112 5(8|7(4|6(9(1|2]3

9 4 9|2|1|3|5|7|8|6|4
8 7 214(8(6|7(1|3|5(9
2 3 8|—>|7|5(|9(2|4|3|6|1]|8

3|6 7 113(6(9(9(8|7(|4|2

7] 19]2 3|7[5[9]2]6]4]8]1

5 9(6 81114|7|13(5(2(9|6

8 4195 619(2(8|1(4|5|3|7
| BapiaHT Il BapiaHT

2 7 418 615 9
9 4 7

) 9 411

6 ) 2 5|1 6

3 4 5 6
116 91 |7 9 3|2

915 6|1 6|7 8 1 9

2 8 7 3|4 7 2

4 3|5|2 8
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N TX, XTO HE OOITbCA TPYOHOLLLB ....cvvnevienenienereeneaeneanenn. 139

143)



HaByanbHe BMaaHHA

OnaHuubka JlioboB BitaniiBHa

MATEMATUKA

MigpyyHuk anga 2 knacy
3aknagiB 3arasbHoi cepeaHbOl OCBITH

PekomeHgoBaHO MiHICTEPCTBOM OCBITY i Hayku YKpaiHu

BupaHo 3a gep>xaBHi kowTu. Mpogax 3a60poOHEHO.

XynoXHuku H. AHTOHeHKo, KO. SciHcbka
Penaktop T. MycieHko
XynoxHin pegaktop T. KaHapcbka
TexHiyHe peparyBaHHa Ta KOMM’I0TepHa BepcTka JI. Tka4eHko
KopekTop /. bapBiHOK

MignncaHo po gpyky 03. 05. 2019 p. ®opmat 70x100/16.
Manip ona odpceTHoro apyky. ApHiTypa PragmatikaC. Opyk odc.
YM. gp. apk. 11,664. O6n.-Bua. apk. 15,308.

YMoBH. ¢papbosind. 46,656.

Haknag 13 346 npum.
3am. N2

BunpaBHMUTBO «[pamoTa»,
By”N. MNMaHbkiBCbKa, 25, od. 13, m. Knie, 01133.
Ten./¢dakc: 253-98-04.
E-mail: info@gramota.kiev.ua;
www.gramota.kiev.ua
CBigouTBO NPO BHECEHHS A0 [dep>xaBHOro peectpy YkpaiHm
cy6’exTiB BUaaBHmn4oi cnpasu K N2 341 Big 21.02.2001 p.

BioaopykoBaHO 3 roTOBMX 4iano3nTmMBIB BUAaBHULUTBA «[pamoTta»
y apykapHi TOB «KOHBI MPIHT»
03680, m. Knie, Byn. ExxeHa lNoTee, 12.

CeigoutBo K N2 6115 Big 29.03.2018 p.





